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NoToe Do" Pownt Exzetrrivo
Ministerio da Justiça e N., gocios Interiores —

Decretos de 25 do corrente.

SSCRETA RIA n ORRsTADO :

Ministerio da Justiça e Negrejo@ Interiores —
Instituto Nacional de Musica —Expediente das
Directorias da Contabilidade, do Interior e da
Justiça.

Ministerio da Fazenda — Expediente da Directo-
ria do Expediente do Thesouro Federal —Re-
cebedoria do Rio de Janeiro—Superintendencia
de Seguros Terrestres e àlaritimrs.

Ministerio da Marinha— Portarias e expediente.

Ministerio da Guerra — Requerimentos despa-
chados.

Miuieterio da Industria, Viação e Obras Publicas
— Expediente das Directorias Geraes da Indus-
tria e da de Obras e Viação— Directoria Geral
dos Correios.

CONt:RESSO NACIONAL.

SEcçÃo JUDICIARIA—n Sessão da Camara Criminal
da CUrte de Appellaçiio.

MARCAS REGISTRADAS.

Rimn, e P r 'P, MAI ••••• Rendimentos da Alfandega
do Rio de Janeiro, da Recebedoria do Rio de
Janeiro e da de Minas Geraes.

EDITAS! 1 AVISO!.

SOCINDADRa AsorincAll — Cctngressão Brazileira da
Ordem de S. tiento—Estatutos do Centro Auxi-
liador dos Kiosques.

Arsannvoroa.

A.CTOS DO PODER EXECUTIVO

Ministerio da ,Ju , i b-a e Negocios
In te PlorOS

Por decretos de 25 do corrente
Foi nonloado o tenente coronel Eraiuino

Augusto Aritta Lapa Pinto, para o Jogar do
primeiro snen nlento do substituto do juiz fe-
deral na comarca da Barra de Piraly, na
secção do Rio de Janeiro ;

Foram concedidos os accrescimos de 20 °/0
dos respectivos vencimentos ao Dr. Nuno
de Andrade, lente da Foculdade de Medicina
do Rio de Janeiro, e ao pr . fessor.  do Instituto
Nacional de Musica Augusto Duque Estrada
Meyer.

SECRETÁRIAS DE ES ¡IDO

Ministro da Justiça e Negocies
Interiores

Expediente de 23 de maio de 1903

DIRECToRIA DA CONTABILIDADE

Solicitaram se d. alinistorio da Fazenda:
Os pagamenT os
De 417; de obj retos de expediente forno-

eidos por Leuzinger Sr. Comp., a esta Secre-
taria de Estado, no moz tini°

De 100$, de trabalhos feitos este mez na
mobilia que gu trneco a delegacia da 2a cir-
uinseripçeo urbana
De 100$, de livros foenecidos este mez a

esta Secretaria de Eata.lo
De 1:315042. do fornecimentos feitos, no

mez findo, ao hospital Paula Ca,ndido.
—Qu saiam indernniz Idos
O agente do Instituto Nacional do Surdos

Mudos, Decio Augusto Rodrigues da Silva,
da quantia de 5a7a;960 por ello aJleantada
para despezas do prompto pagamento, em
abril findo

O porteiro do Tribunal do Jury,Alfredo da
Cunha Guimarees, da de 21a, de do,soezas
miudas por elle pagas no ultimo trimestre
do armo findo

A Casa de Correcção, por jogo de contas,
da quantia de 772S800, de medicamentos for-
necidos a Detona°. no mez findo, devendo
eseripturar se aquolla, despeza como receita
da União ;

—Que seja concedida a Delegacia Fiscal no
Estado da4 Alagoas o credito de 4:800$ para
pagamento dos ordenados a que teem di-
reito os juizes em disponibilidade Francisco
Francino do Aguiar o Dano Cavalcanti do
Rego o Albuquerque.

_Transmittirain-se:
Ao Ministerio da Fazenda:
Os documentos, na importando, de 78a740,

com os quae,s o porteiro da Escola Nacional
de Bellas Artes, José Luiz Travasses, justi-
fica o emprego de igual quantia por conta
da de 400$ que lhe foi adoantada por aviso
n. 725, de 12 do março ultimo

A folha do pessoal subalterno das colonia.s
de Alienad,s, relativa ao mez findo, na int-
portancia de 2:539$665. com a qual o respe-
ctivo almoxarife, Emygdio de Oliveira Su-
cupira, justifica o emprega de igual quantia
que despendeu por conta da de 8:37 que
lhe foi adeantada por aviso n. 1.064, do 13 do
citado mez.

—Ao presidente do Tribunal do Contas,
para os fins convenientes, cópia do decreto
n. 4.81(l. de 18 do corrente, abrindo o credito
de 6:3;a)$ para pagamento da ajudas de custo
ao Senador João Cordeiro o ao Deputado
Frederico Borges.

Requerimento despachado

Frederico Figner, propondo-se a vender
machinas do escrever «Franklin».—In afe-
rido, á vista doa informações.

Expeliente de 21 de maio de 1903

DIRECTORIA DA JUSTIÇA
Concederam-se :10 dias de licença, de ac-

urdo com a inspecção da :aludo a que foi
submettidoo ao alferes da b 'jatado policial
João Augusto da Costa, com os vencirnontos
a que tiver direito.nos termos do art. 15? do
reguetmento em vigor.—Enviou-se a porta-
ria ao gonoral comma,ndante da brigada.

—Remetteranas ao general commandante
se lperior da guarda naci arai, nesta Capital,
para os fins conveniontee, as patorres dos
ca pitães Aurolio Alfonso de Alinei.la
Eduardo da Si • va San e dos alferes A.nte-
nor de Azevedo Mar ines e Domingos Ra-
phael Lourenço.

—Solicitaram se do Mi nisterio da Guerra as
necess eaas providencias afia do ser astbri-
z elo o cominando do 38 0 bataihOo li infon-
-tarja d) exercito, cuja parada fi n t
de Nither0y, a roceb r empre os officiaes
da guaraa nacional que alli forom mandados
recolher presos, visto não possuir a mesma
milicia quartel apsopriado para esse fim.

Transmittirain-se:
Ao juiz fo leral na secçã o do Moa- roias, para

os fins convonientea. o decrete do IS do cor-
rente mez nomeando o capitão José Fran-
collino da Silva Pitta para o looar do 1" sup-
plento do substituto rio rolarido juiz no
nicipio de Coruripo

:10 juiz federal na soverto do Da raiei. 33
decretos, nomeando supplen toe d.1 juiz subota
teto em diferentes comarcas iIa socçáo

.10 prosidonto do Estalo do Rio do Janeiro,
para sol- tomado na considoraçao que me-
recer, a repoisentação 1b) as supplento do
juiz de paz do distoicto de Novaderiburgo,
no dito Estada Jorgo lonas Ileringer. contra
irrogularidades praticadas no raspoctivo
juizo ;

Ao juiz da 15' pratoria, afim de :oir in-
formado e instruido, nos termos do de-
creto n. 2.5e6 de 28 de março de 1800 e
avi.os-ciraulares de 28 de junho o 27- de ja-
neiro do 1876, o requerimento em que La-
dislão das Flores podo pnrd5o do rosto do
tempo quo lhe falta para cumprir a pena
do uni armo de prieão colhem ., a pio foi
condomna.do pela junta ceroeccional
mesma preteria, por crime do of.:usai pay-
siem.

Ao general commarratnte da briaada, po-
licial desta Capital, para os fins convonion-
tas, os procossos julga :os pol..) Supremo Tri-
bunal Militar e relativos aos sollad•s da-
quella brigada Ricardo Romeu o Claudia°
Gomos Bezerra.

--
Requerinzento despachado

Pedro do Almeida Barros e Antonio José
Soaros.—Indeferido. Nada tem que veo esto
ininisterio com drvidas porticularos que de-
vem sor cobradas pelos meios aconselha:1w
pelas leis.

--
Expediente de 25 de maio de 1903

DIRECTORIA DO INTERIOR

Foram naturalizados brasileiros o subdito
portuguez Antonio Fernandes, residente na
Capital Federal, o o syrio Gabriel Habib Sa-
bonge, residente no Estado de	 P
Remettou-se a portaria do ultimo ao presi-
dente do referido Estado.

—Foi exonerado do lugar de preparador
do gabinete de historia natural do Gymnasio
Nacional o De. Carlos Oscar Lassa.

Foram nomeados:
}Jugo Gutierrez Simas, para o logar do

preparador do gabinete lio historia natural
do Intornato do Gymnasio Nacional

O engenheiro ,eaograolo) ()caiado Angusto
do Souza, para OXOrCer intairamcator o logar
de preparador do phy .ica da Escola Polyte-
chn.ca do Rio de Janeiro, duoante o IMD::-
dimonto do etrectv.5, que 5 ,3; n , ;ia ;iceociodo.

FO	 concedoloo ao Dr. soa i ;Lao	 mire-

rio Dantas leão, p-epara	 (13, cariciai, de
physiologia da Faculdade de Medicina. da, Boo
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Ida, tres mezes de licença com o vencimento'
que lhe compotir, na farm da lei, para
tratar do sua satude, em prorogaaão á de 15
dia,a que lhe foi cancelida pelo director da
mesma Faculdade.

Ieinettei-se ao director da Faculdade
de Nlatlieina Ia latida a portaria de 22 do
corrente inoz, que concedeu ao secretario da
mesma Faciadado, Dr. alena,ndro (les Reis
aleirelles, tios inezes de licença, para tra-
tar do sua saude.

INSTITUTO NACIONAL Da MUSICA

A referencia, ao art. 174, n. 11, do vi-
gome regulamento é descabida no caso
manai. Segundo esse artigo, compete ao di-
rector exociaar e fazer .executar as decisões
da Congregação, podendo, porém, suspen-
dei-as, , si lhe parecerem contrarias á lei, e
levar chião o °acorrido ao conhecimento do
Governo.

Prest3titernente, não se trata de acto cuja
exoança o tiependesso do director, e que, por-
tanto, dovessa elle suspender, para não pro-
duzir, desde logo, seus effeitos. Trata-se do
man, indicar:ao subordinada a posterior as-
sentimento do Governo.

O polido do director para que sejam ap-
provadas duas (las indicaaões e recasala
que elle impugna, se me afigura exorbitante
de atas attribuiçaas. Coniquanto a indica-
çao dos artistas que merecein ser nornoados
membros bonorarios per onça exclusiva-
mente á Cornseegaeão ( art. 50 ), não cio-
rasto ao director a ntcaid,,d,, d prontin-iar-
sa a tal raapeita, :ninistr eido infirmações e
csclaracimentos que habilitem o Govern a
rasolv ,r coai acorto.

Essa facullale, dorivaae da pr ,peia na-
turaza da amaça° gim exorar, aquelas ser-
ventilara.).

las, o que fez o director é muito diffe-
vento: p do que das tres intlicações sóinente
duas sejatn approvadas. Ora, urnt vez que
o pedido reveste caracter oficial, unico
adinissivel na correspon.lencia do director
com o Ministerio da Justiça, claro é que,
na ialta do precéito aagalarnantar quo o au-
torize, c mo aeantaco em roferen ia á no-
inettaão dos proasssores atractivos (art. 174,
n. Si, não pado, no meu conceito, deixar de
acr considerada irregular.

Accaiaindo como simples informaçõos os
fundamentas do pedido, na parto relativa
ao Sr. José Roirignes Barbosa, ap2oaiemos
si Sã,9 procedentes.

A questão r?surne-se em doaria' o que seja
um artista.

Artista é aclarai° que prascrata os se-
arados da arte, santhaa tins saias mystarios,
compreliende a alealid ido transcendente,
traduz nana, as bellozas da natureza ou as
pliantasina da anaginação, faz do seu culto
uma religião, do sou escopo iun dogma,
praga as suas doutrinas , ima-nadadas, pro-
aaaar a adoração pelos seus esplendores.

Outra o mui diversa é a coricepaãa do di-
rector do instituto: se é artista quem exarce
a prodai.o. Tão simples na. apottrencia, ella
°para entre :ano, o Illik?2,1 •0 do dar stipaa
maca ao amador que cultiva a auto sem
.i.ntaeessa pocitnia.rio, ao passo que o arasta
tluj peatisaio a eaera..3 coma um oficio para
prover á sna, aubastaneta ma,terial.

Penso pia está. carnptattanente aramai, a
restriaçaa moraantil e morem	 p,sta palo
ilireetar	 Ira; ti nato, (3 q ti 1 !lã	 aCk2 CM1-
:-Ig[13.43, ir) art. 50 reaulamanto, o qual
apaaa; peascreao titia O proposto deve ser
artisat natavol,r « atente na Capital Falara:,
e estranho ao carpa (tocante do ostabeleta-
incuto. Não exige, nein paieria, exigir, o re-
quisito do exeracio (Ia p..ofisstio. 1)
bit:o foi emp: .(egado coai a ;teca/nau que
tictuttlinenta tent.Com offeito..são artistas ta-
doa os que cultivam a arto com eluvação,

dependentemcna3 lo quaesquer considerações
de ordem mataria), ta por mais refinadas que
sejam as qua.lidados profissionaes, não sup-
prem as qualidad.e.a estheticas que o artista
deve possuir.

A formula—ar'lsta de prolls.aão — indica
alienas que o individtio a p10,11 ó applicada
possue os conliacimentos nocess trios aO exer-
cicio da arte; pôde (Laxar de sor artista, do
mesmo modo que um professor do aramma-
tica não 6, -por osso siniples facto, litterato.

Vejamos, agora, si a indicação da Congre-
gação, na parte impugnada pelo direcaor,
conforma-se ao disposto no citado art. 60.
Ponso que sim. Como é publico e notorio, o
Sr. José Itadrigues Barbosa conheao bem a
arte que cultiva com amor. Já tocou em
grandes ore I es t ras o rganizatlas para festi-
vaes syrnplionicos, e, como solista e virtuose,
ein um concerto da. Sociedade ( t.e Quarteto,
sociedade de musica classica em que ati eram
admittidos artistas de eleição.

Ainda ultimarnanto organizou a regeu o
concerto roalizado em festa. do Jornal do
Comutei-c:o (outubro de, 1992).

Escrevendo sobre a musica, no Brazil, em
1896, disse o Sr. Vianna da Motta, cuja auto-
ridade não piale saffror conta-tação 	 re-
speitavel cri tio do Jornal tio Ro-
drigues Be rbosa, é um homem que sabe per-
feitamen t o c Intraporgo, conhece a fundo
a historti d i musica o a a.msticl.»

O director lo instit to 1 . , ,C0 iliecn a com-
pato:mia tio s • . R. :drigues liarbusa (elmo cri-
tico. Cot apre, po a l ta, lembra.r qua et lo não
se limita a cri Lica 1.ti,oraril, quando se
trataa do mit aaa, discute e analysa as ques-
tões o as obras de ttri.e com a. compreliensão
sechnica lh t é rocanliecido 40 os seus
artigos c .o datem rima longa serie de lições
do astuto ira intaiew.

A compatancia artistica do Sr. Barbasa,
já foi t.ambain reconhecida pelo Governo
P aivisorio ia izepubliaa, o. qual o nome .0
para faze.' parte da consunissau encarregada
da refórma d ensino da rnusi .a.

A esto lacto fez referencia Á Vaticia (ju-
lho de 190a), na publicação intitulada: «No-
ta» o na qutl se lê: «Esse Instatuto (o In-
stitato Na'aonal do Ma s ici) foi croa to, quasi
se diria, foi itiveatalo pelo Sr. Jo3t5 Radri
gues 8 :rb

O pr )r 1w.msto Duque Estrada Mayer.
autar da propazt i titio otaatsionaii a i ndi-
cação do Sr. aisa Rodeiguos Barbosa para
membro lamararita, envio i-m3 atlas cartas
que, sobra, e ;t a. obj ,cto, lhe dirigiram os Sr .
Artluir Napoleao o Manoel Poeta Alegre
Faulliabar, taffibtan indicados para fizerem
p t rto da cangreg:vaio, naqualla qualidade,.
Não São ii();.:IlUICiltOS olliciaas; Inas não hesitei
ein to-nal-o .; em eansuleraçaa, parque proce-
dem do artistas ii ..dottirimenta c na p tsontas e
caja a-alienam, para, membros hoilorarios o
director do lu is 	 fui lg nt legal e mere-
cida. apez ir da III0 OX3 'COV o primairo
profissio artistica, pois é chefe (13 uma casa
commercial.

Além disto, ministram as duas cartas va-
lioso sul, alia para o estalo da assumpto,
que não a da, na raieeza. daquelias que S3 apre-
ciam cum 0 4 el(3mant de que dispõe a se-
cretaria para os trabalhas ordinarios.

Diz o Si?. arthur Napaleio : « Eu con-
sidero-o (o :;?.. 13-Lrbo3at artista, oalue já
tocou em ou -latstra dirigida por mim, por
1. whita o tintam; ji fi ptgo 'mim; seus
serviços anis' ir is: já ra.ama eito mesmo or-
cha,stras pae div natas vazes,otaalastra em que
figuraram tdallaS dos prap.aus ii anbros da
Con,grog,a;:ão (ia Institu ,n. Acc resc( que o
Sr, Barbosa IS um vriti . 'o de musica 10 outros
ramos da: bailas -artes) eia quo tem dado
paavas de sua cenpclona.a, e illtistatção, o
essa é tuna reata', na arte em (In; La,..nb3m se
pôde ser nutitvel».

O Sr. Faiithabar declara qii ninguam
pada contesair, em inalou-ia ninaical, a com-
petencia. do si'. Barbosa, a quem cabe o

justo titulo de artista e notarei, o que lon-
gos annos tem sido patenteado em multipla,s
manifestações de arte, sempre com perfeito
entendimento.

Eu» conclusão, estou convencido de que a,
indicação da congregação, legal na totali-
dade, está no caso de ser approvada.

O Sr. Ministro se dignará resolver.
Em 27 de abril de 1903. — Candi* Rosa,

director geral.

Rio, 22 de abril de 1903.—Amigo Duque
Estrada.

Em carta datada do hontem, e por V. diri-
gida á minha pessoa, sou por V. interpellado
para dar o meu parecer sobre a eleição do
Dr. Rodrigues Barbosa para membro honora-
rio da congregação do Instituto Nacional de
Musica. Devo con fossar que fui agradavel-
mente sorprohendido por ter a ilustre con-
gregação espontaneamente eleito a.quelle a
quem o Instituto tanto devo, em relação á
sua fundação, organização e desenvolvi-
mento.

Sobro o facto da lettra do regulamento em
que alguns dos membros se baseiam para
discordar da maioria, acho apatias que é
una ponte que precisa sor elucidado. O Dr.
Barbosa é ou nã é artista ?

Eu considero-o artista porque já tocou em
orchestra regida por mim, por J. White e
outros:—já foi pago p -los seus serviços ar-
tisdaos; já regeu elle mi3stno a orchestra
por divorsas v. szes. orchestra em quo figu-
ravam alguns dos proprios ia:mbros da cem-
grogni o do Instituto.

Accresce que o Dr 13 irbosa é um critico
dc mivica (e de outros ramos das bellas-ar-
tes) aiim guie taxi d ido prova, de sua compe-
te lei:, e illustrição, e 1 ,S3 t é um i feição na
arte em quo taanlasin Si pode ser not hvel.

Rosam ), pois, a minha opinião nestas sim-
ples palavras: entendo que a eleição do
Dr. Rodr,gizes Barbosa é perfeitamente bem
cabida e á qual, eu prasente,teria, dado o meu
humilde voto.

Do V. Velho amigo e collega— Arthur
Napoleao.

Rio, 22 de abril do 1903. — Meu illustre
amigo e collega.

Respon lendo á sua earta,decla,ro achar-me
do perfeito accordo com a maioria da Con-
gregação do Instituto Nacional do Musico.,ele-
gedlo membro lionorario daquella Congrega,-
ç) o meti illustrado amigo dr. José Rodri-
gizes Barbosa, cuja cornp ttencia ern materia
musical nin mem pele contestar e. a queta
cabe ojasto t.tulo do artista e notavel, o
que longas armas teia sido patenteado em
inu1141a.: manif,?staç5es do arte, sempre
Com perfai to entaraliinanto.

A liam alagam que lho prestou a maioria
da Congregação é-lhe devida..

Saudaçõea. —Do amigo ai mi radar e colle-
ga„ Man.5e114zWhaber.

—
Em referencia ás funcções de director do

secção da Direria. da Contibilidade e do
membro honorario da Congre;aelo do Insti-
tuto Nacional de Musica, sómente se poderá
cogitar de incompatibilidade de exercido
polo lado material.

Segundo o vigente regulamento do Insti-
tuto, o membro lionorario da Congregação
de verá t/irrtr part,e nos trabalhos ordinarlos
e extraordinarios desta e nos das corninissões
julgadoras dos concursos pari. prmnies 0 p ira
pensionista.

A simples indicação de taes trabalh )s torna
saliento que a natação /1:3 inombra honorario
te;n de ser desempenhada Com grandes in-
torvallos ; isto é, noravalinew,e, antes da
abertura das aulas e do: alltplidos concursos
e depois do oncerramento das mesmas
aulas.
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Houvesse elle de servir frequentemente
o, do certo, haveria incompatibilidade, vist
que o desempenho do uma das funcções pre
judicaria o da outra. Mas, isto não acontece
e, assim surge, naturalmente, duvida ,a ta
respeito.

aí propila lei não isenta o empregado do
serviço publico gratuito. Em principio ad-
mitia pois, que interrompa o exeraicio do
emprego para: incumbir-se de funcção di-
versa. Refiro-me, ó claro, ao serviço elei-
toral, do jury, etc.

Na especie falta o caracter obrigatorio. A
meu ver, esta cirdumstandia não determina,
porém, a incompatibilidade '• apenaaacarreta
a perda do vencimento total do cargo remu-
nerado, relativo aos dias em que o funccio-
nario deixar de comparecer a repartição para
executar os trabalhos inherentes ao logar
gratuito, de acceitação voluntaria.

Ainda outra consideração pôde ser addu-:
zida em favor do exercicio de ambos os
cargos por um só individuo. ‘Tendo substi-
tuto legal o empregado de quem se trata, ó
serviço da secretaria não soffrerá com a sua,
ausencia nos raros dias em que houver do
tomar parte nos trabalhos da Congregação
o naquelles em que seavir nas commissões
julgadoras dos concursos dos alu amos, isto
na hypothese do não terem sido eleitos Para
taes commiss5es os outros dous membroa
honorarios.

Tenho, até agora, examinado o assumpto
por uma unica face: a possIbilidade do des-
empenho de ambas as funcções, sem prejuízo
do serviço d logar retribuído. Entretanto,
offerece alia outra face que se me afigura
dignaale ser apreciada. Si o Governo reco-
nhecer que o funccionario proposto é -iam-
bem artista notavol, a nomeaç'i.o para mem-
bro honorario facultará, ao instituto o auxilio
de suas luzes nos trabalhos que mais lho in-
teressam ou possam interossar.

Deverá., todavia, deixar do realizai-a,
unicamente porque o exercido desse fiinccio-
nario na repartição a que pertence terá, da
soffror ligeiras interrupções, aliás sem pre-
juizo do serviço que o substituto fará„ como
acontece nos casos communs de ausoncia.
por prazo maior, determinada por rnolestia,
commisaões e desempenho de multiplos en-
cargos !

Terminando, lembrarei que o logar gra-
tuito de subdelegado de policia, no antigo
regimen, logar que exigia maior actividade
o trabalho, não era considerado incompativel
com os da Secretaria do Estado.

Em G de maio de 1903.— Candido Rosa,
director geral.

Ministerio da Fazenda .
Directoria do Exn'ediante. do Thesouro

Federal

EXPEDIENTE DO Sit. MINISTRO

Addilamento ao do dia 2.7 de maio de 1903

Sr. direct ir do Contencioso do Thesouro
Federal:

N. 4 —Communico-vos que, par portaria
desta data, resolvi designar o 2° ecsriptara-
rio do Thosouro Federal, com exorcicto
nessa Directoria, bacharel 'Francisco Canuto
Emerenciano, para servir o legar do chefe
da secção central da Imprensa Nacional, du-
rante o impedimento do e,ubatituto legal.

Dia 26

Sr. Ministro da Justiça e Negocios Inte-
riores.

N. 45 —Tendo sido depositada nos cofres
da Recebelwia do Rio de Janeiro a quantia
de 20 $ do que traaa um dos conhecimentos
enviados com o vosso aviso n. 1.194, do 30

terreno que fica archivada na secção compe-
tente do Theaouro Federal.

—Sr. barão de Quartini
N. 67—Cono.municando-vos ter o Governo

resolvido, par decreto de 23 do corrente,
conceder-vos, a exoneração que solicitastos
do legar do presidente do conselho fiscal da .
Caixa Econornida o Monto do Soccorro do Rio
de Janeiro, dabe-mo agradecer-vos os role-,
vantes seaViços fine prestastes no exercido
daquelle cargo.

EXPEDIENTE bo SR. DIRECTOR

Dia 26 de maio de 1903

Sr. inspector da Caixa de Amortização:
N. 35—De adcordo Com o despacho do Sr.

Miniátro, de 12 de março ultimo, communi-
co-vos, pára os devidos fins, que na Timm-
raria Geral do TheSouro Federal foram do:.
positadas aaS apolices da Divida Publica do
ns. 216.102, 117.894; 140.097, 202.336,. 202.337;
25.590, 120.105, 138.904 e 44.136, do vador
nominal de 1:000$ cada unia, juros do 5 %
ao armo e de propriedade dó .Thomé da, Cos-
ta Guimarães, para garantir a sua respon-
sabilidade no legar de escrivão da Collecto-
ria das Rendas Fedemos ein:' Campos, Estado
do Rio de Janeiro.

N. 36 — Communico-vos, para oa devidos
fins, que de accordo com o despacho de Sr.
Ministro, de 5 de março ultimo, .foram de-
positadaS na Thesourataa Geral do Thesouro
Federal 11 apolices da divida publica do
valor nominal do 1:000$ cada Uma, juro do
5 % ao anno, de os, 1 a 5, 49.316, 49.317,
57.494 a 57.497, de propriedade do Dr. An-
tonio José do Matt is Lima. para garantia
de parte de sua fiança no logar dê collector
das rondas federaes em Campos, 'Estado do
Rio de Janeiro.

— Sr. director geral da Imprensa Na-
cioial:

N. 20 — Comtnunico-vos, para os devidos
effoitos, que o Sr. Ministro, attendendo ao
que solicitou o director da . Recebedoria, desta
Capital no officio n. 14, do 18 do corrente.
resolveu, por despacho do 19 do mesmo mez,
autorizar-vos á providenciar no sentido do
serem rernottidos diariamente áquella re-
partição ires exemplaras do Diario
• —Sr. Presidente do Tribunal de Contas:

N. 35—De accordo com o despacho do Sr.
Ministro, de 27 de abril ultimo, junto vos
envio, para os devidos fins, o processo rela-
tivo á fiança offerecida, por M. de Siqueira
par.o;garantir a responsabilidade do Emygdio
de Oliveira Sucupira, no Iogas- de almoxarife
das Colonias do Alienados.

N. 3a—Em obodiencia do despacho do Sr.
Ministro, de 24 de janeiro ultimo, incluso
vos remedo, para os uns convenientes, o
processo relativo á fiança,no vaiar do2:0008,
prestada por Charles flue, um garantia da
responsabilidade do Alfredo Mattos dós Santos
no Jogar de almoxarifo do Lazareto da, ilha
(irando.

N. 37—Em obetlioncia do despacho do Sr.
Ministro, dea.'3 de abril ultimo, Bielas vos
remito, para os fins coirviinientes, o pro-
ceaSo relativo á fiança definitiva preatada
pelo escrivão da Colleatoria das Rendas Fede-
rae,s do Angra dos Reis e Pa,ro.ty, Estado do
Rio de Janeiro, Antonio Eloy do Souza, Oli-
veira.

—Sr.- director das renias publicas do Thb-
soura 'Federal

N. 4—Em obeliencia ao despacho do Sr.
Ministro, de 12 de março findo, communico-
vos para os devidos fins, que o Tribuna( de
Contas, segundo declarou o respectivo presi-
dente em officoo n. 117, de 4 do corrente,
julgou boa a fiança prestada por Thomé da
Costa Guimarães, oscrivã o da Collectoria, dás
Rendas Fedoraes em Campos, Estalo' do Rio
de ia oiro, e constitaida por novo aplicas
da divida publica, da soa propriedade, do
valor. non:anal ale 1:004 cada uma.

, de abril .ultimo, cabe-me declarar-vos que á
o mesma Repartição compete fazor a restitui-
- ção reclamada polo Dr.. T.homistOcles de Fl-
, guairedo, a 'vista de requisição desse Miniá-
1 tarjo; para o que inclusa vos devolvo o al-

Indicio cánhecimento. -	 •
— Sr. Ministro da Industria, Viação

Obras Publicas:
N. 93—Para que possa sor relacionada a

divida, na importancia de 3:203$401, de que
'são credores os empregados da Administra-
pão•dos' Correios do Estado do Amazonas,
proveniente das gratificações de 40 % sobre
seus vencimentos nos mezes de setembro a
dezembro de 1896, conforme consta do vosso
aviso n. 4, de 5 de janeiro ultimo, rogo-vos
digneis de enviar ao Thesouro o respectivo
processo.

— Sr. Ministro da Marinha:
N. 45—Remettendo a esse Ministeri o o

incluso processo em que a The Western Te-
legraph Company Linzited requer, por afora-
mento, o terreno .de marinhas fronteiro aos
do predio n. 32, da rua Passo da Patina, em
Nithoroy, paço que nos termos do decreto
n. 4.105, do 22 de fevereiro de 1868, vos
digneis de emittir parecer a respeito.

N. 46—Tendo a Companhia Nacional São
João dá Barra . o Campos,. requerjj a este
Ministerio aforamento de quatrocentos me-
tros do terreno . na praia da Concha, na ci-
dade de .Macaha Estalo do Rio de Janeiro,
conforme consta do incluso processo remei-
tido ao Thesouro Federal com o officio d s
Alfandega da mosma, cidade, n. 20, de 28 de
novembro do armo passado, peço • que, nos
termos do decreto n. 4.105, de 22 de feve-
reiro de 1868, vos dig,neis do emittir parecer
a respeito, devolvando oppportunamente o
mesmo processo com um dos exemplares da
planta do referido terreno.
- N. 47—Em solução ao aviso desse Minis-

.	 ..

terio n. 894, de 24 da junho de 1932, solici-
aendo a expedição do ordens afim de que seja
rostituida ao capitão de mar e guerra Mi-
guel Antonio Pestana, conforme requereu, a
quantia do 195$. correspondente a trezo me-
zes da contribuição adiantada pára o mon-
tepio do marinha, indevidamente doscoritada,
cabe-me declarar-vos que o direito do .re-
querente está proscripto em face do disposto
do art. 3°, do decreto n. 857, do 12 de no-
vembro'de 1851, visto não poder se consido-
rar as contribuições para o montepio uni
conta do deposito, qualquer que seja a sua
origem, porque o rendimento dessa prove-
niencia, faz parto da receita da União.

—Sr. Director da Casa da Moeda
N. 3—Attendendo ao queexPoz a Directoria

das Rendas Publicas do Thesouro Fe lema
em sua representação do 19 de fevereiro
ultimo, sobra a necessidade de ser cobrado
por moio de estampilhas do solto adliesivo,
e não de estampilhas especiais, ri vista do
disposto no art. 1 0, e. 2), da lei n. 610, de
14 do novembro de 1899, o imposto de 5 na
sobre o valor dos bilhetes ou fracção de bi-
Eretos do loteria, rocommondo-vos
dencieis no sentido de ser submottido á ap-
provação deste Ministerio um novo mole!)
de estampilhas da taxa de 50 adis, destinadas
á arrecadação daquelle imposto e applicavois
lambam aos actos consignados no actual ro-
gularnento do solto ; devendo, entretanto, ser
aproveitados por essa directoria os sollos
Ospeciaes cuja impressão foi autorizada pelo
despacho constante do officio da 'directoria
do expediente, n. 67, de 10 de outubro de
1902.

—Sr. Prefeito do „District° Federal
N. 19-Tendo este Ministerio, por deJpa-

cho de 15 do corrente, approvado a con-
cessão do aforamontd do -terreno accrescido
aos de marinhas, fronteiros aos ns. 117 e
119 da rua Coronel Pedro Alves, requerida
por Adriano Vieira Barros, inclusos vos res-
tituo os papeis que acompanharam o officio
dessa Prefeitura n. 389, do 29 de outubro de
1901, com excepção da planta do mesmo



leet38 Quarta-feira 27	 MARIO OPFICIAL
	 Maio — 190a

N. 5—Em obediencia ao despacho do Sr.
Ministro, de 5 do março ultimo, comi-leni-
eo-vos, para os devidos fins, que o Tribunal
de. Contas, segundo declarou o respectivo
presidente em officio n. 116, de2 do corrente,
julgou boa a hança de 16:800$ prestada pelo
Dr. Antonio José de Mattos Lima para ga-
rantia do sua responsabilidade no logar de
colector das rendas federaes em Campos,
Estado do Rio de Janeiro.

—Sr. delegado do Thozouro em Londres :
N. 2—Em resposta ao officio n. 2, do 9 de

janeiro ultimo, em que communicaes que
alguns consolos, no intuito de observar a
circular do Ministerio das Relações Exterio-
res, n. 3, do 13 do outubro do anno proxiino
passado, tocai exigido dessa delegacia reci-
bo dos saldos dos emolumentos a ella, reco-
lhidos, contentando-se outros, apenas, COM ()
officio em que accusaes o recebimento de toes
saidos, declaro-vos, para os dovidos (efeitos
e em obediencia ao despacho do Sr. Mitlis-
tro, do 17 de abril proximo findo, que e rá-
navel essa exigencia, convindo quis aos
respectivos consolos envieis, por meio do of-
licios, titias recibos, em talões impressos.

—Sr. delegado fiscal no Amazonas :
N. 35—Depeeliendendo-se do vosso officio

u. 74, do 16 do dezembro do anuo proximo
findo, pio se acha vago o legar de agente
fiscal dos impostos de consumo na :i" circum-
scripção desse Estado, onde ainda fletira
como agente effectivo Estevão Guedes da
Silva, conforme consta da relação enviada
com o officio iies.sa delegacia n. 53, de :20 do
novembro de 1899, reconimendo-vos, em obe-
diencia ao despacho do Sr. Ministro, de 25
de abril próximo findo, que presteis informa-
ções a respeito.

-e Sr. delegado fiscal em Minas Goraos:
N. 37—Declaro-vos, para os devidos (efei-

tos, que o Sr. Ministro, tendo prosei] et o
vosso oficio n. 23, de 30 de março ultimo.
eommunicando havordes nomeado emacio
Francisco Junqueira para exercer o loear
agente fiscal dos impostos do consumo na 37°
eircumscripção desse Estado, durante o im-
pedimento do serventuario effectivo, re-
solveu, por despacho de 14 do corrente,
approvar o vosso acto.

— Sr. delegado fiscal em Pernambuco:
N. 94—Em resposta ao vosso officio n. 5e,

de 17 de abril ultimo, declaro-vos, para. os
devidos (eleitos, de accordo com o desincho
do Sr. Ministro, do 11 do corrente, que, par t
ter loeeir a nomeação de Luiz Francisco de
Paula Cavalcanti de AIbuquerquo para o
cargo de agonie da Colloctoria, das lenilaR
Fieiorites em Itamara.ca, nesse Estado, tor-
na-so necessa.rio que o respectivo collector
faça previamente a indicação do seu noino.
conformo determina o art. 9° das instrucçiee
de 21 de outubro de 1001.

— Sr. delegado fiscal no Piauhy:
N. 17 — De accordo com o despacho do

Sr. Ministro, de 25 de abril proxiino findo,
recommendo-vos que envieis au Thes
uni quadro demonstrativo da renda das 1'
Ire torias Rideraos de Parnahy ha. O ,It•ro-
manha, que nâo fitniram no que transite ; -
tistes com o officio o. 8, de 3 de 111:11-eu
ultimo.

— Sr. delegado fiscal em S. Paulo
N. !i!)—Communico-vo, para os fins e"!1

voniont.es, que o St'. Ministro, por despaetto
da 11 do corronte,rosolveapprovar o ;leu) til:
que destes conta em °Meio a. 70, do 18
abril proximo findo, o pelo qual nomeastes
Libero Braga para exercer inter ia:esmole
loear do agente fiscal tios impostos do con-
sumo na 0, eircitmscripção desse Estido.

N. 100 — Communico-vos, para os
coo veniente-:, que por titulo de 5 do cor-
reino ibi conoodida a exceieração solicitada
polo colleetor federal na cidade de 8. Situa.'
Jost't Olympio Teixeira, no roquerinien
traustnit alo coni o vosso officio n. 5d do 27
do março

RECEBEDORIA. DO RIO DE JANEIRO

Requerimantos despachados

Dia 25 do maio de 1903
Sebastião Jose Pereira Muniz Sarmento.

—Transfira-se.
Henriqueta Gertrudes Garcia Pinto.—Paga

a multa de 20e, transira-se.
Joaquim José da Silva Castro. — Transa-

ra-se.
Bernardino Luiz Machado Guimarães.—

Transfira-se.
Associação do Soccorros Miamos Momoria

de Saldanha da Gama.— Paga a multa de
e0e, transfira-se.

Paulo dos Santos Jacintho. — Transfi-
ra-se.

Manoel Marques Canario.—Transflra-se.
João Leopoldo Molesto Leal.— Pague o

imposto do transmissão do immovel situado
nesta Capital, do accordo com o disposto no
art. 40 do regulamento n. 2.800, do 19 do
janeiro de 1898.

Manoel da Silva Oliveira. — Prove com
certidão da Inspoctoria de Obras Publicts

lio o immovel só O abastecido de agua por
hydrometro e desde qii indo.

Orion Itlasearenhas. — Paga a multa de
20, transfira-se.

euperintendencia de seguros Terrestres
e maritimos

EXPEDIENTE DO SR. SUPERINTENDENTE

Dio	 (1,; m,tio fl,; 1903

N. 70'2. —A' Companhia e elorcurio » sobre
a conversão tio todo t) seu capital realisado

c•-;();IeiC deb' t roliiialkt no art. 61 do ro-
eitialtionto aunexo ao decreto n.4.270.

N . 703—A ' Com pa ti ia « Lloyd. Americano»
sobro a convorsão de todo o sou c :pitai roa:
W . t.:lo tia espocia determinada no art. el do
regulamento an nexo ao decreto 14.4.270.

Devadtos enr. 26 de maio de 1903

Companhia ,x Confiança; » relaçflo dos se-
gures ell'ectnado no l' trimestre de 1003.-
1:u toirada.

Delegado Fiscal do Thesouro no Pará
pr.:Amido informactes sobre a contribuição
tit.i.t.,.adit, ás Companhias do Seguros no Es-
tuillo. —In toirada

Companhia « Lloyd Americano; » relação
effectuadus no l u trimestre de

19163.—Inteirada.

Miniserio da Marinha
' Por portaria de 26 do corrente, foi conce-

dida ao marinheiro nacional de 1° classe, in-
valido, Manoel Patricio da Costa liceaça para
residir no Estado do Rio Grande do Norte,
percebendo o soldo e o valor das rações.

EXPEDIENTE DA PRIMEIRA SECÇÃO

Dia 25 de maio de 1903

Ao Ministerio da Fazenda, solicitando pro-
videncias afim de que

No Thezouro Federal, á conta da rubrica
Obras—di) orçamento em vigor, seja paga ao
engenheiro Heitor de Moilo a quantia de
10:000e, proveniente das obras executadas
na. Contadoria da Marinha (aviso n. 799);

Sejam pagas as dividas do exercidos findos,
na importancia total de 2:154740, do que
são credores o commissario do 5° classe Al-
fredo Rodrigues Teixeira, D. Anca Joaquina
Muniz, viuva do invalido Manoel Lourenço
de Souza, Coelho & Souza Moraes e o 1°
tenente honorario Ricardo Barradas Muniz
(aviso n. 800);

No Thezouro Federal sejam pagas as di-
vidas de exereicios findos, na impãrtancia de
243$586, de que são credores o pharma-
coute° 2° tenente Guilherme Hoffmann Fi-
lho o Candido da Trindade Dias ( aviso
n. 801)

Por conta da rubrica—Corpo da armada
e classe aneaxas—do orçamento em vigor,
consignação—Corpo da armada—quota des-
tinada aos 208 tenentes, soja habilitada a
Delegacia Fiscal do Thesouro Federal em
Maranhão com o credito de 1:300.e300,. para
pagar a quantia do 130e000 mensaes, alli
consignada pelo 2° tenente José Francisco
Caldas, a partir de 1 de março ultimo em
de3,nte (aviso n. 802). — Communicou-se
Contadoria e á alludida Delegacia (caceis
ns. 803 o 804).

Seja habilitada a Dolooacia 'Fiscal acima
citada com o credito de 1:993$500, por conta
doe verbas abaixo indicadas do orçamento em
vigor: e 8.°—Corpo da armada e ciam os an-
nexas— consignação — Corpo da armada—
quota destinada aos 1 0° tenentes 720$000;

e 14. 0—Força naval—consignação de einada
a gratificações a officiaes etc. 1:018$000

e 21—Munições de boroa—consignação des-
tinada a etapas 2554500 (aviso n. 805).—
Communicou-se á Contadoria e á. já citada
delegacia (avisos ns. 806 o 807).

Soja habilitada a lulegacia, Fiscal do Tee.
souro Forleral em Porto Alegre com o credito
de 1514350, afim de occorrer á9 dospezas com
a pintura e reparos do que pre:esa a estação
meteorologica de 2° ordem da barra daquelle
Estado, correndo essa despem por conta da
rubrica 16 — Carta Maritima—Dosenvolvi-
mento do serviço rnetoorologico, do orça-
mento em vigor (aviso n. 808).—Communi-
con-se á, Carta Maritima e á alludida, dele-
gacia (ollleios os. 800 e 810).

Seja transferida da Delegacia Fiscal do
Thesouro Federal no Estado do Paraná para
a Contadoria da Marinha a quantia de 500$,
que, a titulo do caução, foi doscontada dos
vencimentos do patrão-mor da Capitania do
Porto do mesmo Esta ai ('asimiro Hermene-
gildo Pinto e tom de ser recolhida, á Caixa
Econornica, de =cardo com a parte final do
art. 34 do regulamento annoxo ao decreto
n. 3.843, de 5 do dezembro do 1900 (aviso
n. 811).—Communicou-se á contadoria e
Capitania do Porto do Estado acima citado
(officio:3 as. 8120 81e).

Seja habilitada a Delegacia Fiscal no Es-
tado da. Parahyba com o credito de 500$, pot
conta da rubrica —Balizamento de portos—
do orçainento em vigor, para °ocorrer :e
dospezas com o balizamento do porto do refe
rido Estado (aviso o. 814).— Communicou-e
a, Carta. Nlaritima e á alludida Delegacia (offi
cios as. 815 e 816).

— Sr. delegado fiscal em Sergipe :
N. 25 — Communieo-vos, para os devido4

fins, que o Sr. Ministro, tendo presente
vosso officio n. 20, de 18 do abril ultimo,
resolveu approvar o acto pelo qual suspen-
destes por 15 dias o agente fiscal do im-
posto de sal na 4' circumscripção desse Es-
tado, Antonio Coolho do Prado, nomeando
para substituil-o Manoel Elysio Lima ; e
bem assim recommendo-vos indiqueis os
nomes dos agent s fiscaes que não se acham
nas condicções do bem servir, afim de se-
rem substituidos.

N. 26 — Communico-vos, para os devidos
efieitos, que o Sr. Ministro, a quem foi pre-
sente o requerimento, transmittido com o
vosso oficio n. 7, de 18 do fevereiro findo e
no qual Odorieo Antonio Pereira Barreto
podo roconsideraçeo do despacho de 19 de
junho de 1900 negando-lho o abono do orde-
nado que percebia como thesoureiro aposen-
tado da extincta Thesouraria de Fazenda
desse Estado, a partir da data em que foi
aposentado no cargo do inspector do The-
80LWO desse mesmo Estado, resolveu, por
acto de 1 do corrente mez, manter aquele
despacho, de que tivestes conhecimento pela
ordem desta directoria n. 8, de 19 de junho
do anno supracitado.



Ao Qual-General:
Declarando que o aviso n. 1.264, de 12 do

setembro do anno passado, referindo-se tão
somente á distribuição, no enrolei° do 1902,
de fardamento vencido anteriormente, não
está em vigor no actual e,xe,rcicio (aviso
n. 817) ;

Determinando, em virtude de se ter veri-
ficado pelas informações prestadas a esta
Secretaria, que o escaler de cinco remos, en-
tronam como imita ao Commrssariado Geral
da asArmadapolo cruzador Tiradentes, fora,
comprehondido no inventario a que se; pro-
_cedeu á bordo daquelle cruzador quando alli
passou a servir o commissario Oscar Pientz-
na,uer, o que não devia ter sido feito, por-
que o mesmo escaler, embora irregularmente
classificado como balioira, já se achava car-
regado ao mestre do navio, que se mande
.advertir. por semelhante irregularidade, o
,official que exercia as funcções de immediato
do dito cruzador quando teve logar o allu-
dido-inventa,rio ; e para que o mestre acima

• referido tenha dospeza da mencionada em-
barcação, autoriza a providenciar para que

.se lhe do a competente resalva, na qual de-
verá constar expressamente que o escaler
em questãoé o mesmo que figurava em sua
carga como balieira, do cinco remos (aviso
n. 818). Communicou-se á Contadoria
(aviso n. 819).

Declarando que resolveu nesta data de-
ferir o requerimento ein que o com missario
de 5 classe João Clitnaco Accioli Lobato,
embarcado no aviso Fernandes Vieira, pediu
permissão para consignar a seu cunhado Ro-
salvo Simões, nesta Capital, a quantia do
200$ mensaes (aviso n. 820).— Conimuni-
cou-se á Contadoria ( aviso n. 821 ).

—As Contadoria:
Autorizando :
A providenciar, visto estar provado, pe-

las informações prestadas a esta secretaria,
que os generos constantes da relação que
se remette, omittidos no inventario do

encerramento da conta do commissa,rio
do cruzador Tymbira Pedro Caetano Du-
arte Nunes, 'relativa ao periodo de 1 de
janeiro de 1901 a 16 do março de 1902,
existiam a bordo do mesmo navio, tanto
que foram comprohendidps no inventario a
que ultimamente se procedeu no referido
cruzador para a transferencia da carga da-
quelle commissario ao seu suceessor An-
tonio Cabral de Lacerda, para que taes go-
neros sejam levados á despesa do primeiro
dos alludidos responsaveis, na conta supra
citada, o lançados em sua receita, na conta
immediata, visto já estarem ahi figurando
em despesa, em virtude do inventario para
a transferencia do carga a que acima se
referiu (aviso n. 822). — Comnaunicou-se ao
Quartel General ( aviso n. 823).

A mandar pagar ao lente do curso
de machinas da Escola Naval 'Carlos lia-
rold de Abreu a gratificação 'do 15$ Por
ter funccionado em uma mesa de exame,
nesta Secretaria do Estado, no dia 27 de
outubro do anno proximo passado (aviso nu-
mero 824) ;

Declarando •ter deferido o requerimento em
que o guarda-marinha  confirmado Armando de
Figueiredo, embarcado no cruzador Andrada,
pediu permissão para consignar a quantia
de 200$ mensaes; a partir de 1 do corrente
sues em dea,nte, para alimento de sua fami-
lia (aviso n. 825).

• —A' Capitania do Porto de Alagoas:
• , Restituindo as propostas para fornedimen-
tos ás dependencias da Marinha nesse Es-
tado, durante o corrente anno, que acompa-
nharam o officio n. 325, do 19 de setembro
ultimo, o foram apresentadas na coneurren-
cia ahi effectuada no dito mez de setembro,
e autorizando a providenciar para que se-
jam celebrados os respectivos contractos, de
aceordo com as preferencias do conselho de
compras, excepto quanto ao fardamento, que
deverá ser suprido pelo ConuniSsariado Ge-

ral da Armada, visto serena exaggerado5 os
preços das propostas recebidas na alludida
concurrencia, ; e quanto aos contractos que
essa capitania mandou lavrar antes da pre-
sente autorização e tambom acompanharam
aquilo officio, declara que nenhum efeito
podem Produzir, porque, do accordo com o
preceito estabelecido no art. 10 do regula-
mento annexo ao decreto n. 3.258, de 11 de
abril de 1899,a celebração dos contractos de-
pende da approvação das concurrencias (aviso
n. 823).—Communicou-se ao Quartel-Gene-
ral, ao Commissariado e á Contadoria (avi-
sos ns. 827 a 829).

EXPEDIENTE DA TERCEIRA SECÇÃO

Dia 25 de maio de 1.903

A' Directoria da Pra,ticagem do Rio Grande
do Norte, declarando que se torna necessario
que mencione cada um dos Casos do diversas
pensões concedidas a herdeiros de praticas
dessa associação, informando-os conveniente-
mente, afim de ser possivel estudar-se o as-
sumpto (aviso n. 649).

— Ao Quartel General da Marinha, decla-
rando que -deve ordenar ao cornmando da
Escola de Aprendizes Marinheiros do • Ceará
que envio um orçamento dos concertos no-
cessarios nos quatro_ escaleres pertencentes
áquella escola, organizado de accordo com ás
instrucções que baixaram com o aviso
n.1.543, de.4 de julho de 1883 (aviso n. 650).

— A's capitanias de portos dos Estados do:
Pará Maranhão Ceará, Parahyba, Pernam-
buco:Espirito Santo, S. Paulo, Paraná„ Santa
Catharina o Rio Grande do Sul, enviando,
'por cópia, a petição que a este Ministorio
dirigiu a Companhia Novo Lloyd Bra,zileiro,
reclamando contra pagamentos indevidos de
pra,ticagens, afim de que informo sobro o que
disser respeito á praticagem desse Estado
(officios ns. 651, 652, 653, 654, 655, 056, R7,
658, 659 e 660).

Ministerio da "'Guerra
Requerimentos despachadoá

Dia 26 de maio de 1903
Major guaduado reformado Agostinho

Moira Henriques de Gouvêa, ajuste de contas
dos vencimentos relativos ao penedo ante-
rior á sua reforma.-Lindeforido.

Major José • Bento Pereira Tobias, paga-
mento de diferença de otapa.—Dirija-se á
Del&racia, Fiscal em Porto-Alegro.

Major Benjamin do Rego Monteiro, pa-
gamento de 3:999$416 de indemnização.—
Reconheça as firmas nas procurações juntas.

Alferos Jool Alves de Oliveira, demissão
do serviço do Exercito .—Prove nada dever
á Fazenda Nacional.

Alferes Ivo Leite de Salles, para que torne
efectiva a sua matricula na Escola Militar.
—Indeferido:

Alferes Jeremias Fróos Nunes, suspensão
de desconto.—Prove o sen. direito.

João Camuyrano, proposta do venda do
rebocadg Vigilante .—Não convem.

Antonio José dos Reis, oferta de um seu
invento para cura de beri-bori.—Selle o seu
requerimento.

Paulina Ovidia Marques, abono de meia
etapa.—Indeforido:

Alferes João Barreto de Oliveira, permis-
são para permanecer tros meses na cidade
do Rio Grande.—Selle o attostado medico.

Ministerio da Industria, Viação
e Obras Publicas

Directoria Geral da Industria

Por portaria do 25 do corrente, foi conce-
dida garantia provisoria, por tres anoos, a
Ornstein & Comp., austriacos,. negociantes

domeolliados nesta Capital, por seus procu-:
radores Jules Géraud, Leclerc & Comp., bra-
sileiros, agentes de privilegies nesta Capital,
para sua invenção de:---Processo , de seccar
café (ou eXtrahir a agua) por Moio do ar
quente etc.

Directoria Geral de Obras e Viação

• Expediente dé 25 de maio de 1903

Declarou-se ao engenheiro fiscal da Es-
trada de Ferro Central da, Bahia ter sido
approvada a tomada de contas da mesma
estrada relativa ao 2° semestre do 1902. •

• Requerimento despachado
Dia 20 de maio de 1903

' Fernando Maria do Prado, emprozario.• dos
carris tle forro de Santa Cruz a Itagualty,
podindo relevação do pagamonto da impor-
tancia de 7:200$, proveniento de quotas do
fiscalização em atraso .—Indeferido..

DIRECTORIA GERAL DOS CORREIOS

, Por portaria do 25 do corrente, foram con-
cedidos 60 dias de licença ao 2° oflicial dos
correios do Amazonas Augusto de Oliveira
Carvalho o ao carteiro do l a classe dos do
Pernambuco Antonio Teixeira do Farias.

CONGRESSO NACIONAL
• •83' SESSÃO ENI 26 nr, MATO DE 1903

Presidencia do Sr. Oliveira Figueiredo
(1° Vice-Presidente da (Janil/ ra dos Del iu-

• lados)
A' meia hora depois do meio-dia, abro-se

a sessão . estando presentes 18 Srs. Senadores •
e 28 Srs. 'Deputados.

'E' lida, posta em discussão e sem debate
approvada a acta da Sossão anterior. •

O Sr 1° . Secretario dá conta do
seguinte :

:EXPEDIENTE
Dons °Meios do ,governador do Estado da

Bahia, datados do 17 do fevereiro o 20 do
maio do corrente anuo, rernetteudo os qua-•
dros da divisão eleitoral dos imuilcipios
daqiielle Estado.—A' respectiva Commissão.

' 0 Sr. A. Azeredo—Pedi . a pa-
lavra para communica,r a V. Ex. que o
Sr. Deputado Belisario do Souza, não po-
dendo comparecer • ás sessões, por incom-
modado, podo a sua substituição na 4 a Com-
missão

O Sr. Presidente—Para substituir
o Sr. Dr. Belisario de Souza, membro da
4a , • Commissão, vou mandar proceder ao
sorteio.

"Procede-se ao sorteio e fi sorteado o Sr.
Erico Coelho.

ORDEM DO DIA
O Sr. Presidente — Convido as

Commissões a prosoguirem cru seus traba-
lhos o designo para ordem do dia da sessão
seguinte .—Trabalhos do Commissões.
. Levanta-se a sessão ao meio-dia o 40 mi-
nutos.

CÂMARA DOS DEPUTADOS

Commissão Especial
Reuniram-se sabbado, em uma das salas da

Camara, os Srs. BarbOsa Lima, Esmeraldino
Bandeira, Augusto de Freitas o Callogoras,
nomeados para a commisSã:o especial enear-
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regada de elaborar um projecto ' do lei sobre
exploração do minas.

Foi eleito , presidente . o Se. Dr. Augusto
de Freitas.

O Sr. Presidente encarregou o Sr. Callo-
geras do apresentar um relatorio sobre todos
os projectos até hoje oferecidos ao Congresso
para solução do assmppto, fazendo um es-
tudo comparativo dos mesmos, trabalho este
que servirá de base . aos estudos da Com-
missão.

Deixou de comparecer á reunião o Sr. Es-
tevão Lobo, por se achar doente.

Verificaerto de Poderes
A 3a Commissão de Inquerito, ao tendo

podido reunir-se hontem, 25, reune-se hoje,
27, ás 2 horas da tarde, para tratar dos as-
sumptos que lhe estão afectos.

A Comrnissão de Constituição, LegislaM
e Justiça reune-se amanhã, 28 do corrente,
as 2 horas da tarde, para tratar dos assume
ptos que lhe estão afectos.

SUÇÃO JUDICIÁRIA
Ctirte de Ill.ppellação

SESSÃO DA CAMARÁ CIVIL EM 25 DE MAIO
DE , 1903

Presidencia do . Sr.:  deseanbargadór I2cdrigues
Secretario, o Sr. Dr. ,Evaristo Gon-

zaga

• .Comparocoram os Srs. desembargadores
Guilliermo Cintra, Tavares Bastos, Salvador
Moniz e Lima Drummond.

Não houve julgamento por ter deixado do
compa.recer. o Sr. desembargador Souza Pi-.	 .

• PASSAGENS

Appellações conzmerciaes

N. 2.670—Ao Sr. 'desembargador Tavares
Basto.

Ns. 2,570, 2.714 e 2.797—Ao Sr: dosem-
' bar;zad o r 5,11Vado e I\ 1on is.

Na. 2.560 e ,2.776 :L-Ao Sr. desembargador
Lima D rum mond.

Appellações citze.;:s

Na. 2.531, -2.565, 2.611. 2.619 . o.2.741—
Ao Sr. deserribargador Guilherme Cintra.
•Ns. 2.648.'*2 .770 e' 2.572—Ao Sr. desem-

bargador Tavares Bastos.
N. 2 :304—•Ao . Sr. desembargador Salvador

Moniz.
Ns. 2.777, 2.793, 2:207, 2.711 e 2.759—

' Ao :Sr. desembargador Lima Drummond.

COM DIA

Embargos de nullidade

Ns. 2.235, 2.393, 2.430 e2.530.

Embargo do 'declaração

,

NO TICIARIO

Tribunal de 'Contas. — Ordens
do Paga,rnentó, 'sobre aa'qua,eS proferiu 'das-
Pacho de registro.: em 26 dó corrente, o Sr.
Presidente deste Tribunal. 	 •,	 „
• Ministerio da Industria, Viação e . Obras
Publicas—Avisos:

N. 1.365, de 23 do corrente, pagamento
do 31:379$100, a diversos, do dormentes for-
necidos á Estradado Ferro Central de Brazil,
em abril ultimo.

N. 1.345, de 16 do corrente, pagamento
do 34$400, ao Banco Constructor. do. Brazil,
do luz fornecida á Administracção dos Cor-
reios do . District° Federal e . Estado do Rio
de Janeiro, nos mezeS do janeiro e feve-
reiro unimos.
!• N. 1.352, do 18 do corrente, idem de 148$,
a José Ribeiro do Amaral, de fornecimentos
o trabalhos executados para a Mesma ad-

stracção„ no num do março • ultimo..	 .
•N, 1.310, de 15 .do corrente,, idem de

3:216$800, • a diversos', do fornecimentos á
Inspecção Geral do Obras Publicas, em ja-
neiro e fevereiro ultimo.

N. 1.292, de 8 do • corrente, idem de
606$573 a "wilgon, Sons & Coriap.,limited, de
carvão de forja faroecido á Estrada de Forro
Central do Brazil, em março ultimo.

N. 1.328, do 14 do corrente, idem de
1:168$060 a Belnoiro Rodrigues (4,:. Comp., de
carvão de cola() fornecido á mesma estrada
em fevereiro ultimo;
'N. 1.239. de 2 do corrente, idem de 54$ ao
jornal 4 Tribuna, de publicações feitas por
ordem, deste Ministerio, em março ultimo; •

N. 1.259, do 5 do correnteldeM de 137$360
a diversos, de fornocimantos á Repartição
Geral dos Telogra.phos, em fevereiro ul-
timo;	 .

N. 1.339, do 15 do correnteldem de 4:890$
a R. Alves & Comp.,de trabalhos executados
em janeiro ultimo,no proprio nacional n.184,
do Silvestre; •

N. 1.301, de 9 dó corrente, idem çle 73$ O,
Macedo do fornecimentos . á Directoria

peral do Estatistica,, nos rnezes de fevereiro
o março do corrente anuo.•

N. 1.316, do 12 do corrente, idem de
877$650 'a Jens Sand & Comp., do sementes
fornecidas, em janeira deste armo, á Socie-
dade Nacional de Agricultura para serem
distribuidas por diversos lavradores ;

N. 1.315, da mesma, data, idem .do 808$250,
aos mesmos, de fornecimentos do sementes,
em fevereiro e março deste. atino, á mesma
Sociedade o de material para acondiciona-
Monto das 'mamas • •

N. 1.258, do 5 do corrente idem de 372$210,
a diversos, do fornecimentos á Ropartição
Geral dos Telographos, em feverreiro ultimo;

N. 1.300, do 9 do corrente, idom. do 40$
Silvano A. de Figueiredd, de trabalho

executado para a Administração dos Correios
da District° Federal o Estado do Rio de. Ja-
neiro, em j melro Ultimo; •

N. 1.298, da mesma data, idem de 520$500
a Soares & Irmão, de fornecimentos ao Jar-
dim Botanico,' em março ultimo.

Ministerio da Justiça e Negocios Inte.
riores 7-Avisos

N. 1.390, do 18 do corrente, pagamento
do 36:261$9311, a diversos, do fornecimentos
ao Hospicio Nacional de Alienados, em março
ultimo ;	 •.	 •	 .

N. 1.389, da mesma datã, idem de 1:2V$,
a diversos,' de diversos Concortos e reparos e
fornecimentos feitos ao Externato do Gymna:;
sio Nacional, em abril ultimo.

—Ministerio 'da Fazenda:	 •
Officios do juiz municipal de Barra Mansa,

pagamento de 172$849 ! a Manoel Franco do,,
Santos, juros do • capital em cofre dos
orphãos,

Exercidos findos:
Requerimentos do 20 escriptnrario da Al- •

fali ioga •do Rio Grande, Julio Etigeniano
Vieira, pagamento do 433$332, dos seus
vencimentos de 'noVembro e dezembro de
1902.

—Mirdsterio da Guerra:
Aviso n. 356, de 19 do corrente, paga-

mento de 83:325$, a.,Erüggemann, Pereira
& Comp., de fornecimento de arrolamentos
que fizeram ao Arsenal de Guerra do porto
Alegre, durante o actual oxercicio.

Correio — Esta repartiçãs expedirá
malas pelos seguintes paquetes

Hoje:
Pelo Itacolomy, para Bahia e Pernambuco,

recebendo imressos até á 1 hora da tardo,
cartas para o interior até á 1 1/2, ditas com
porte duplo até ás 2 e objectos para regis-
trar até ás 12 da nranhã.

Pelo Ramazan, para Buenos Aires, rece-
bendo impressos até ás 9 horas da manhã e
cartas para o exterior até ás 10.

Pelo Magdalena, para Bahia, Pernambuco
e Europa, via Lisboa, recebendo impres3os
até ás 2 horas da tarde, cartas para o inte-
rior até ás 2 1/2, ditas com porte duplo o
para o exterior até ás 3 e objectos para re-
gistrar até á 1. •

Pelo Orcana,, para Bahia, Pernambuco,
S. Vicente e Europa, via Lisboa, recebendo
impressos até ás 9 horas da manhã, cartas
para ()interior até ás 9 1/2, ditas com porto
duplo e para o exterior até ás 10.•

Pelo hatiba, para S. Pedro do Sul, rece-
bendo impressos até ás 12 h was da manhã,
cartas para o interior até ás 12 1/2 da tarde,
ditas com porte duplo até á 1 o objectos para
registrar até ás 11 da manhã.

Polo Calderon
' 
para Santos, recebendo im-

pressos até á 1 hora da tarde, cartas para o
interior até á 1 1/2, ditas com porto duplo
ate ás 2 e objectos para registrar até ás 12
da manhã.

Amanhã:
Pelo Itanema, para Mossoró, recebendo

impressos até á 1 hora tardo, cartas para
o interior até á 1 1/2, ditas com porte duplo
até ás 2 o objectos para -registrar até Os 12
da manhã.-

Polo Industrial para Santos e Laguna,
recebendo impressos até ás 9 horas da ma-
nhã, cartas para o interior até ás 9 1/2, ditas
com porte duplo até ás 10 o objectos para
registrar ate ás 6 da tarde da hoje. 	 •

Pelo Francis II. Leggett, , para Coronil e
S. Francisco da California, recebendo im-
pressos até ás 9 horas da manhã, cartas para
o exterior até ás 10 o objectos para regis-
trar até ás 6 da tardo de hoje.

Nota—Saques para Portugal, e vales pos •
taes para o interior nos dias uteis, até ás •
2 1/2 da tarde. •

— Recebimento de encommendas paia Por.
tugal, Açores e Madeira nos mesmos di.ts,
das 8 horas da manha ás 5 da tarde, até á
vespera da partida dos paquetes que se des-
tinarem a Lisboa, exceptuando os da Contpo-
gnic Mdssageries Maritimes;e entrega tam bem
noa mesmos dias, das 10 da manhã ás 2 da
tudo.

tauga.
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Directoria de Meteorologia da Marinha - Repartição da Carta Maritiina - Resumo meteorologico 'e magne-

tico do dia 25 do maio do 1903 (segunda-feira).
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, 1 a 	
2 	

762.31
751.89

16.0
13.6

11.95
11.50

83.0
87.0

W	 2
W	 3

-
- -. -

-
_

.
-
-

-
-

3	 761.71 15.7' 11.3 ,1 85.0 \V	 3 - - - - - - -
4 	 761.57 15.3 11.65 87.0 NN\V	 3 -- -- -- -- -- -- ---

, 5 	
6 	

761.49
761.58

15.5
15.0

11.97
11.30

91.0
89.0

WNW 3
•51/	 '4

-
Muito bom

-
Nevoeiro tonna baixo

,
KC	 1

-
-- - -

-
-

-
-

-
-

Central 7 	 762.19 15.0 11.44 90.0 W	 2 Muito bom Nevoeiro tenue baixo -	 . i - - - . _ - -
8 	 7132.61 16.1 11.47 84.0 W	 2 Muito bom Nevoeiro tenne baixo -	 2 - - - - - -

no 9 	 763.04 17.9 12.38 81.0 NNW	 2 Muito bom Nevoeiro tenue baixo KC.SK	 8 -- - -
10 	 763.17 .19.0 12.9) 78.8 14	 2 Bom Nevoeiro teime baixo -	 7 - - - - -

morro 11 	 763.36 . 19.2 12.92 73.0 NNE	 2 Incerto	 . Nevoeiro te nae baixo ..	 10 - - - -
12 	 762.96 18.2 12.47 75.6 E	 2 Incerto Nevoeiro temia baixo KN.KC.K	 O - - - 2.3

de" 13 	
14 	

762.32
761.75

20.0
20.9

12.83
13.2e

71.4
72.3

74	 2
14	 2

Incerto
Sombrio

Novoolro teime baixo
Nevoeiro tenue baixo

..	 10
-	 9

-
- -

-.
-

-
-

S.Autonio 15	 761.45 20.7 13.38 73.8 747411	 2 Incerto Nevoeiro tenne baixo ..	 10 -- _ __ -
16 	 781.58 20.3 13.95 79.0 MS	 2 Bom _.	 8 -- - - -
17 	 761.81 20.5 • 14.62 81.-5 ESIS	 2 Bem - -	 7 - - - -
18 	 762.05 20 8 13.61 75.0 E	 1 Muito bom Nevoeiro tenue baixo KC	 1 - - _ -
19 	 762.36 19.3 13.47 81 O 8	 2 Muito bom Novoel i o teime baixo ..	 O -- - - - - -
20 	 762.70 18.8 13.32 83.0 SSE	 p Muito bom Nevoeiro timue baixo ...	 •	 o - -. :- - - -
21 	 762.71 17.3 .13.77 85.3 WSW 3 Muito bom Nevoeiro teimo baixo ..	 O 21.3 21.1 11.8 - 2.94
22 	
23 	

762.73
762.77

- 17.6
18.7

12.86
13.33

86.0
83.5

WSW 2
SSW	 2

Muito bom
Muito bom

Nevoeiro teimo baixo
Nevoeiro teime baixo

..	 O

..	 O
--
--

-
-

-
--

-
--

- _.
,  __

24 782.83 18.7 13.23 82.9 S	 1 - - - - - - -.	 . :
.--

.

	

. _	 OCCUURENCIAS	 .	 _De 16h. á 117h. observou-se nevoeiro tenue baixo no quadrante SW.
ERRATA- No resumo meteorologico do dia 21 do cor r ente, a p .essão barometrica ás 9h. a. foi 760m/mS1 o não a que :sabia publicada.
Nas observaçÕes meteorologicas simultameas do dia 25 do corrente, .a prosaão barometrica em Belém e a temperatura mínima em Curityba, foram,.

	

respectivamente, 759m/M87 e - 1 03, e não as que sahiram publicadas.	 "

RESULTADOS MAGNETIC08 DA ESTAÇÃO CENTRAL

DECLINAÇÃO =8 , 28' 15" NW

Observações metearologicars simultaneas

O li. m. de GreOnwich ou 9h 07m a. t. m. da Capital

Di.:t 26 de maio de 1903
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O , o O mira

Be14m 	 760.27 . 279 21.55 78.0 : Quasi limpo Muito .bom Nevoeiro tenue alto SR Muito fraco Bom 31.5 23.0 :27.25
.

-
C. Leila 	 :	 • .-• - . - Quasi limpo Bom • --	 • E Muito fraco Bom •
Parnahyba 	 • '	 r
s'ertaleza ..... .. 	 759.69 •	 27.8 21.05 75.6 Meio nublado Muito bom .	 --- SR Fresco Multo bom 22.0 23.0 26.00 2.00
Matai 	 Qut0iii. limpe Boni Nevoiro teime SE Fre,co Incerto _ .- .- -
Parahyba 	 -• - - - Meio . mi-Miado- Som brio . .	 ' -- Se Muito	 fraco bom - - - -
Recife 	 763.18 . 27.9 20.18 72.1 Meio nublado Incerto Nevoeiro	 tenue alto SSW Muito	 fraco Bom • 29.4 22.9 25.15 -SUMO.. 	  • _ -- Meio nublado ' Incerto Nevoeiro	 teime "alto •	 ? Fraco Máo
aracain 	 764.75 26.4 20.51 •	 80.4 Quasi nublado Incerto -- S	 . Regular incerto 28 5 21.7 25.10 -1. Salvador _ _ - _ Nublado . Máo	 . Nevoeiro baixo -8 Fresco Muito variava] - - - -;ayabá 	
rietoria.... 	

773.00
' -

20.3
,--

16.36
-

92.5
-

Quasi limpo .
Limpo

Bom	 ,
Claro . - s

?
Fresco

Muito bem
Claro

31.7 19.3
-

25.50
-

-
-;aro-Preto 	 ^67.98 •	 16.2 8.43 61.4 Limpo	 - Claro	 - - SE Fraco Muito bom . 1S•5 6.0 12.25 -noz de Fdra 	 771.74 •	 13 6 ' 5.58 79.8 Meio nublado Muito bem Nevoeiro teime baixo - Calma Muito bom 21.6 10 8 16.20 .. ---

'?.apital 	 769.32 18.0 13.52 88.0 Limpo	 ' Muito bom Nevoeiro tenue W E Aragem Bom 21.1 14.8 17.95 .--Paulo 	0. 77E18 10.0 9.17 100.0 Nublado ' Bom Nevoeiro baixo NE Bafagem .	 Bom	 • 19.7 8.0 13.85 '-lautos .... ..... . -- - - - Limpo Muito bem •	 -- NW Muito fraco 'Muito bom - - I- -,Itránaguá 	 - - - - Quasi limpo . Bom . -- s Fraco Muito bom - - - -hirityba. 	 . 788.98 15.7 5.62 41.4 Nublado Soe brio --'-' ' E Aragem Vairiavel 17.0 4.7 80.35 -Plorianopolle 	 767.65 16.6 12.43 88.5 Quasi nublado Bons Nevoeiro tone - N Muito fraco Claro 22.5 12.3 17.40 -harrientes X 	 741.10 15.0 10,69 79.0 Nublado ? --	 • NE DIro 1 22.0 12.0 17.00 --taqui . 	 ... 	
do • Grande	
iordoba X.. 	

758.57
764.08
759.50

17.0
15.2
11,0

12 93
11.46
8.83

90.0
89.0
87.0

Qua o nublado
Nublado

Quasi limpo

Sombrio
Sombrio

•	 ?

Nevoeiro teuue baixo
,	 0,

--

E
NNW

SW

Regular	 .
Ba agem
Fraco

-• Sombrio ,
Muito variavel

?

20.2
18 6
12 O

9.5
11.2
9.0

14.85
16.40
15 50

-
1.00
-tozario X ..... 	 . -itendozaX 	 779.70 •	 7.0 4.30 57.0 ,	 Limpo ? -- s Fraco ?	 • 20.0 6.0 13.00 -Menos Aires X 	 761.20 14.7 . 10.78 87.0 -Nublado	 . SoMbilo -- N Fraco Bom 18.5 13.0 15.75 -I	 ,

, .
_ ---e assim continuara.

Em Fortaleza cahirana aguaceiros na manhã de boje.
Em Maceió choveu copiosamente no correr cio dia de hontem. A' monte chuviscou, soprando vento impetuosa.
Em Aracajú cahiram aguaceiros bontem á noute.
Em Curityba chuviscou na madrugada de hoje.
No Rio Grande cahiram aguaceiros ao amanhecer de hoje.
Ao observações com este signal (X)85.0 de honteM.'



Maiores de 12 annos 	  23	 santa Cama da Misericordia
Menores de 12 annos 	  10	 -O movimento do Hospit d. da Santa Casa

da Misericordia, dos Hospicios de Nossa Se-
38	 °hora da Saude, de S. João Baptista, de Nossa

Senhora do Succorro o de Nossa Senhora das
Indigentes 	 	 21	 Dores em Cascadura„ foi no dia 12 de maio

de 1903 o seguinte.
-No dia 25 de maio. 23 pessoa?, sendo: 

!	 52	
122
o

i	 p./
Nacione.es 	  17
Estrangeiros 	  6	 z	 rb	 -4 .,

O movimento da sala do banco o dos coro-Menores do 12 annos. 	  11	 saltorios pablicos foi, no mesmo dia, de 538
censultantes, para os quaes se aviaram 620

23	 receitas.

--

Indig3ntes 	 	 5
	 Fizeram-se 34 extracçties do dentes.

23

Do sexo masculino 	  12
Do sexo feminino 	  11

_

23

Maiores de 12 annos 	  12

z	 .
,

Existiam 	 •• 	
Entraram 	
Sahirain 	

947
27
19

699
16
23

1.646
43

'Faleceram 	
Existem 	  949

5
637

11
1. 636

ni)'-' .	 A	 E..°
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Observatorio do Rio de janeiro- Boletim meteorOlogico- Dia 23 de maio de 1903.

HORAS Baremetro
a 0°

Tempera
tura

centigrada

.
Tensão

do vapor
.Humidade

relativa

VENTOS '	 Cé0 .

PHENOMENOS DIVERSOS
.

g,
o Direcçao

o
/0.s.
',-->
c-3

Nuvens
r.T.,• c...

1 h. m.... 760.3
. 
19.8 16.2 94 2.1 NW 1.0 N. KN4 h. m.... 760,1 19.5 15.9 94 2.8 W. 1.0 - N. KN7 h. m.... 760.3 19.6 16.1 95 0.0 Nulo 1 O N10 h. m.... 760.6 20.3 16.0 91 0.0V Nulo, 1.0 CK. KN1	 h.	 t....,.

4h.	 t 	
760.1
753.9

20.2
19.9

15.0
14.4

85
83

3.0
4.0

SSE
SS W

1.0
1.0

KN
CK. KN

.
7h. t 	

10 h. t 	
759.3
760.0

19,4
18.0

14.5
14.6

87
90

4.0
3.3

NWr
NW

1.0
'1.0

CK. KN
•	 • CK'. KN

Médias 760.05 19.70 15.31 89.0 2.4 1.0 •	 - -

Temperatura : Maxim°, ás 4 h. da tarde, 23 0 .1 ; minimo, ás 7 h. da manhã. 180.9.
Evaporação em 24 horas : 0.5-Ozone: ás 7 h. m. 0; ás 7h. n. 2.
Chuva oahida: ás 7 h. da manhã, 1 01 /%79 ; ás 7 h. da noite, 0 111/m,29.-Total em 24 horas, 20,/,0,01.

Observatorlo do Rio de Janeiro Boletim Meteorologia° - Dia 24 de maio do 1903.

VENTO'
	 cÉO
	

PEIENOWENOW DIVERSOS

HORkS Baroneetro
a 00

Tempera4
"uracentigrada

Tensão . Humidade
do vapor	 relativa

o
rg4

Direcção
O

Nuvens

1 h. m....
4 h. m....
7 h. m....

10 h. m....
1 h. t 	
4 h. t 	
7 h. t 	

10 h. t 	

759.5
758.8
760.9
761 9
761.1
760.8

•	 762.7
763.8

18.4
18.0
17.8
20.4
20.9
20.6
19.4
18.0

14.6
13.8
13.0
152
125
10.0
11.4
12.1

!	 92
90

:	 92
85
68
55
68 
79

5.0
6.7

•	 2.0
2.5
3.3
2.0
2.0
2.6

WNW
NW

WNW
N -

•	 SSE

SW
WNW

1.0
0.4

•	 0.8
0.7 •

- 0.4
0.3
0.4
0.1

CK. KN
C. CK

C. CK. K
C. CK. KN

CK. KN
K. KN

CK
CK

Médias. 	 7.61	 19 19.19 12.94	 78.6 3.3 0,5

Temperatura: Máximo, as 4 h. da tarde 21 , 5; minimo, is 7 h. da manhã, 17; 5.
Evaporação em 24 horas, 1 m/ m7.- Ozono: ás 7 h. da m. 1; ás 7 h. da n. 3.
Horas de insolação: 5 h. 19 nj. 48 s.

Obituario-Sepultaram-se, no dia 23
de maio corrente, 35 possuas, senlo:

Nacionaes 	  9R
Estrangeiros 	  7

35

Do sexo 'masculino 	  15
Do sexo feminino 	  20

35

Maiores de 12 annos 	 .. 27
Menores de 12 amais 	  8

_
35

Indigentes 	  	  11
- No dia 24 de maio, 38 pessoas, sendo:

Nacionaes 	 	  29
Estrangeiros 	  9

38
Do sexo masculino......... 23
Do sexo 'feminino 	 "	  15

38
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— No dia 13:

Existiam 	 949 687 1.636
Entraram. 	  15 16 31
Sa.hiram 	 6 2 8
Falia eeram 	 4 =.1)- 6
Existem 	 954 899 1.653
h•nn•.-.Z.

O movimento da sala do banco e dos coe-
aultorios publicos foi, no mesmo dia, de 186
consultantes, para os quaes se aviaram 266
reeeitaa.

MARCAS REGISTRADAS

N. 3.073

Leite de Aguiar & Comp.,negociantes esta-
belecidos nesta praça, com cominarei° de
fumos, charutos, cigarros e demais artigos
para fumantes, no b ice° S. João Baptista
n. 15, apresentam a marca acima,consistente
em um rotulo em fórma de carteira, divi-
dido em 7 partes, sendo duas as prineiples
consistentes a primeira em um rectangulo
de fundo amarello com guarnição azul con-
ten.lo de alto abaixo em forma de—z--urna
facha encarnada cornos dizeres—Fabrica de
C,garros . Estrala d'Alva—sobreposta á qual se
vê um polygono de dez lados, formado por
linhas curvas dar de havana, tendo com let-
tras brancas as palavras Marca da Fabrica;
esse polygono é guardado por dois ramos de
louros unidos por um laço azul; a segunda
é de fundo verde, formado por uma linha
mixta, tendo no centro rodeada de pequenas
estreitas a figura de urna mulher de olhos
vendados, tendo a mão esquerda segurando a
ampla tunica que a veste e a direita aberta
estendida, essa figura fica entro duas fachas
circul tres encarnadas, conteem os dizeres
—Especiaes cigarros Estreita d' Alva—que são
ligadas por arabescos amarellos. Quatro das
outras partes são rectangulares, de fundo
azul e branco, verde, amarello e encarnado
e conteem as inseripçães: Leite de Aguiar &
Comp., Be,cco de Joao Baptista a. 15, Rio de
Janeiro — Estrella d'Alva. A ultima parte
é de feirma curvelinea irregular, de fundo
azul tendo o inonogrammit da fir,na dos
supplieantes guardado por arabescos ama-
rellos. A referida marca sert usada em
carteirinhas que contenham os cigarros do fa-
brico dos supplieantes, podendo variar em
eeres, afim de garantir os seus direitos de
propriedade e commercio. Achavam-se col-
ladas duas estampilhas no valor de 600 reis,
inutilizada.; da seguinte terna— Rio do Ja-
neiro, 16 do abril de 1903.— Leite de Aguiar
& Comp.

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal ás 11 horas da
da manhã de 16 de abril do 1903.-0 secre-
tario, Cesar de Oliveira.

Registrada sob n. 3.673 por despacho da
Junta Commercial em sessão do hoje. Pagou
no Is exemplar 6$300 de seno por estampi-
lhas, Rio de Janeiro 27 de abril de 1003.-
O secretario, Cesar de Oliveira.

Ao lado estava o carimbo da Junta Com-
marcial,

IV. :3.70-4

Caetano T. de Carvalho, estabelecido nesta
praça á rua do Hospicio as. 117 e 156, com
fabrica de café, apresenta a sua marca em
um rotulo rectangular, guarnecido de filetes,
pretos, tendo tambem em filete preto um
polygono do oito lados, formando nas quatro
extroinichdes quatro triangulos onde se voem
rosetas. No centro do rotulo em uma eir-
eumforeneia guarnecida de . arabescos, vê-se
uma cabeça da Leito com as palavras: Marca
da casa, Ladead is dos dizeres : Torração.
Rua do Uospiciu n. 15'S, D,.poeito rua do llos-
picio n. 117. Na parte superior do roLulo
em granias lettras pretas, está o titulo
«Cafè Leito» e na inferior as inseripçõos
Especial café moldo, Caetano T. de Carvalho,
Telephone n. 510, Torração o moagem a
vapor, Rio de Janeiro. A referida marca
seri. usada pelo supplieante nos saccos de
papel e demais onvolueros que contiverem o
café inoido, podendo variar em caras e
dirriensibs, afim de bem distinguir e melhor
garantir os seus direitos de propriedade e
enamorei°. Sobre urna estampilha de 300
reis inutilizava o seguinte: -Rio de Janeiro,
21 de maio de 1903. —Caetano T. de Carvalho.

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal ás 11 horas da
manhã do 21 do maio do 1903.-0 secretario,
Cesar de Oliveira.

Registrada sob n. 3.704, por despacho da
Junta Commereial cru sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 64600 do seilo por es-
tampilhas. Rio de Janeiro, 22 de maio de
1903.—O secrotario, Cesar de Oliveira.

Achava-se ao lado o carimbo da Junta
Commercial da Capital Federal.

RENDAS PUBLICAS

ALFANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Renda dos dias 1 a 25 de maio
de 1903 	  4.613:0954047

Idem do dia 28:
Em papel 	  200 5154846
Em ouro 	 	 60.8074637

231:3234483
- ---
4.874.418$530

Em igual penedo do 1902... 5 227:4434617

RECEBEDORIA DO ESTADO DE MINAS GERAM NA
CAPITAL FEDERAL

Renda arrecadada no dia 28
de maio de 1903 	

	
13:5054127

idem idem dos dias 1 a 26
	

227:3414765

Em igual periodo de 1902...	 345 934338

RICEBED01111. DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 26 de maio de £903
Interior 	 	 8 :620226

Consumo :
Fumo 	
	

6:755125o
Bebidas ......	 8534880
Phosphoroe 	  33:000400u
Calçado 	
	

2:445000
Perfumarias 	
	

2424000
E speolalldades

p h arniaoeu-
doas 	
	

140 t000
Conservas 	
	

1:075,W00
:impem!	 1:790 r‘0(

Tecidos 	
	

8004000
Registro.. 	
	

14041)00

extraordina-Aa 	
	

85:3334102
Deposito 	

	 1754000
Renda com applioação es-

pecial	
	

2:2694272

143:6384730Total... 	
Renda de 1 a 25 de maio de

1.979:93245161903 	
---------
2.123:5714216Total 	
2.126:0044802Em ima' nerioti; de 1902...

EDITAES E AVISOS

Ministerio da Justiça e
Negoelos Interiores

FORNECIMENTO A TODAS AS REPARTIOES
SUBORDINADAS

Concurrencia
De ordem do Exm. Sr. Ministro, faço pu-

blico quo, até o dia 30 do corrente, serão
recebidas nesta directoria propostas para o
fornecimento, durante o segundo semestre
futuro, dos artigos constantes dos seguintes
grupos :

Grupo I

Carvão do pedra de New-Castle e de Car-
diff ; preço por tonelada.

Grupo II
Lenha ; preço por talha.

Grupo III

Drogas, productos chimicoe o preparados
pharmaceutieos.

Grupo IV
Utensis e vasilhame.

Grupo V

Material cirurgico.
Grupo VI

Pão fresco, bolachas, biscoutos e roscas
preço por kilogramma.

Grupo VII

Farinha de trigo em barricas.
Grupo VIII

Frangos, gallinhas e ovos.
Grupo LIC

Café em grão e moido ; preço por kilo-
gramma.

Grupo X

Carne fresta, do vacea. do porco e de car-
neiro (preço fixo por kilograrnma.)

Grupo XI

Objectos de expediente. A's propostas de-
verão acompanhar amost2as de todos os
artigos constantes da relação impressa.

Grupo XII
Leite fresco ; preço por litro.

Grupo XIII
(Preços por kilogramma)

Assucar do le, 211 e 3e, mascavo e branco
gros ‘o ; arroz, aletria, araruta, banha na-
cional e banha americana para pharmacia,
bacal hão, batatas. chá vede e preto, cangica,
colori°, chocolate, carne seeca, carne e lom-
bo de porco salgados, ervilha, fubá, feijão
preto o de cores, farinha de mandioca, goia-
bada, louro, manteiga nacional, massas,
mame. massa de tomates, marmellada na-
cional, pimenta da India, polvilho, queijo
de Minas, sabão virgem, sal, sagú, toucinho
e tapioca.

47:241$130
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(Preços por litro)

Aguardente do ca,nna, azeite doce, vinho
do Porto, Vinho virgem, vinho branco su-
perior, vinagre, alcool, espirito de vinho e
azeite de sebo.

(Preços conforme a indicação)
Alhos, cento; azeitonas, lata de 1/4; azeite

francos, garrafa ; cebolas, Cento ; corveja
nacional, garrafa; ervilhas, lata; goléa na-
cional, vidro; kerosene, caixa; lingua secca,
duzia; lagosta, lata; phosphoros eacionaes,
pacote; palitos, maço ; petit-pois, lata; sal
fino, vidro; sardinhas, lata; tijolo de arei tr,
duzia; leito Condensado, lata; estoira, uma;
velas, pacote de meio kilogrammo; cogna,c
rancez gen nino, garrafa do litro; rhum
amaica, garrafa; maizena, pacote.

.	 Forragens

(Preços por kilogramma)
Alfafa, farello, milho o fubá grosso.
Todos os artigos devem sor do primeira

qualidado.

SÓ serão acceitas propostas feitas espe-
cialmente para cada grupo, cuja indicaçã.o
deverá constar no enveloppe e na proposta.
•A directoria fornece listas impressas.
Os Srs. proponentes deverão provar ter

pago os impostos devidos o depositar no The-
souro Federal a quantia do 500$ para ga-
rantia do cada proposta, que será feita a
tinta preta, sem rasuras, com o sollo respe-
ctivo e preços escriptos por extenso e em al-
garismo.

Para cada grupo será lavrado opportuna-
mente na Secretaria de Estado um contracto,
obrigando-se ontão os contracta.otes ao de-
posito do 500$ a 1:000$, para garantia do
contracto, conforme a importancia do for-
necimento.

As propostas serão abertas doanto dos con-
currontes, ao meio-dia de 30 do corrente.

Directoria de Contabilidade, 1 de maio do
1903.-0 director geral, José Carlos de Souza
Bordini.	 (•

CUrte do Appollaçiio
Faço publico que os julgamentos dos em-

bargos do nullidado n. 2.390, embargantes
os syndicos da ialloncia de Pinheiro Vadie &
Oliveira, embargado Jeronymo \V. Oliveira;
n. 2.430, embargante Dr. Carlos Martins
Ferreira, embargados, D. Joaquina Eufrazia
da Silva e outros; n. 2.530, embargante
Victor Roque Romano, embarg :do 	 Anna

' Maria Pereira de Castro ; n. 2.265, i a em-
bargando Mmo. T.hais Flouret, inventa-
riante dos bens de sou marido Paul Leoa
Fleuret, 2L oribarganto Blanche Fleuret,
embargado João Alves Affonso ; o do dada-
riço n. 2.210, emba.rga.ntes D. Anca Maria
da Rocha 'Salto o outros, viuva e .filhos do
Jeronymo Moreira, da Rocha Brito, embar-
gado Adindo do , Magallar Fausto o sua mu-
lher, tento logo.r na sessão de carnaras re-
unidas convocadas para o dia 28 do corrente
ou nas segniutes.

Secretaria da Ciirto do Appellação, 25 de
maio do 1903.-0 secootario, Evaristo da
Veiga Gonzaga.

• Escola do Minas •
. Do ordem do Sr. Dr. director da Escola do
Minas, faço constar que até o dia 31 do cor-
rente moz estará aborta nesta secretaria a
inscripção- dos candidatos ao concurso á ad-
missão ao 1 0 anno do curso especial.

SÓ serão admittidos os alumnos do 30 anno
do curso fundamental desta Escola que ti-

• • • •,, -•,
verem satisfeito as exigencias regulamen-
tares e bem assim aouelles quetosatja4.10tom
o disposto' ,rir,t'iit-O` 1(3, paragra.plid nu ice,
n. 2, do regulamento de 11 do maio de 190)._ . „

Secretaria da Escola de Minas, 12 do maio
de 1903-0 secretario, João Victor de Maga-
lhães Gomes.	 (•

Freguezia. de S. Christovão
O major Antonio Rodrigues do Caiiipos

Sobrinho., presidente da commissão Secio-
nal de alistamento de S. Christovão, no
District° Federal. faz saber aos que o pre-
sente viram ou dello tiverem noticia, que
estão terminados os trabalhos do alistamento
desta secção eleitoral, e, de accordo com a
lei n. 55, de 26 do janeiro de 1892, foram
qualificados eleitores, por terem apreseotado
os documentos para tal fim exigidos, os so-
guintes cidadãos :
Rodolpho da Costa Tinoco.
Francisco Lapas do Oliveira.
Pedro Carlos da Silva Rabello;
Joaquim Fiorentino Vaz.
Carlos Alberto Guaraciaba o Silva.
João Capistra.no Nunes.
José Antonio Machado.
João Xavier Bastos.
João Xavier Bastos Junior.
Maxiinino Mala.
Vicente Rodrigues de Campos.
Plinio de Sant'An na.
João Carlos de Noronha o Silva-.
Manoel da Silva Coutinho. 	 -
Lincoln do Assis Mendes Ribeiro.
Manool Dias de Seixos.
Affonso Gaspar Torres.
João das Chagas Rosa Junior.
Julio Casar do Moraes.
Francisco do Assis Carvalho.
Marciano Pereira •da Silva Varetta. -

Foram transferidos:
133nodicto Felisborto Martins Junior ( do

districto do Sant'Anna).
José Pinto Guimarães, Jaymo Schmidler e

Francisco do Paulo Augusto de Almeida ( do
districto da Candelaria). •

Dr. Franklin da Cunha Moreira ( do dis-
tricto de Santo Antonio).

.Gastão Soares ( do districto do Sacra-
mento).

Joaquim José do Mattos ( do districto
Gloria).

Mudou de residencia:
Carlos Joaquim Barbosa.
Foi trangferidO ' para o dislricto de Santa

Rita:

Antonio Ferrão Castello Branco.
Falleceram:

Antonio Rodrigues Dantas.
Antonio Borges de Almeida Junior.
Antonio Muniz. -
Antonio do Rozario Rodrigues do Vascon-

cellos.
Adolpho José do Souza Adão,
Agricolo, Bothiem.
Arthur Oscar Faria Ramos.
Eugenio Dias Carlos !aotto.
Francisco Alves Gomos 'Sarros°.
Coronel Francisco Siqueira do Queiroz.
Jacintho Ma.rtius da Costa.
João Antonio Rodrigues Dantas Junior.
Joaquim Pinto.
José Antonio de Souza Maio-
José Alvaras do Almeida.
José Pinto Sayão Pereira Sampaio.;
Libanio Augusto Moniz.
Pedro Afronso do Miranda Monteiro.
Alberto Carlos da Silva.
Carlos José Vaz Pinto.
Einilio Caros Jourdan.
João Nicacio Valença.

João Chrisostoma da Costa.
João Luiz de Faria.
João de Soga Coelho. •
Dr. José Maria de Andro.do.
José Pedro de Araujo.
José Teixeira Carlos Junior.
Julio Pedro de Araujo.
Norberto Pereira da Silva
Oscar Seixos.
Thimothoo Pereira.
Urbano do Moura Ribeiro.
Adolpho Augusto do Oliveira Gaivão.
Antonio Cordovil de Siqueioa o Mello.
Antonio Joaquim de Souza Rocha.
Antonio José Fayer. •
Dr. Damasio José Teixeira.
Francisco Augusto Cosar.
Ignacio Antonio Lisboa.'
Dr. João das Chagas Rosa.
Joaqui:n da Costa Verdilhão.
Joaquim Luiz de Azevedo Costa.
José ,slonso de Almeida.
Dr. José Rodrigues Pacheco Villa Nova.
José Sevorino Lellis.
Dr. Luiz Mario do Sá Freire.
Manoel Marques de Souza.
Sabino Manoel -da Cruz.'
Arthur Augusto dos Reis..
Antonio Borges Lontra.
General Bento Thoina.z Gonçalves,
Ca,ndido Francisco Braga.
Carlos Eustachio da Costa.
Tenente José Pinto Peixoto Velho.
Manoel Sovicio do Gouvêa,.
Alberto Bovilaequa.
Antonio do Souza Pereira Junior.
Padre Luiz Antonio F,scobar Araujo.
Manoel Alexandre Gubia.u.
João Cruz Rangel.
Antonio José Monteiro Amaranto. •
Henrique José do Carmo.
Dr. Joaquim José de A l meida Pernambuco.
Maximiano Pereira Monteiro.
Raul Thoma.z de Carvalho.
Francisco José Martins Pamplona.
Francisco Roberto Pirnonta.
Joaquim I,gnacio Albornoz.
Dr. Silvem Gonzaga Carvalho Amorim.
Antonio Francisco Manhães.
Guilherme Fox.	 •
Octavio Korff.
Antonio José llilarião Barata.
JosO Cupertino Soeiro Griarany.
José Felix do Almeida Cotta.
Alexandra llorculano Alves Coelho.
Euzebio Garcia de Oliveira.
Francisco Can ijo.
João Martiniano do Freitas.
José Joaquim Bastos Jorge.
Martinia,no Alvos Bezerra.
Antonio Lorena.
Manoel Antonio Cordeiro Juntei'.

E. para que chegue a noticia a todos, man-
dou lavrar o presente para ser afixado
porta do edificio, onde funccionou a commis-
são e reproduzir pela imprensa, na fôrma, da
lei. E eu, José Antonio Machado, escrivão
ail hoc, o fiz. Capital Federal; 25 do maio do
1903.-0 presido ito da coa-imissão, Antonlo
liodrigues de Campos Sobrinho.

Tribunal do Contas
CITAÇÃO DE RESPONSAVEL

Pelo presente edital são intimados os re-
presentantes legae,.s do fallecido fiel .do
as classe da armada Paailino Alves do Castro
Pimenta, para, no prazo de 30 dias, acoutar
da primeira publicação deste, não se alie-
ganiu o que fôr a bem do seus direitos, o
pi oduzirein documentos relativos ao alcance
de 95(4305. verificado em suas contas do
periodo do 19 de fevereiro a 17 de abril do
1836, quando em comrnissão na Escola do
Aprendizes Marinheiros do Pará, como con-
stituirem procurador na séde deste tribunal
ou declararem o domicilio para serem noti-

Varetta.
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ficados das decisões preferidas, sejam inter-
locutorias ou definitivas, sob pena de revelia,
tudo na conformidade do art. 196 .do regula-
mento annoxo ao decreto n. 2.409, de 23 de
dezembro de l896.

Terceira Sub-Directoria do Tribunal do
Contas, 5 do maio de 1933.-Servindo do
subalirector, João Xavier Praxedes Medella.

Idem: Utensilios para artes e officios ma-
nua,es, pesando liquido 249 skilos, vinda de
Hamburgo no vapor alienado S:beria, dosear-
rodada om 26 de junho de 1902.

Lote n,

MVC: 1 caixa n. 230, contendo irlágadores
de zioco pintados, obras não especificadas,
pesando com 'os envoltorios 15 kilos.

Idem: Tubas do borracha, posando bruto
5 kilos.

Idem: Instrumentos cirurgicos do borra-
cha, pesando bruto 1.300 grammas, viola
de Hamburgo no vapor allemão S':beria, des-
carregado em 27 do junho de 1902.

Lote n. 7 -

LF-63: 1 caixa n. 224, contando obras do
ferro esmaltado, pando com os envoltorios
39 kilos, vinda de Hamburgo no vapor alie.
pilo Siberia, , descwregada . em 21 de jun ho

cio 1902.

Lote a. 8

Henrique Dunharn & Herfurt : I caixa
n. 10.121, contendo 7 garrafinhas de cerveja
cornmum, pesando *Imito 4 1/2 kilos, vinda
de Hamburgo no vapor allernão Siber:•a, des-
carregado em 28 de junho de 1902.

Lote )2 O

Ranho -CSC-CAC-MNIC-MSL!-Nobrega,
S.: Comp. -PCC--RPS : ao todo 10 barris
vasios, vindos de Hamburgo no vapor ante-
mão Siberia, descarregados em I de julho
do 1902. .

. • •	 Lote n. 10
•

M-M-C : 1 caixa . n..105, contendo facas
, para sapateiro, pesando bruto 28 kilos.

Idem : Utensilios para artes e °Meios ma-
nuaos, pesando com os envoltorios 189 kilos,
vindos do Southampton no vapor inglez Cly-
de, descarregada orn 12 do jallio do 1902.

. ', .Lotc n. 11

LAB : 50 caixas com 559 garrafas de'clia,m-
pagne. pesando bruto 1.062 kilos, vindas de
Gonova no vapor francez Les, Andes, descai-
rogadas em 23 de julho do 1902.

• "3 Lote n. 12 •	 •

NC: 1 caixa n. 493, contendo poças avul-
sas para machinas de costura, pesando bruto

kilos.	 •
uniu :*agulhas para machinas do costura,

posan lo bruto 7 1/2 kitos, vinda da Hambur-
go novapor alienado Cherusicia, descarregado
em 30 de julho de 1902.

Lote a. 13	 •

Greiss Stiedo: 1 caixa contendo toalhas e
gu rdanapoo adamascados (de linho), posan-
do liquido 28 kilos.

Idem: Lencoes, fránleas e guardanapos de
linho liso de 21 até 30 fios, pesando bruto 35
hiloo v,nda de Hamburgo no va por &lema.°
Cherushia, doscarregala em 28 de julho do
1902.

Lote a. 11

A 13: 1 caixa n. 300, contendo linha do
linho, pesando 6 kilos.

Idem: Amostras sem valor, pesando 52 ki-
Ide.. vinda de Hamburgo no vapor alienado
Ckt ruslcia, descarregado. em 5 de agosto de

"Ate n.
A -SMC:l caixa n.124, contendo 20 ki-

ioe da \. mercadorias com envoltorio,cuja qua-
lidade se ignora, vinda de Hamburgo no va-
por all 'mão Cherushia, descarregado, em 30
de julho', de 1902.

Lote n. 16

A J R: 2 caixas os. 5.s17/8, contendo
briuquodos .não especificados, de louça, pesan-
do nos envosItorioo 335 kilos.

Idem: n. 29.937, copos de vidro n. 1, de
côr, .pesando 32 kilos

VerrO d'eau- o . tate a tôte do vidro.n. 1., de
côa', pesando 49 kilos, vindas de lia,mburgO
no Vapor a llemã.o Cher-ushia,:descarregado
em 30 de julho de 1902.-

Lote a. 17

AI-SAC•---VAV: Ao todo 3 barris 'numero
2.498, vasios, vindos . doilaniburgo no.v.apor
alienado Cherushiu, descarregados, em . 2 de
agosto de 1902.

Lote n.

• Almeida Royande: ,1 caixa contendo livros
impressos. brochados, pesando bruto 74 kilos,
vinda do New-York no vapor inglez Tenny-
sou, descarregado dm 25 de agosto do 1902.

Lote n. 19
MMC: 1 caixa o. 85, contendo couros tin-

tos não esp :enleados, de cila, natural, pesan-
do liquido 97 kilos, vinda de New-York no
vapor ingloz Tennyson, descarregada ora 25
do agosto de 1902.

Lote n. 20

Marc Crey-Ilard Ronde: 2 barricas com
99 garrafas, pes indo bruto 159.390 grana-
mos, contendo mercadoria cuja qualidade
ignora-se, vindas do New-York no vapor in-
glez Tennyson, descarregadas em 27 do agos-
to do 1902.

Lote n.'• 21.	 .
Idem: 1 barrica com 90 meias garrafas,

pesando bruto 72 kilos, contendo mercadoria
cuja qualidade se ignora, vinda do New-
York no vapor in,glez Tennyson, descarre-
gada em 25 de agosto de 1902.

Lote n. 22

CTC: 1 barri/ vasio vindo do Hamburgo no
vapor allonaão Pernambuco descarregado em
21 de outubro de 1902.-Lebrão & Comp.: 1
dito idem.--.--JJGC: I , dito idem; vindo do
Havre no vapor fra,ncez Paromaguit • descar-
regado em 18 de novembro de 1902.-Sem
marca: : 1 dito idem AFS : 3 ditos idem.
-Nlanoól Joaquim Ferreira : 5 ditos idem-
CTC : 1 dito idem.- NISC : 1 dito idem.-
AOC: 1 dito idem.-AQ : 1 dito idem.-I1
5 ditos idem.-JJGC: 2 ditos ide vindos do
Hamburgo no vapor anona .) 7'ocoman, des-
carregados em 11 d'e dezembro de 1902. II:
3 ditos idem, vindos do Hamburgo no vapor
alienado Dresden, descarregados em 20 de de-
zembro do 19o2.-Mattos Moia & Comp. : 2
ditos idem, vindos do Hamburgo no vapor
alienado Bonr,, déscarregados em 8 de janeiro
de 1903.-VR: 3 ditos idetnida mesma marca
proeedencia, vapor e descarga.-MRP So-
brinho: 1 dito idem, vindo de Hamburgo no
vapor allemão Mendoza, descarrPgado em 5
de fevereiro de 1903.-Freie: 2 ditos idem.
-MJC : 3 ditos idem, vindos de Hamburgo
no vapor ailoinão BaIia descarrogados.om 20
de fevereiro de 1903.

Lote n. 23 •	 \*\.

M M- C: I caixa n. 640, contúdo dura-
que do lã e algodão em . partes egaaes com
284 metros, pesando liquido real, 53.300
grammas vinda de Southampton no vapor
anglez Clyde, descarregado em 18 de setem-
bro de 1902.

Lote n. 24

4848: 10 fardos os. 543/52, contendo do
de algodão tinto, simples para tecelagem,
pesando liquido 5.492 kilos vindos do Soo-
thampton, no vapor inglez, Ctyde, descarre-
gados em 20 de setembro de 1902.

Lote n. 24 A

S I: 33-Volumes contendo barras o verga-
lhões de aço, pesando liquido 1.800 kilos,

•Tribunal do Contas
• CITAÇÃO DE RESPONSAVEL

Pelo pro-sente edital é .intimado o tenente-
coronel Hermogenes Ferreira, de Carvalho
para, nó prazo do 30 dias, a contar da pri-
meira publicação desta, não só allegar o que
for a bem de seis direitoa o produzir, do-
cumentos relativamente ao alcance do 4$,
-s-erifica.do em suas contas, como pagador da
commissão de melhoramentos do rio Pana:
leybo, no Estado do Plauhy, durante o pe-
riodo do 22 de maio de 1891 a 20 de fevereiro }
de 18O5, corno constituir procurador na sédo
deste tribunal ou declarar- o domicilio para
ser notificado das decisões . por elle voreri-
das, sob pena do revelia, na forma, do artigo
195 do regulamento. annexo ao decreto
n. 2.409, de 23 de dez:embro de 1896.

Te: .ceira, Sub-Directoria d., Tribunal de
Contas, 5 de maio de 1903. - O sub-director
interino, foltO Xavier Prazx.:edes Medella. 	 .

A.1fandega do' Rio de Janeiro
EDITAL DE PRAÇA N. 33

Pela inspectoria, da Alfandega. do Rio do
Janeiro se faz publico que, á porta dos ar-
mazeno abaixo, no dia 6 de junho de 1903,
ao meio-dia, se hã,oale arrematar, livres de
direitos,as merca .orias seguintes,e no estado
em que se acharem:

ARMAZEM N. 3
Lote n. 1

Sem marca: 5 barris vasios; AFM 2 ditos,
Piem; JRS: 1 dito, idem; ZR.S: 2 ditos,ideni;
ao todo 10 barris vastos, vindos de Glas-
gow no vapor inglez. Canning, descarregados
em 6 da moio'do 1902.

MJC: 2 barris, vastos; TBC: 1-dito, Fiem.
sem marca: 1 dito, idem; RIR: 1 dito, itiern:
ao todo 5 barris vasios, vindos do liam-
bur -o no vapor a,:lemão S. Pauto, descarro-
gados em 27 do maio de 1902.

Lote • n. 2	 .

MVC:2 caixas.ns. 267/8, contendo 32 bom-
bas de di (Te, ren tos numeras. pesando 245
kalos, vindas de Hamburgo no vapor anemia°

Pauto,'descar..ega . las cio 28 do maio da
19.92.	 ‘í •

Lote n.3,	 .
JIMC:. 3 caixas nS. 2.012/4, contendo um

motor,olectrico para perfurar, vindas de
Liverpool no vapor inAez Cavour, descarre-
gadas er.m 15 do maio de 1902..	 •

• Lote n. 4

1 MVC: / , .caixa n. 232, contendo aluminio
em pó, pesando com os papeis 12.150 gram-
mas.

N1VC: N. 282, pós para dourar, simples,
pesando comoos papais 12.750 granamos.
• Idem: Coirre em folhas para dourar, pe-
sando com os teapeis	 gramínas.

Idem: Ouro em folhas para dourar, po-
sondo com os papeis 2.133 granam as, vinda

• de Hamburgo no .. valor alleinão Siberia, dos-
' carregada em 26 de junho do 1902.

.2".ote n, 5

PR: 1 caixa 'n. 5'61; contendo fôrmas de
madeira para chape os, posando liquido 37
kilos.	 • !
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Lote n. 33

GA&C: 1 caixa vasia, vinda de Hambugo
no vapar allemão Mainx, descarregada em
17 do junho do 1902.

MVC: 3 caixas es. 575, 576 o 576 A, con-
tendo verniz não especificado, pesando bruto
252 kilos, vindas do Liverpoal no vp ar

inglez Minei. , descarregado oro 25 da junho
do 1902.

Lote n. 34
O Paiz: 1 dita n. 4.967, contendo obras

Impressas de - mais da uma ciar, pesando
bruto 50 kilos, vinda de Hamburgo no vapor
allemão Delgra#2o, descarregada em 3 do
janeiro de 1902.

Lote n. 3.7

Pizarro: 1 dita • n. 433. conteria() 35 vidros
com xarope medicina/ de qualaur quali-
dade, pasando rei 12 Mios, vinda do
1-lavre no vapor francez Cordaba., descarre-
ga ia em 16 do dezembro de 1901. .

'Lote n. 36

Idem: 1 caixa n. 435, cantando 49 vidros
contendo elixir medicinal do qualquer quali-
dade. pasando liquido real 14 Mios; livros
impressos. brochados. para leitura. ponin.lo
bata) 5 Mios; da mesma procedencia, vapor
e riesc.arga.

Lote--a. 37 .•
AJR: 1 dita o. 933, contendo lanternas de

papel, para iiltimina.ção, posando bruto 110
kilos; vinda da Hamburgo no vapor allemão
Christiania, descarregado em 13 de agosto
do 1902.	 .

- Lote n. 38

MC-13 ; 1 dita n. 6.953. -contando afailhas
de aça, para costura, pesando bruto 11 M-
ios; obras não classificada ,' do cobre, simples
(ledaes). pesando bruto 29 Mios; ;rampas de
ferro envernizados, simples, para cabeça,
posando bruto 152 kilos.

Liam: 1 dita n, 6.978, • contendo galão de
algodão. pc-ando bruto 51 kilos; vindas de
lia.rnburgo no vapor alle • nãa Chrioaan ia,
descarregadas em 13 de agosto do 1902.

Lote n. 39

CFC-V: 3 engradados no. 902/1. com  15
caixas, contendo verde Pariz, peatialo 225
kilos; viii4os do !lavre - no vapor franc2z
Campana, descarregados em 10 do setembro
do 1902.

Lote n. 40

ETC: 1 caixa n. 31. contendo cartaes im-
press 's do mais do uma cô-a pesando bruto
:37 kilos; da mesma procodencia, vapor o
des:arga.	

ARMAZEM N. 6

• Lote n 41

MIA: 1 barril de quinto, contendo vinho
não especificado até la s do for.,'a alcoolica.,
posando bruto 90 kilos, liquido legal 72;
vinda de Bonmen no vapar allemão Main.;
dos-carregado em. 1 de abril. do 1912

Lote 'ir. 42 • •

JGS:. 1 caixa de pinho, vasia. posando 5
kilos; valia do [lavro no vapor fra.ncez Pa-
ra/40a, aescarregada em 2 da juuho do
1902. •

- Lote n. 43

alV&C: 1 caixa n. 1.267. contando verniz
não esp3cificado. pesando SC, Mios.

Moia : 1 d ita n. 1 . VeS, coe tendo ai um inio
em pó, pesando bruto 3 Mios; vorniz nau
especificado. posando bruto 88 kilns; pó para
dourar, pesando bruto 25 kilos; da mesma
procedeacia, vapor e descarga.

• Lote n. 44.

LM : 1 caixa n. 1.211, do pinho, vasia ;
vinda do Santos no vapor allemão Achen,
descarragada em 20 de junho da 1902.

• #

Lote .n. 45

Sem marca : 1 mala contendo roupa usada;
vinda do Hamburgo no vapor allernão

4 descarregada em 5 de junho de 19s2. 	 •
Lote n. 46

Emigl Morrotha : 1 bailai contendo roupas
e abjectos usados; vindo de Buenos Aires no
vapor francez Les Alpes, descarregado em
Ode paha de 1902:.

Lote n, 47
•

.VS4C : 2 caixas cantando roupa e objectos
usados.

Idem : I encapado çontan.lo cole/150i usa-
dos ; vindas do Gonova na vapi • italiano
Minas, descuaTepdos em 14 . do junho do
1902.

Lote n. 43
Seareto Badanaria -FS : 1 caixa contendo

um cavaquinho; vinda da Go i Ara no vapor
italiano 3Enas, descarregada em 14 de junho
de -1%2.

Loten. 49

II : 1 cadeira do vime, quebrada o usada
vinda de Hamburgo no vapor allernau
descarregada cm 16 de' junho de 1902.

Lote a, 50
Sem marca 1 cachino, de lona, usada,

vinda Bordéus no vapor foan oez Chili, des-
carsegatda. em 3 de junho de 1902.

/dom: 1 c Lixa contendo cacaimbos de barro;
vinda de Buenos Aires no vapor francei Lés
Alpes, daacarrega.da em 9 de junho do 1902.

Lote n.
ItalTael Puglia: 1 caixa contendo um barril

de vinho não especificado ata 14 0 . posando
bruto 56 kiios e liquido legal 45 kilos:
mesma procotIoncia, vapor o descarga.

Lote n.

PH Attinson: 1 caixa contendo chapas de
cnare abertas a buril, pssa.ndo Banido 53
kilas; vinda do arava York no vapor inglez
Tennyson, descarregaria em 25- do junho do
1902.

Loie n.

AF: 2 cadeiras de lona, usadas; viadas do
Rio da Prata na vapor inalez Thames, des-
carregadas em 25 de alinho de 1902.

Lote n. 54

• alia: 2 cadeiras de lona, usadas
Som marca: 2 ditas idem: vindas de Bor-

déos no vapor frameez Cordillére, descarre-
aadas em 1 do julho de 1902.a.

Idem: 1 mala de mao contendo roupa
usada; vindas do Rio da Prata, no vapor
frinoez alquireineadescaraegada em 7 da julho
de 1902.

Loto n. raa"

Celestino Ufanai: 1 costa contendo roupa
usada ; vinda do Rio da Prata no vapor
italiano linchasse de •Gcaova, descarregada
em» 7 de julho de 1900.

Ali: 1 cadeira do lona, usada.
Sem marca: 1 dita de lona, usa Ia ; vindas

do Bordos. no vapor . asancea Allanrique,
descarrog,adas em 7 do julho do 1902.

Lote n. 56

1,FC & C: 1 caixa contendo folha do Flan-
rires simples, pesando 48 kilos ; vinda de

-Santos no vapor ing/ez Terence, descarre-•
gada em 23 de jullicado 1992.

Lote 21. .57
BCL: 1 suco contendo arroz sem casca,

pesando 20 Mios ; da mesma p vcodencia,
vapor o descarga.

Lote n. 58

OC: 2 caixas n. 102, contendo obras de
de folha de Flandres, simples, posando 131

vindos do Havre no vapor franc3z Para-
guay, descarregado em 14 de abril do 1902.

• Lote n. 24 B

C. Giffone & Comp.: 1 caixa n. 44, con-
tendo 100 kilos de globulos homecepathicos,
vinda de Hamburgo no vapor allernão Per-
nambuco, entrado em outubro de 1902.

Lote n. 24 C

O & C: 1 caixa n. 10, contendo 328 du-
zias de gravatas de algodão, vindas do Fiam-
burgo do vapor allemão Prinzem-Waldar,
entrado em março do 1903.

• ARMA= N. 4
Lote n.

AL: 1 caixa n. 5.854, contendo 55 duzias
de chapas photagraphicas ; 28 lados de pa-
pel albuminado ou chloruretalo para pho-
tographia ; vindo- de Bordeaux • no vapor
fra,ncez La Plata, descarregado em 19 do
maio ,le 1902.

Lote n, 26

CF&C : 1 caixa n. 4.661,- contendo papa/
em bobinas, para cigarros, parando . bruto
130 kilos.

Idem : 2 ditas es. 4.063 o 521, contendi
papel em folhas; para cigarros, pozando bruto
539 kilas: vindas do Bordeaux no va.par
francez descarregadas em 1 de
julho do1902.

Lote n. 27 -
Sem marca : 2 saccos no. 1.643 o 711 cor)

tendo collo, não espacificada • pszando •bruto
209 kilos ; vindos do Triosta no vapor alia
trile° Orion, descarregado em 19 doa julho
de 1902.

Lote n. 28 •
AVC-\V : 1 caixa n. 8.212 contendo 10

pecass • do baetilha de lã, pezandca liquido 68
kilos; 6 peçs do morim') de ld lavrada pe-
zaudo liquido 24 kilos; vinda do Borduaux

- vapor francez La P1a12, descarregado ein 31
de julho de 1902.

Lote n. 29

.AVC-W a : 1 dita n. 8.213, contando:
caixas do pipeta.° vazias, proprias para per-
fumarias, pesando bruto 4 kilos: varetas

• barbatana paz' s espartilho, pesando bruto
45 lanas ; linha de linho em meadas; para
crochet, pesando bruto 21 kilos; objoctos de
moda, de algbdão -rondado, pesando liquido
1.930 grammas ; bijoutaria do cobre posando
bruto 8 kilos ; vinda da mesma procedoncia,
vapor e descarga.

Lote n. 30•
-AVCsaaar : 1 dita n. 8.214, contendo 14 pe-

ças do baetilha, dm ra,pesa,ndo liquido 56 kilos;
4 poças de panno do la.pesando 450 grammas
por metro quadrada pes tudo liquido 27 Li
los; la peças do alpaca do lã. o tocados se-
melhantes pesando liquido 43 Mios; da mes-
ma poocedencia„ vapor e descarga.

Lotou. 31

Llem: / dita n. 8.218, contendo trancelim
de seda, posando liquido 6.600 ..rrarnina s : bi-
joutaria de cabra, pesando bouta 2 . kilos;
cintos, pesando bruto 660 grammas; cin-
tos do seda pesando liquido 480 grammas;
da mesma procodencia, vapor o descarga.

Lote ii. .92

M&C-Pa 1 caixa 11. :5.52:3, contenda 00 {lu-
zias de camisas de meia de algadão. renda
de algodão de qualquer qualidade, pesando
bruto 6 kilos; manteletes de qualquer tecido
de algodão, pesando liquido 830 grammas e
diversas amostras, sem vaiar, pesando 1.700
a-43.111111as. vindas de Borde aux no vapor fran-
cez La Plata, descarregado, em 31 de julho
do 1902.



.2n46 •Qini•táL.feira	 ,	 DIARIO OFFICIAL
	

Maio — 190 3- .~

• Idem : 1 caixa n. 100, contendo amos-
tras do meias de algodão não especificadas ;

•catalogos annuncios pesando 4 kilos; amos-
tras sem valor mercantil pesando 19 kilos ;
vindas de Filmo, no vapor austriaco B. Ke-
meney, descarregadas em 20 de julho alo
1902.

Lote n. 59
Artheiro Generald— Um amarrado con-

tendo daas cadeiras usadas, vindo de Mar-
'selha no vapar Francez Les Andes, dosear-
rede em 21 de julho de 1902.

Lote n. 60• •
VG: Uma mala contendo roupa e diver-

sos objectos usados; vinda de Buenos Aires
no vapor allemão Sino, descatregada em 28
de jtillio de 1902. •
. Sem marca—Uma cadoira usada; vinda de
Southampton no vapor ingloz Magdalena,

, descarregada em 14 do novóinbro de 1930.
'Late n. 61

OR: Um barril de 4uinto contendo Vinho
não especificado até 14 grá.os, posando bruto
80 Mios e liquido legal 64 kilos vindo de
Santos no vapor nacional Garcia descarre-
gado em 14 do julho de 1901.

Lote n. 62

CH:. 1 caixa n. 2 contendoaabras não clas-
sificadas de cobro simples, pes tudo bruto

kilos; Vinda da Ria da Prata no vapor
nacional Porta Alegre descarregada em 16
dojunlio de 1902.

Lote n. 63

Som marca—Um amarrado contendo um
abale de lã entrançada pes indo liquido
1.800 grammas; vindo do I3ordéos no vapor
francez La Moia, descarregado em 29 de
julho de 1902.

JEa: I caixa de pinho, vasia e quebrada;
vinda do Santos no vapar allemiao Bonn,
descarragada em 1 de agosto de 1902.

Sem marca: 1 encapado contendo diversas
miudezas; vindo de Southa.mpton no vapor
inglez Magdalena, descarregado em 4 de
agosto de 1903.

• Lota n. 64
Sem marca: 1 baixa cOn tendo uma peça

de madeira. ardinaria apparelhada, posando
liquido 2 kilos; da mesma proaedencia, va-
por e descarga.	 •

MFB: 1 caixa n. 260, quebrada, com car-
tões vasios; vinda de Santos no vapor alie-
mão Petropolis, descarregada em 27 de
agosto de 1902.

Burbury: 1 amarrado com duas cadeiras
de madeira ordinaria do extansãb, bastante
usadas; vindo de Soupthampton no vapor

s inglez Magdatena, descarregado em 6 do
agosto de 1902.	 •

Lote n. 6:5
-Thaddéu piza: - 1 caixa vasia o quebrada;

vinda do laio da Prata no vapor inglez Ma-
gdatena, descarregada eia 20 do agosto de
1902.

LFC: 1 caixa n. 267, vasia o quebrada,
vinda de Santas no vapor allomão Prince
ls'itel Frederick, descarregada em 9 de agosto
do 1902..

• LOte n. 66 •

FMC: 1 caixa n. 1.287; contendo coberto-
res de algodão, riscados, ordinarios, pesando
liquido 19 kilos ; vinda do Rosario no vapor
nacional Santos, descarregada em 5 de se-
tembro de 1902. .

Lote n. 67,	 .
ZAC: 1 caixa n. 2.547, contenio a mesma

mercadoria. pesanao liquido 15 kil.:s ; da
mesma procedeacia, 'vapor o descarga.	 .

-

Lote n. 68.

150: 1 caixa contando a mesma merca-
doria, posando liquido 15 kilos ; da mesma
procedencia, vapor e descarga.

Lote n. 60

A: 1 caixa n. 2.000, contendo a mesma
mercadoria, pesando liquido 15 Mios ; da
mesma procedencia, vapor o descarga.

Lote n. 70	 •
R de H: 1 caixa contendo vinho não espe-

cificado, de mais de 14 atê 24 0 de força al-
coolica, em garrafas, posando bruto 18 kilos ;
vinda do Bardéos no vapor francez Cordil-
tère, descarregada em 10 de setembro do
1902,

Lote n. 71

A: 5 caixas ns. 2.001, 2.004,2.007/9, con-
ten lo cobortores de algodão riscados, ordi-
narios, pesando liquida 63 kilos ; escossia
grossa, prapria para' forro, posando liquido
16 lailos ; vindas do Rosario no vapor nacio-
nal Porto-Alegre, descarregadas em 17 do
setembro de 1902..

Lote n. 72

Dr. Eiseulohr : 1 cadeira de ,extensão,
madeira ordinaria, bastante usada sem
braços:

Soas marca : 1 dita quebrada, vindas de
Bordeaux no vapor fra.ncez Atlantigue, dos-
carregada em 27 do setembro do 1902.

Lote n. 73

L- : 1 balia n. 4, do madeira ordinaria, for-
rado do olea.lo, de mais do 80 centimetros,
usado, contendo roupa não especificada de
casimira do lã singela, lisa, pesando liquido
4.800 grammas; 1 duzia de camisa de algadão
lisas ; roupa não especificada do fustão de
algodão branc ) enfeitada, pa gando liquido 659
grammas ; dita idem do flanolla de algodão
branco enfeitada, posan lo liquido 2.300
gramnaas ; dita da brim de algonão lis 1, pe-
sando liquido 909 graminas ; 1 duzia do
pares do meias de alaolão não especificados
curtas at a 20 contimetros ; roupa não aspe-
cincada de teci lo do algodão, ponto de meia,
pesando liquido 2 Mias ; I duzia do camisas
do moia de algodão ; plumas crespas, pe-
sando bruto 30 grammas ; abalo do renda de
soda, pns.i.ndo liquido 40 grarnmas ; tinteiros
de vidro branco n. 2, pesando liquido
1.5a0 grammas ; obras. não cl tssiticadas
do ferro fundido simples, 'pesando bruto
18 'kilos ; perfumarias em vidros ordi-
narios, pesando bruto 2.830 grammas ;
graxa liquida para calçado. pesando bruto
7 . kilos ; 1 balança de cima de mesa até 40
centimetros de comprimento ; I machina
photogr tphica o seus accessorios ; 'cartões
cortados para retratos, pesando bruto 3 ki-
los ; vindo da mesma procodoncia, vapor e
descarga.

Lote n. 71
Cardoso: 1 cadeira do rnadea .a ordinaria.,

bastante usada; vinda do Ilainbu: .go no vapor
allemão Bclgrano, descarregada. em 26 de
soa:rubro do 190?,. -

Som marca: 1 mala e 1 Sa:`,C0 de linha con-
tendo roupa bastante usada; vindos do Buenos
Aires no vaaor italiano int9ninii, descarre-
gados em 2'3 de setembro do 1902.

Idem: 1 baila contendo uma espingarda do
2 canos para caça e roupa muito usada.

Idem : 1 - cadoira do madeira bastante
usada; tudo vindo de Genova no vapor ita-

•liano CUM de Torino. descarregados ma 20
do setembro da 1932.	

- •
FA: 1 cadeira de abrir e fechar, usada;

vinda do Bordéos no vapor fra,ncez
dasaa) . ragada, ein G de maio do 1902.

:
FR: 1 dita de lona idem,' idem; vinia de

Liverpool no vapor inglez Ibenia, descarre-
gada em 14 de março de 1902.

ARMAZEM N..,8

Lote n. 7.5

	

,	 .	 . •	 .	 .
AZ: 2 caixas na. 27/8, contondo um ven-

tilador electrico; vindas de Genova no vapor
italiano Rd limberto, descarregadas em 19
de julho de 1902.

	

Lote n: 76	 •	 •
12S&C : 1 caixa contendo guardana,pos,

lisos, de algodio, de mais de 49 grammas,
pesando liquido real 72.800 grammas; vinda
da mesma procedancia, vapor e descarga.

• Lote n. 77

AV&C 1 caixa, contendd o seguinte :
rondas de algodão, não especificadas, posando
bruto 16 1/2 kilos ; rondas do soda, posando
bruto 6.800 gramma ; tecida do cassa de
algodao, bordado, tinto, de mais do 40 a I
100 graminaa por metro, posando liquido
real 13.100 grammas; rendas do filó de algo-
dão, bordado, pesando 5 O gra.mmas ; vinda
de Livorpool no vapor inglez Gropesa, des-
carregada em 8 de agosto do 1902.2

Lote n. 78

BBC: 1 caixa n. 315, contendo tecido do
algodão tinto do phantasia, do mais do .40
até 100 gramma.; por metro quadrado, pe. •
sando liquido raal 95 kilos ; da mesma pro-
cetlacia, vapor e descarga.

AVISO
•

No dia do leilão, os objectos que toem de
serem arrematados ou suas amostras, esta-
rão á disposição dos Srs. pretendentes que
os queiram examinar, bastando para .isso
dirigirem-se, antes do leilão, ao Sr. fiel do
Arinazem.

Lavrado o termo de arramatação, entre-
gará o arromatanto ao escrivão da praça o
signa( de 20 0,a em dinheiro, recebendo destes
um conhecimento tad-alado do talão; igual-
mente, por occasião do pagamento dos des-
pachos de arrematação, entrara Com 25 °/.
em ouro, calculados sobro a quantia equi-
valente aos direitos de consumo a que esti-
verem sujeitas al mercadarias o que pude-
rem caber dentro do limito da arremata:á—o.

Alfandoga alo Rio de Janeiro, 26 de maio
de 1903.—Pelo inspoctoa, Francisco Állanbel
Fernandes, ajudante.

Alfandega do Rio de Janeiro
. Pela Inspectoria desta' Alfande,ga se faz
publico, para conhecimento dos interessados,
que foram doscarrega.dos para esta repartição
os volumes abaixo mencionados, com signaes
de avaria o falta, devendo seus donos ou
consignatarios apresentar-se no prazo de 15
dias para providenciar a respeito..

Vapor inalez Nilo; procedente de Sau-
thampton, entrado em 13 de .abril do 1003.

	

—Manifesto n. 235.	 -
Armazem n. 9—FA: 1 caixa n. 449, ro-

pregada e avariada.
Idem: 1 dita ri. 437, avariada.
143: 2 ditas ns. 2.547 e 2.548, idem.
250: 2 ditas ns. 32 e 21, repregadas
417: 1 dica n. 296. avariada.

• M—G: 2 ditas ns. 7.674 e 7.675,ro2 regadas
e avariadas.

Idem: 2 ditas na. 7.687 c7.676, idem.
OPC : 3 ditas ris. 6.171, 3.016 e 6.172,

avariadas.
SAC: 1 dita n. 13, idom.
T—Qa1C-0: 1 dita n. I, idem.
Vaa 1 dita o. 17, repregada..
X: I ditas ns. 1.3R7, 1.330, 1.381 e 1.373,

avariadas.
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Idem : 3 ditas ns. 1.388, 1.877 o 1.386,
idem.

Idem: 4 ditas ns. 1.383, 1.379, 1.384 o 1.267,
idem.

Ideai: 2 ditas n9. 1.390 è 1.376, idem.
Idem : 2 ditas ns. 1.390 e 1.388, idem.
MGC: 2 ditas ris. 3.146 e 3.145. idem.
A Secretaria das -Relações Exteriores

1 dita n. 11, idem.
Idem: 2 ditas ris. 13 e 14,• reprégadas e

avariadas.
BC-C : 1 dita sem numero, repregada.
CO: 3 ditas ris, 662,661 e 662, idem.
Armazem n. 9-MFB : 1 caixa ri. 2.938,

repreg,ada.
FA : 1 dita n..447, avariada. .
ESC : 1 dita n. 5.684, id.:m.
C. Colombo : 1 dita ri. 1.048, idem.
Al : 2 ditas ns. 616e 514, repregadas.
MC : 1 dita n. 659, idem.
GH-SC : 2 ditas ris. 3.981 o 3.967, ava-

riadas.
: 1 dita ri: 237, repregada.•

M-G : 1 dita n 7.674, avariada.
Vap:w inglez gomar procedente dd Lon-

&OS, entrado em 11 do abril do 1003.-Mani,
festo n. 232.

• Armazem n. 15-AD : 1 caixa n. 1, repre-
gada.

• Despacho sobre agua-CMC : 2 ditas nu-
meres 5.226 o 5.234, cepregmlas.-

Id:nn : 2 ditas ns. 5.238 o 5.190, idem.
CNL: 2 d.tas ns. 77:3 e 714. idem.
Armam n: I5-LM: !caixa n, 246, ideai.
Idem: I dita u. 252, avariada. .•
SB-KTL-Sabará: 2 ditas ns. 23 e 1, re-

pregadas. .
WBC. 1 dita n. 2.762, idem.

. Vapor inglez ritmes. procedente do Sou-
tha.mptin entrado em 27 de abril de 1903.-
Manifesto n. 267. • •

Amuem n. -BCC: 1 caixa n. 7.390, re-
pregada.

SGM-I1FP: 1 dita n. 6; idem.
CPC: 1 dita n. 7.273, avariada.
CF: 1 dita ri. 55. idam. •
II: 1 dita ri. 7.868, idem.
J-C-R-C: 1 dita n. 2.870, idem.

• JCVM: 1 dita ri. 152, idem.
LC-DC: 1 dita n.	 repregaila,.'
Idem: 1 dita n. 6..510, idem.
Armazem da estiva - Al : I dita n. 571,

rapragada,.
: 2 caixas ns. 306 e 364, ideia.

Idem : 1 dita n. 553, sdein.
MS : 1 dita sem numero, idem.
Idem : 2 dita n. 16, idem.
CGC : 1 dita n. 492, idem.
Vapor inglez Nitc, procedente de Soutam-

pton, entrado em 13 de abril do 1902 -Ma-
ilifesto, n. 235.

Arma,zem n. 9-1KC : I caixa n. 117, re-
pregada.

AI: 2 ditas ris. 106 e 127, ida'.
: 1 dita n. 1.671, idem.

Indo : 1 encapado n.. 224, roto.
AS! :3 ditas ns. 515, 517 e 518 repre-

gadas.
ILSC : 1 dita n. 6.762, idem.
CJ: 2 ditas ris. 463 o 361, avariadas.
CC: 2 ditas EIS. 671 e 661, repregadas,
Idem: 1 dita ri. 10, avar.ada.
CPC: 1 dita ri. 7.213, repreg,ada.
CMDF: 1 dita n. 1.459, avariada.
EAEC: 1 dita n. 3.974,,idem.
idem: 2 ditas ris. 3.9i51 o 3.967, avariadas.

• .Idem: 3 ditas ris. 3.924, 3.927 e 3.877,
. avarialas repregadas.

ESC: 1 dita ri. 20.810, idem idem: •
Idem: 2 ditas ns. 20.808 e 20.809, idem

idem..
EMGC: 3 ditas fls. 2.582, 2.579 e 2.585,

idem idem.
ENIC: 2 ditas ris. 2.287 e 149, idem idein.
EA&G: 2 ditas ris. 3.893 o 3.904. idem

ideni. •
CSC: 1 dita n. 5.630, idem idem.

MFB: 1 dita n. 2.941, reprogada„.
;M-B--D: 1 dita n. 47, idem.

INIWC: 1 dita ri. 2.262, idem,
48: 2 ditas tis. 4970 592, ideia.

• Idem: 2 ditas ns, 591 e 490, avariadas.
Idem. 1 dita n. 431, idem. 	 • •
ItLC : 1 dita'n. 4.893, repregada e ava-

riada.
'SCM-FF: 2 ditas ris. 19 o 21, repregada.s.

SC : 1 dita n. 9.219, repregada e ava-
riada.	 -

30-Maia 2 ditas ris. 98 e 99, repre-
gadas.

Dr: TI': 1 dita n. 8.182, ideia.
TJ-21-WW: 1 dita n. 260, idem.
BBC: 1 dita n. 53.028, idem.
D: 1 dita n. 3.454, idem.
JL: 5 ditas sem numero, idem.

1 dita n. 5.488. avariada.
Dr. TP: 1 dita n. 8.186, idem. •
C-M-C: I ditai': 6.884, reprogada.
NOE: 2 ditas ns. 11.953 O 11.954. idem.
Vapor fra,neez Espagne, procedente do

Marselha, entra1o•ein 13 do abril do 1003.-
Manifesto ri. 237.

Despacho sobre agua - A: 12 caixas sem
numeres, repregadas.

C: . 17 ditas idem, idem.
VDC: I dita idem, idem.
Armazem n. .11 - OP-T: 1 dita n. 120,

repregada e avariada.. •
JPC: 3 ditas ns. 2, 6 o 3, idem idein.
Capitão Candido Lata ou RC: 1 dita n. 27;

idem idem.
JPC: G ditas ris. 9, 10, 11, 1, 5 07, idem

idem.
P: 4 ditas ris. 21, 32,38 e 39, idem idem.
DF: 1 dita ri. 5, idem idem:
FS: 1 dita n. 1,278. idem idem.
ISGC:. 1 dita n. 2.495, idem ilern.
XG: 2 ditas ris. 4.079 e 4.078, ideni idem.
Idem : 2 ditas hs. 4.0730 4.068, idem

ideia.
DM: 2 ditas ris. 1 c2, idem idem.
DJspacho sobre agua - Avenier: 2 sacos

ris. 1 e 2, rotos.

Vapor francoz S. Nicolar, procedente do
lia,vre, entrado em 14 de abril de 1903.-
Manifesto n. 238.

Armazem n. 4--/SM 1 caixa n. 76, ava-
fiada. •

KFC : 3 dita n. 886, repregada.
MSC-DF: 2 ditas as. 221 e 222, avariadas.
BS: 1 dita n. 175, rapinada.
JD : 1 dita n. 228, avariada.
GFC : 1 dita n. 21, idem.
BBC-S : 1 dita n. 484, idem.
DCG : 1 dita n. 116, idem,
Vapor inglez Thespis. procedente de Li-

verpool. entrado ore 13 de abril de 1903. Ma-
nifesto n. 234.

Armazém d. 10-WBC : 1 caixa som nu-
mero, quebrada e avariada.

CF : amarrado idem, desmanchado o ava-
riado..

SM-RW : 1 Caixa n. 5.908; repregaila e
avariada.-
; NN1C : 1 dita n. 1.091. idem ideia.
SM-RW : 1 dita n. 5.903, idem idem.
VNIC: 1 dita n. 1.020, idem idem.
SCC-HB : 1 dita n. 27, repregada . o ava-

riada.	 .
CNINI :1 dita n. 82. idem idem.
GA : 1 dita n. 9.183. reprega.da.
Idem: 1 c'ita ri. 9.190, idem.
Vapor inglez MU, práceden f e do Son-

thamoton, entrado em 13 de abril de 1903.
Manifesto n. 235.	 .	 .	 •

Armaze ri n. 9-MG 2 caixas ns. 7.633 e
7.627, ~regadas.

Id 2 ditas ns. 7.652 e 7.626, avariadas.
Idem: 2 ditas os. 7.618 ç 7.650, ripregadas.
NSC-C: 1 dita ri. 3.540, id
MS : I dita n. 327, idem o avariada.
E. de I,a Balze : 1 dita sem numero, idem.
CA-MBC :-SL : 1 dita n. 596, idem e

avariada.
TSQC : 1 dita n. 199. ide.m.
Pacheco:2 ditas ri';. 3.541 A 3.539, idem.
Idem: 2 ditas ris. 3.538 e . :3.542, idem.

1 . dita ti, 3 .540,idem.
taeea.: 1 dita ri. 3.543. idem. repragada.
13; 2 aLtas ris. 55 e 54. ideia.
SC-R: 8	 ris. 5.068, 5.095 e 5.069,

ropregada.s.
Soaria: 1 dita 5. 2:* repregada e avariada.
Saí: 1 dita n. 2.719, idem. .
P-60-L: '3 ditas ns. 8.501. 8.559 e 8.562
VY-R.,J: 5 ditas ris . 232: 230, 231, 233, e

234, repregadaS e avariadas.
X: 1 dita 11. 1.371, idefn•
Z: 2 ditas ris. 3.514 o 3.5;3, idem.
Idem: 1 dita n . 3.537. aVa.ria.da-
Vapor inglez Ni!e, procoddi2 to de South-

ampton. entrado em 13 de abril do 1993. -
Manifesto n. 235.

Armazem n., 9-AAC: 1 caixa n. 270, re-
pregada.

AVC: 1 dita n. .119, idem.
AI: 5 ditas ás. 521 d53, idem.
I3ra.gança.: 2 ditaS ris. 806 o867, idèln•
13C:2 ditas ri. 1.578, idem.

1 dita n. 72, ideia.
Idem: 1 dita n. 71, avariada.
CG: 1 dita n. 303, repregada .
CPC: 1. dita n. 3, i•epregada.
ESC: 3 ditas lis. 5.694, 5.691 o 5.633,.

avariadas.
'dom: 2 ditas 115'. 5 ..688 e5.717. ropregadas.
Idem:. 2 ditas 119.5.692 e 5.693, avariadas.
CFC. 1 ditl ri. 514, revogaria,.
FS-C: 2 ditas ris. 6.744 e 6.745„iderii.
Fabrica da moias victoria: 3 ditas ris. 136,

135 o 137, repregradas e avariadas.
GFC: 1 barrica n. 513. repregada.
CPC: 1 caixa ri. 950. idem.

.SC-1t: 1 dita n 150. avariada.
JGE:. 1 ditair. 9.476, idem.
JYC-WBB: 1 dita ri. 13. repregada.
Vapor all.einã.'o Úrcreid, procedente do Bre-

men. entrado em 3 da abril de 1903.-Ma-
nifesto ri. 519.

Arnaazem 11.1-A LFC- P: 1 caixa
n. 6.485, rapregada.

Vapor inglez Thespis, procedente de Li-
verpool, entrado em 13 de abril de 1903 -
Manifesto ri. 234.

Arai:azem n. 16 - CHF: I caixa n. 88,
quebrada o avariada.	 .

Passos: 1 dita n. 707, repregada e ava-'
dada..

DGC: I dita n. 1.712, idem idem.
MSCC: 1 dita n. 39. idem idem.
OPC: 1 dita n. 3.600, idem idem.
SMRW: 1 dita n. 5.906, idem idem.
Vapor allernão Pernambuco, procedente do

Hamburgo, entrado em 6 de abril de 1903
- Manifestó a. 221.' •

Arrnazem n. 14 -.13FC: 1 caixa n. 142,
repregada.

ARDC:' 1 dita n. 2.114, idem. 	 .
Idem: 2 ditas ris. 619 o 565, idem.
AB: 1 dita 11. 6.379, avariada.
CC:1 dita n. 5.313, repregada.
CPC: 1 dita n. 7.127, [avariada.
Oft-HP: 1 dita n. 37, idem.

• C5: 1 dita n. 196, avariada.
CEM: 2 dita ns, 1 o 1. reprogadas.
D: 1 dita n. O 461: idem.
FRC ; 2 ditas ris. 422.015 e 422.015 bis,

vasarldo.
Idem: 2 ditaá ng. 421.925-978 bis, "idem.
Idem: 3 ditas os. 974, 976 o 973, i Sem.
Idem: 1 dita n. 979, iderti,
FO: I dita n. 154. reproga.da.

• CJ: 2 ditas ris. 6.424/1 e 6.424/2, idem.
IAD: 1 dita ri. 4.862, avariada.
.TL: 8 ditas n. 10, 100 20, idem.
Idem: 2 ditas ns. 24 e 17, iden3.
JCRC: 1 dita n. 15.501 A, repregada.
JCC: 1 dita n. 12.461 A, avariada.
JCP: 1 dita n. 5.574, rerega,da.
K : 2 ditas ris. 0.224 o 6.229, idám.
ideia: 2 ditas as. 8.209 e 6.215. idem.
Idem: 2 ditas ns. 6.210 e 6.218, repreg.adas

e avariadas.
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AJO: 1 dita 11. 144, idem.
• ABC: 1 dita, n. 1.944, idem.

Idem: I dita n. 1.946. avariada.
131: 2 ditas ns. 85 e 86, repregadas.
CCL: 1.1 dita n. 5. idem.
JPSC: 1 dita n. 5.387, idem.
JASC-571:l barrica n. 2.351. idom.
Armazom n. 1-	 JDDSC-522: 1 caixa

p. 15.190, avariada. 	 • •	 •
NFCO 1 dita n. 4.808, reprogeda.
OSC : 1 dita, e. 1.31, idom.
AMC: 2 ditas ns. 44e 47, idem.
Liem : 1 dita n. 45. avariada'.
ELO : 2 ditas ns. 11 'e 12, repregada.
FCC: 1 dita som numero, idem.
GAC :,3 ditas idem, idem.
Idem: .3 ditas idem, avariadas. •
YYGC: 1 dita idem avariada.
Rale 1 diia, n. 895. repregada o avariada.
PMBC: 3 ditas ns. 32.39 e 42. idem. -
mem: 2 ditas os. 49 e 53. idem.
RJ: 2 ditls ns. 7.034 e 7.035, Liem.
SBS: 1 .ita n. 35. idem.
30-Maia,: 2 ditas fls. 2.045 e 2.046, idem.
Idem: 1 dita n-. 2.049. idem. 	 -.•
Idem-3-129-C : 1 dita n. 80, idem.
NNIBC: 3 ditas ns. 52, 34 e 26, idem,

- Idem: 2 ditas os; 45 o 44, idom. .
Idem: 1 dita n. 51, idem..
Vapor francez Espagne, proa dente dr.t

Marselha, entrado em 13 de abril do 1903.-
Manifesto n. 227.

Arrnazem n. 11-490: 1 caixa n. 74. i.
pregada o avariada.

• RJRNI: 1 dita n. 137, idem idem.
HE: 1 dita o. 2.494, idarn idem.
AVO: 1 dita n. 1.500. idem idom.
X: 2 ditas os. 4.072 e 4.069, idem idem:
490: 1 dita n. 73, idomidam. • ' 	 • •-•••
Armazem n. 11-X: 2 fardos ns: 4.064 e

4.067, nitris e avariados.
Main: 2 ditos os. 4.066 e 4.065, idem
Mein: 1 dito n. 4.063, idem idem.
leiam: 2 caixas os. 4.070 e 4.017, re-

pregadas.
Idem: 1 dita n. 4.071, idem.
T-R-C-C: 1 dita n. 8.107, idaan. .-*
Despacho sobre agua-JC: 2 ditas ns. 46 o

8, idem.
Idem: 2 ditas sem *numero, idera.
GC: 1 dita n. 11. idem.
CA: 3 ditas sem numero, idem.
Avenier: 3 ditas idem, idem.
Idem:. 2 ditas idem, idem.
C-C .-A: 1 dita . n. 222, ideia.
NSC: 1 dita idem, ideia.
CA: 1 dita Morri, idem.
C-M-C: 1 dita icUm. idem.
Ceros: 2 ditas i leni. idem. •
Vapor inglez Dnbrech, procedente do Ran-

gnw, entrado em 1 de' maio de 1903.-Mani-
festo n. 276.	 •	 •

Trapiche Reis - MOHA: 1.027 saccos de
• arroz, com falta.

Idem: 374 ditos do dito, avariados.
Alrandea do Rio do Janeiro, 18 de maio

do 1903.- Pelo inspector, Francisco Manoel
Fernandcs.

Dia 10

Vapor allemão Pernanãnco, provdonto
de Hamburgo. entrado em 6 do abril de 1933.
-Manifesto n •221.

Armazem n. 14-SC: 1 caixa n. 11.176,
represada. •	 •

Dr. • T. P.: 1 dita n. 8.183, idem.
TLC-JC: 1 dita n: 13. idem.
V MBC: 1 dita n. 1.076; avariada.
Idem: 1 dita n. 1.074, repregada e ava-

•riada.
D: 1 dita n. 3.458, idem.
48: 1 dita n. 300.
CTB: 1 dita n. 5.583..idoto.
C8C-K: 1 dita n. 2.793. avariada.

• CJ: 1 dita n. 38, repragada. •
K : 2 ditas ns. 6.423 o 6.220, rojara-

gadaS.
• 1): 1 dita n..3.493, idem.

FO: 1 dita ri. '59, idem.	 •	 •
FSC - K: 2 ditas os. 11.343 o 11.338,

idem.
Idem: 1 dita n. 11.342, idem.	 •
FFB: 1 dita n. 5.047, idem.
GI,: 1 dita n. 2.295, ichin.
.IFAC: 1 dita n. 69, idem.
JÉGC: 2 ditas os. 1.892 o 1.804, idem.
Ideni: 2 ditas os. 1.801 o 1.807, idem,
JCC: 2 barricis os. 12284/7,idem:,
Idem: -1 caixa n .• 5, idem. - 	 -
MJNIO: 1 dita n. 2.327, idem.
MWC: 1 dita n. 2.231, idem.
MNC: 1 dita n. 269, repregada e ava-:

riala.	 •
NOE: 2 ditas os. 11.9430 11.942, repre-

.gadas.	 • -
OS-725: 1 dita n. 2.730, idem.
43: 1 dita n. 298, idem..	 •
SC51 :-BHG: 1 dita n. 25, idem.
Vaaor francoz Ville de S. Nicolas, proce-

dente do lIa,vre, entrad ) em 14 do abril de
1903.-Manifosto e. 228. • .-

Armazoin n. 4 - KFC: I caixa n. 869, re-
pregada e avaria,la.

2 ditas os. 544 o 541, , idem
Mora.

Idem: 1 dita n. 542 idem idem.
RRM: 1 dita o.' 7. idem idem.
JP: 1 dita n. •220, idom idem.	 .
Armazem da Estiva - EB: 4 ditas os. 1, 6,

3 o 5, avariadas. •
Liem: 1 dita u. 2, idem.
Despacho sobre agua-JMPC: 1 dita n. 371,

idem.
Arma,zem n. 4 - BC: 1 dita • n. 2.545,

idem.
DCETC: 1 dita n. 1.644, idem. .
BB-F-Z:. 1 dita n. 9.624, idem.
RNI: 1 dita n 43.626, idem.
CPC: 1 dita n. 7:928, idem.
JB1: 1 dita o. 25, idem.
RRNI: 1 dita n. 6, idem.
11-B: 1 dita' •n. 539, repregada e ava-

riada.
alCC: 1 dita n. 239, idem. idem.
SII-OM: 1 dita n. 65. idem idem.
Casa CLudino : 1 dita u. 2.797, idem

idem.
JR-CC : 2 ditas os. 241 o 23, idem

idem. •	 .
Idem: 2 ditas ns. 242 o244, idem idem.
Idem: 1 dita n. 245, idem idem.
F.1: 1 dita sem .numero, idem idem.
Daspa elo sobre agua-Z11C: 1 dita idem'

idem, idern.
TBC : 2 'ditas os. 907 e 935, idom idem.
Indo : 2 ditas os. 10.744 e 18.727, idem

ilem. • -
TBC: ldita n. 916, idem idem.
NISC: 1 dita n. 49, idem idern.
EPC: 1 dita n. 2, idoin idem.
Vapor- allemão Markomania, procedente

do Hamburgo, entrado • em 25 de abril de
1 p03.—Manifesto n. 262.
. Armazena n. 16-DG-R: 1 caixa n. 809,

avariada. .
. R : 2 ditas os. 1 . o 2, repregadas e ava-

riada.
S: 1 dita n. 8.610, idem idem.
48: 1 dita n. 305, idem idem.
M.C.: 1 dita n. 380, ideia idem.
Martins: 1 dita n. 25, idem idem.
CCC:-KH: i caixa n. 1.033 avariada.
T-21-5—WW: 1 engra•lado n. 125.814,

idem idem.
•AS: 1 encapado n. 11, ide.m.
F.S.C.: 1 dita n. 11.464. idem.
M-LC: 1 dita mm 319, repre,gada.
48: 1 dita n. 386, idem.
M.Cs: 1 dita n. 380, avariada.

v . c . -R: 1 dita n. 4.825, repregada o
avariada.

dita n. 20, idem ideia.
4.1t.P.C.: 1 dita n. 410, idem idem.
Arrnazem n. 16- ARDC : 1 caixa a. 3

epi .optla e avariada.
21J-WW: 1- dita n. 12.581 13, idem idem.

Vapor francoz Espagne, proce lente de
Mars,ilha, entrado em 13 do abril de 1903.-
Manife.to n. 237.

Despacho sobro agua-MSC : 7 caixas sem
numero, repregada.

CMC : 12 dita° idem. •
CRC,: 2 ditas idem.
NDC : 5 ditas idem.
.Avenier :5 ditas idem.
CA :4 ditas idem. •
VDC-XX : 1 dita idem.
Ai: 1 dita idem.
MF. : 5 ditas id on.
CCC-H : 2 ditas idem.
GC : 1 dita n. 15 idom.
AH 2 ditas s m numera.), idem.
CA : 2 ditas idem, ,darn.
C-A-C : li ditas idem, idem.
A:: 1 dita idem, idem.
VPC: 1 dita idem, idem.	 .
Avenier : 5 dit ts Liem, idem.

5 ditas idem. idem.
NPC :4 dit ..s idem, idem.
CRC : 1 dita idem, idem.
MSC : 1 dita ideia, idom.
MF : 1 dita idem, idem.
Vapor allemão Crefeld, procedente de Bre-

men, entr.ido em 3 de abril de 1903.-Ma-
nifesta n. 219.

Armazem n. 1-BASF : 1 caixa n. 42.116,
reprog ida o avariada.

GDSC-172 : 1 dita n. 15.105, avariada.
KFC : 1 caixa n. 729, avariada.
OSC : 1 dita n. 1.234, idem.

* RMC : 1 dita n. 4, idem.
RY : 1 dita n. 7.125. idem: 	 -
Idem : 1 dita n. 7.127, repregada.
SC : 1 dita som numero, idem.
idem : 1 dita idem, idem.
30-Maia: 3 ditas os. 2.044, 2.046 o 2.047,

idem..
Vapor allemão Sparta, procedente do Ham-

burgo, entrado em 20 do abril de 1903.-
Manifesto n. 246.

Armazom das Amostras-FS : 1 caixa n. 1,
reprepda.

D. Marcondes : 1 dita' suo numero, re-
pregada e avariada.

RAN : 1 dita idem, repregada.	 -
Charles Diehor : 1 dita n. 1, idem.
Carlos Pareto & Comp. : 1 fardo ia., 697,

roto.
NO: 1 caixa. n. 1.099, repregada..
EZ: 1 dita e. 1.109, idem.
GMT: 1 dita n. 1.105, idem.
E. Ilamil: 1 dita som numero,.idem. •
Armazem n. 3-JLC: 2 barricas os. 896 o

897. vasando.
Alfredo Meyor: 1 caixa sem numero, re-

pregada.
WW: 1 ditas n. 78, idem.
Vap r francez Ville de S. Nicolds, proca-

dente do Havre, entrado em 14 de abril de
1903.-Manifesto n. 238.	 •

Arrnazernn. 4-SPCx 1 encapado ir. 10, •
avariado.

GC: 1 caixa n. 15, idem. •
RS-E: 1 dita n. 9.737, idem.

' E-P-S-PC: 1 dita n. 4.117, repregada.
Bragança: 1 dita n. 597. avariada.
AV-CØ: 1 dita n. 103, idem.
E -P-PC: 1 dita n. 4.123, idem.	 .
KFC: 1 dita n. 926, reproga,da o avariada.
MT: 1 dita n. 1, avaria.la-
FYO: 1 dita n. V, idem.
Vapw allemão //gide/Gary, procedente de

13remen, entrado em 20 de abril do 1903.-
Manifesto.
. Arruazem das Amo-tra.s-Gaz Rio: 1 caixa

som numero. repregada.
Vapor italiano lUo ilmazonas, .procedente

do Genova, entrado em 19 do abril de 1903-
Manifesto.

Armazena n. 10-88: 1 caixa u. 37, repre-
gada e avariada. .	 .

Vapor allernão Pernambuco, procedente de
Hamburgo. entrado em 6 de abril de'1903.:-
,Manifesto n. 221. 	 • •
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Armazem n. 6-SAC: 1 caixa n. 4.091,
avariada.

S 19 S: 1 dita n. 542, repregada.
VV-'VV: 1 dita n. 12.458/2, idem.
Idem 1 dita n. 242, avariada.
JCC: 1 dita n. 186, reprogada.
MWC : 2 ditas na. 2.230 e 2.232, idem.
FFB: 1 dita n. 5.050, idem.
ALFC : 1 dita n. 6.456, idem.
FFB: 1 dita n. 5.049, avariada.
JFCC: 2 ditas as. 1.088 e 1.805, reprega.das

e avariadas.
Idem: 1 dita n. 1.808, idem idem.
JAC: 2 ditas ns. 4 o 6, repregadas.
CSC: 1 dita n. 2.811, idem.
S-M-C-C: 1 dita n. 2.811, idem.
MNC : 1 dita n. 268, repregada e ava-

riada.
MMC: 1 dita n. 1, repregada.
PG : 1 dita n. 6, idem.
SC-C: 1 dita n. 2.511, idem.
Vapor italiano Rio Amazonas, procedente

do Genova, entrado em 20 de abril de 1903.
-Manifesto n. 243.

Armazem n. 10-F&C: 2 caixas ns. 9.812 e
9.811, repregada.s.

Idem: 1 dita n. 9.810, idem.
GC: 2 ditas ns. 6.319 e 6.324, repregadas

o avariadas.
Idem: 2 dita n. 6.321 e 6.320, repre-

ga.das.
Idem: 1 dita n. 6.325, idem.
OF: 1 dita n. 8, idem.
Idem: 6 garrardes na. 1 a 6, vastos.
.1-BF: 3 caixas na. 1.034, 1.035 o 1.032,

rapregadas e avariadas.
JRCC : 1 dita n. 1, repregada.
J-4): 1 dita n. 492, avariada.
JFDS : 1 dita n. 100, repregada o ava-

riada.
AV-14: 2 ditas na. 1 e 3. repregadas.
AMC: 2 ditas es. 8.229 e 8.230, repre-

gadas e avariadas.
ABC: 3 ditas na. 529, 560 e 550, idem.
Idem: 3 ditas na. 520, 526 o 564, idem.
Idem: 2 ditas es. 544 o 546, idem.
CTC-Rio de Janeiro ou CSC: 2 ditas

na. 1.424 e 1.419, idem.
CPC: 1 dita n. 870, repregada e avariada.
CP: 1 dita n. 4, repregada.
EL: 1 dita n. 1, idem.
FC: 1 dita n. 9.804, repregada e avariada,
Idem: 2 ditas na. 9.808 e 9.809, idem

idem.
Vapor inglez Magdalena, procedente de

Southampton, entrado em 11 maio de 1903.
-Manifesto n. 293.

Armazem n. 15 -E---A-SC : 1 caixa
n. 3.786, avariada pela chuva.

E-E-Casa Edison-16: 1 dita n. 16, idem
idem.

Vapor italiano Rio Amazonas, procedente
de Genova, entrado em 20 do abril do 1903.
-Manifesto n. 245.

Despacho sobro agua - GAF: 3 caixas
ns. 49, 28 e 9, avariadas.

idem: 3 ditas is. 32, 18 e 21, idem.
Idem: 1 dita n. 2, Idem.
Idem: 2 ditas na. 7 o 69, repregadas e

avariada.
Idem: 3 ditas ns. 57, 32 e 20, idem idem.
'Idem: 3 ditas ns. 64, 15 o 5, idem idem.
Idem: 3 ditas na. 14, 33 e 31, idem idem.
Inem: 3 ditas ns. 43,81 e22, idem idem.
Idem: 3 ditas ns. 52,68 e40, idem idem.
Idem: 3 ditas es. 35, 46 e 10, idem idem.
Idem: 3 ditas as. 58, 590 60, idem idem.
Idem: 3 ditas na. 41, 11 e 26, idem idem.
Idem: 3 ditas na. 47' 58 e 4, idem idem.
Idem° 3 ditas na. 12, 38 e 1$, idem idem.
Idem: 3 ditas na. 13, 45 e 50, idem idem.
TL: 1 dita n. 30, repregada e avariada.
Armazem n. 10- TLC : 2 ditas na. 8.169

o 8.170, roprogadas.
MTLC ou TSC: 1 dita, n. 8.174 idem.

TLC: 2 dita,s ns. 8.175 e 8172, idem.
Vapor inglez TenàysJon, procedente do

Nova-York, entrado em 22 de abril de 1933.
-Manif ,ato n.

Armazom n. 14-AA: 1 barril sem nu.
mero, vasando.

E Johonston & Comp.: 1 caixa idem, re.
prezada.

Gustav Gudgeon: 1 barril idem, vasando.
Guale Davidson: 1 dito n. 11, idem.
Armazena de amdstras-Braga Carneiro :
caixa n. 1, repregada.
J.P Roth: 1 pacote sem numero, avariado.
AE: 1 caixa idem, repregada.
SGC: 1 dita idem, idem.
F-M-C: 1 dita idem, idem.
TCC: 1 caixa n. 343, repregada,
Vapor francez Cordilldre, procedente do

Rio da Prata, entrado em 22 de abril de
1903. -Manifesto n. 239.

Armazena n. 6 - FMC-M: 1 caixa n. 342,
repregada.

Arthur Levy: 2 costas sem numero, repre-
gadas, avariadas e vazando.

Ideia: 2 ditas idem, idem idem idem.
CBC: 2 caixas sem numero, repregadas e

avariadas.
Idem: 3 ditas idem, idem idem.
NJC: 1 dita idem, idem ideia.
SSC-Souto: 1 dita idem, idem idem.
DM: 2 ditas na. 73.130 e 73.130, idem

idem.
MSC: 2 ditas ns. 180 e 181, idem idem.
CBC: 1 dita sem numero, idem idem.
Vapor alienado Crefeld, procedente de

Bremen, entrado em 3 do abril de 1903.-
Manifesto n. 219.

Armazem n. 1-RJ:* 2 caixas na. 7.036 e
7.037, repregadas.

Idem: 1 dita n. 7.209, idem.
SBP : 1 dita n. 36, ideia.
65--VS : 1 dita n. 148, idem.
129-C : 3 ditas es. 86, 79 e 81, idem.
Idem: 3 ditas ns. 77, 78 e82, idem.
Idem: 1 dita n. 87. avariada.
VMBC : 1 dita n. 31, idem.
Idem: 4 ditas as. 38, 40, 37 e 54, repre-

ga.das.
Ideia: 3 ditas ns. 59, 37 o 30, idem.
ABC: 1 dita n. 1.939, idem.
CGC-PEI : 1 dita n. 1.298, idem.
HSD : 1 dita n. 23, idem.
JR-CC : 3 ditas na. 3.826, 3.827 o 3.628,

idem.
YS r : dita n. 1.956/3, idem.
Armazem n. 1-KFC: 1 caixa n. 732, ro-

pregada.
LVC-F: I dita n. 46, idem.
Idem-R: 1 dita n. 5.532, idem.
OSC: 3 ditas na. 1.229, 1.230 e 1.225,

idem.
OM: 1 dita n. 1.953, idem.
CB-100: 1 dita n. 5.169, idem.
Vapor inglez California, procedente do Li-

verpool, entrado em 6 do maio de 1903.-
Manifesto n. 285.

Armazom n. 3-AB: 10 caixas, avariadas.
A-106-S-C: 10 ditas, idem.
AP-C: 8 ditas, idem.
AS-134-C: 8 ditas, idem.
M: 8 ditas, idem.
OC: 6 ditas, idem.
Dia: 6 ditas, idem.
AGC: 6 ditas. idem.
D: 6 ditas. idem.
AAC: 1 dita n. 1.222, repregada.
CCFM: 1 dita n. 2

'
 idem.

CDC: 2 ditas na. 429 o 431, idem.
F: 1 dita n. 7, idem.
GA: 1 dita n. 1.103, idem.
CM-K: 1 dita n. 8.512, idem.
MFDB: 1 dita n. 7.469, idem.
MMC: 1 dita n. 276, idem.
V: 1 dita n. 985, idem.
Idem: 1 dita n. 986, idem.
Alfandega do Rio de Janeira, 19 do maio

de 1903.-Polo inspector, Francisco Manoel
Fernandes, ajudante.

Dia 20

Vapor allemko Ileide.'berq, procedente do
Bremen, entrado em 2) do abril de 1903.
Ma,nife,to n. 247.

Armazena da Estiva-ZRC : 2 caixas som
numeres, vagando.

Armazem n. 9-ALC : 1 dita idem idam.
CC : 1 dita n. 1.972, ropregada.
CV-MR : 1 dit n. 256, idem.
CP: 1 dita n. 83, idem.
CC : 1 dita n. 37, idem.
FMCC : 1 dita n. 208, idem.
HSC-4 : 1 dita n. 6.778, idem.
OG : 5 saccos sem namoros, rotos.
RL : 1 caixa n. 549, reprogada.
CC : 1 amarrada n. 1.981, idem.
Idem : 1 dito n. 1.953, idem.
Idem : 1 dita n. 1.952, idem.
Vapor inglez Magellan, procedente do Li-

vorpool, entrado em 18 do maio do 1903.
Manifesto n. 304.

Armazem n. 3-Regera: 1 caixa n. 2.631,
vasa,ndo.

Vapor allemão Sparta, procedente de Ham-
burgo, entrado em 19 de abril do 1903. Ma-
nifesto n. 246.

Armazena n. 3-SDL : caixa n. 5, repre-
gado..

VSM : 1 dita som numero, idem.
AL : 3 ditas idem, vasande.
AC : 2 ditas as. 2 e3, idem.
ARC: 1 dita d. 844, ropregada.
Arma.zem n. 3-CF: 1 caixa n. 6. ropre-

gada e avariada.
Idem: 3 ditas lis. 3. 4 o 14, avariada.
Idem: 2 ditas na. 2 07, idem.
DJA: 1 dita som numero, idem.
FSVB: 1 dita idem, repregatia.
GCC: 1 dita n. 2, avariada.
JM: 1 dita sem numero. reprogada.
Despacho sobre agua.-VH: 1 dita n. 1.271,

[dom.
AMP: 1 dita n. 9, repregada e avariada.
Armazem n. 3 -A-21-WW-J : I dita

n. 2.030, repregada.
VII: 1 dita n. 1.275, idem.
VVG: 1 dita n. 3.278, idem.
ATQ: 1 dita n. 653, idem.
BC,C: 1 dita n. 64. idem.
EIMC : 1 dita n. 1.950, avariada.
FFC: 1 dita n. 488, reprogad:).
FSC: 1 dita n. 982, idem.
.HII : 1 dita. n. 4.892, idem.
JRSC: 1 dita n. 24, idem.
JMC: 1 dita n. 157, idem.
JMG: 2 amarrados na. 7740 776, dosrina.n-

chados.
C-M-C-193: 2 caixas es. 15.650 o 15.653,

repregadas.
Ideia: 1 dita a. 15.656, idem.
Vapor alienado Bahia, procedente do Ham-

burgo, entrado em 11 do maio de 1903.-
Manifesto n. 294.

Trapiche Federal - PMC: 2 garrafões
quebrados.

Vapor ingloz noiot, procedente de Buenos
Aires, em 13 de maio de 1903.- Manifesto
n. 297.

Docas Nacionaes-Sem marca: 1.963 fardos,
avariadas.

Vapor francez Amazone, procedente de
Bordos entrado em 22 de abril de 1903-
Manifesto.

Armazern n. 12-BC : 1 mala sena nu-
mero, reprega da.

Armazem das amostras-JA-M-C:1 caixa,
n. 647, idom.

M-R-E : 1 pacote sem numero, roto.
JMS : 1 caixa. idem, repregada.
RL :2 ditas as. 829/33, idem.
RO: 1 dita n. 175, idem.
EA: 1 dita. n. 13, idem.
GM : 1 dita n. 507, idem.
DM : 2 ditas as. 688, 689, idem.
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• JC : 1 dist n. 690, idem.
VAU: 1 luta n.'54, idem;
.XG: 1 dia n. 2, idem.
DE :1 dia n. 11. idem.

"Vapor albino Sparta, procedente do liam.-
Lurgo,,ente.do em 19 abril de 1903.-Mani-
'festo a. 240.

Artnazomal. 3-CSC: 1 caixa a.' 14.402,
reprogada.	 •

1 di a n. 83, idem.
FSC: 1 dila n. 11.385, idem.
'MWC: 2 dtas ns. 2.355 o 2.266, idem.
Idour 2 ditas ns. 2.339 o 2.338, idem.
aV.10: 1 dita n. 2.349, idem'.
WIC: 1 ditt 'n . 2.356, idam.
Vapor- ingaz Liguria. procedente do Li-

vorpool, entrado em 23 de abril do 1903.-
Manifasto

Annazom des anactstras-FL: 1 caixa n. 47,
repaegada.

avl: 1 dita n.131, idem.
Braga Carnaxo & Comp.: 1 dita, sem nu-

moro, idem.
Eugen,o Mayer: 1 pacote, idem, roto.
Costa Pereira az Comp.: 1 dito, idem.
Vieira Cunhai& C.: 2 ditos sem numeros,

idem.
•Armazoin n. l - Manoel Coelho: 1 caixa

,sem numero, rogada.
Arnatzem -da 'bagagem - Som marca

1 mala sem numero, aberta.
Idom: 1 baliu ilesa, aborto.
Idom: 1 mala 1em, aborta.

• Idom: 1- bahu idem, aberto.
M.F.R.: 1 caixa idem, aberta.
Sem mardas 1 rnala 'idem, idem.
Idem: 1 dita ideia, idem.
hiem • -1-bithu idii, aborto:
Idem: 1 dito idonl, idem.
Idem: 1 dita idem, aborta.
F.• E. Crãss: 1 Iara idem, idem. •
Vapor • inglez Tennysnn, ai:acedente do.

Nova York entrado etn 22 de abril de 1903.
-afanIfesto n. 252. •	 •

• Atanazem n. 14 -SC-13: 1 caixa n. 357,
repregada.

S-S : 2 ditas na. 7 68, idem.
Whyta &Comp. : 1 dita o. 4, ido,n.
X: 2 ditas os. 801 e 1. idem.
Ideia : 1 dita n. 10, idom.
FCC 1 dita 11. 490, idem.
atalim Ilotanico ; 1 dita n. 2.595, idan.
LGC : 1 dita ri. 223, idem.	 • •
M-S--MS : 1 dita n. I, idem.
SP : 1 dita ri. 2, idem.
TsTe 2 ditas sem- numeres, ideai.
AaIX : t dita. ri. 60, idem.
11 : 1 dita n. 13, idem.
CPC 1- dita; n. 45, idem.
Armazem n. 14-FSC: dita- n. 27; rapre-

aadaa	 •
GD.C: 1 dita n. 33, idem. •

• JP.P1.1: 1 dita n. 12, i tom. -
JJC: 1 dita. n. 362, idem.
M-S: 1 dita n. 5, avariada.
C-P-S: 1 barrica n.12, repaaaada.
ItT: 1 caixa n229, idom.
ts-S-C: 3 ditas na 1. 13c 10, alerta
Vapor allornao Crefeld, procalon to ao Bre-

men, entrado em 3 do abril de Para. -a-Mani-
festo n. 219.	 •

Arma	 n. 1-BASF: 1 caixa na 4.315,
rapregatia.

.1-0--A: I ..ita ri. 7.943, }dein.
CGio : 1 dita 11.101. id1;111.

• Ca: 1 dita n .5a7, alam.
Ida;11: 1 dita 509, :varara.

,	 I dita 4. 9.5:12, alem.	 ,	 •
JPI..( -17a.: 1 dita, n. - 15.197, reprogada e

a:patada.
• la1PC: 2 ditria ns. 73) o :na. rcpreg Ida:	 •

TP--MR: 5 ditas na. 123, 1:5, 1-26, 127 e
12. idoin. •

, Idem: 1 dita n. 121; idan.
Vallie: 1 dita n. 4a, idem. •
AI C I nloga el.a Ria ao Jau ii aa. 20 J bt ; aio ae

1903.-.'el, itspactor,	 • 'cut . )e1 17w1.-
n dcs, ajuda te. -

.DIARaa
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Vapor italiano Rio Amazonas procedente
do Genuva, entrado em 20 de abril de 1903-
Manifesto n. 245.

Armazom daRagagem-Venturo Uliano:
2 caixas SOT11 namoros, avariadas.

Vicanza alua: 1 dita idem, idem.
Armazena da Estiva a-LRS-R: 2 barricas

os. 363 e 361, idem.
Armazem n. 10-P: 1 caixa n. 4.155,

idem.
TLC: 2 ditas ris. 8.167 e 8.182, idem.
Idem: 2 ditas na 8.165 o8.188, idem.
Idem :2 ditas na. 8.171 e 8.168. ideai

idem.'
AV-1.417 : 1 pira n. 1, idem idem.
ALC: 1 dita ia. 1, avariada.
AR : 1 dita p . 2, repregada.
CDT : 1 Cardo n. 3. roto o avariado.
Ideia: 2 caixas n2. 1 o 2, repregadaa e

avariadas.
EL: 1 dita n. 5, idem idem. .
ESC: 2 ditas ris. 10.003 e 1).004,avariadas.
Idem : ditas ns. 10.001 e 10.002, idem.
F&C : 2ditas as. 9.806 e 9.803, idem.
atem: 1 dita ra 9.807, idem. •
Idora : 1 dita n. 9.805, ropregada e ava-

	

riada..	 .	 •
Vap r allemão Heidelberg, procedente de

Bremen, entrado em 20-de abril de 1903.
Manifaita n. 247.

Armazom li. 9 -L- 65-F-C : 1 caixa
II. 702, repregadoa •

Idem : 1 dita n. 704, idem.
FF: 1 dita ri. 1.939, idem.
CC: 1 dita a. 1.956. idem.
Idem: 1 dita n. 1.987, avariada.
CV-MR: 1 dita n. 254, raprogada:
CA: 1 dita ri, 1.048, avariada.
KalCCi 1 fardo a. 198, roto o avariado.
I1C-S: 1 caixa n 2.289, ropregada e ava-

riada.
USO: 1 dita n. 348, rapinada..
.1S: 1 dita il. 1.916, idem.
ale1-1,GWF: 1 dita n. 307, idem.
Idem: 2 dito na. 306 o 308, ideia.
MM-LGWF-PII2 1 dita ri. 1:568-, idem.
MC-PP: 1 dita, n. 1.436, idem.
Vapor francez Espagne, procedente de

13ordaos, (mirado em ,14 de abril de 1903.-
alanifesta ri, 237.

Arra:azoai ri. 6 - JJGG: 1 barril, som nu-
mero, Vaio.

Vapor fralatoz Cordillere, tn rér...odontó do
Rio, da Pinta. entrado em 22 de abril de
1003. -*--Manifesto n. 259.

Armamos n. 6-FSC: 1 caixa n. 15, repito-
gada.

.IB: a ditas ris. 11,3 e 13, i 'em.
(dura- 3 ditas as. I. 2 e 4. item.
143:11: 3 ditas na. 14, 9 e 8. idem.
Rani 3 (1 Iras na. 14 7 e 10, i Iam .
Idona a ditas ris. 5 e 6, idem.
Vapor francez Ainaz.oitc. proaadante do

Bordais, tatuado ata 22 do abril do 1903.-
alanilasta 11. 23.

Atanazem.ii. 12 -.ICC: 1 caixa n. a00, ' ,a-
proa:ala, o avariada.

GFT: 1 dita ri. 24. idom idem.
AJO!: 1 dita 11. 134. Moia
AGC:1 dita, n. 9.447, altan alam.
Rata 1 dita it. 2 44), idoin idem.
Amimai 11.12 -J13C: 1 caixa n.28, ropre-

gada tf .1.Vilria, ia.

F.10: 1 dita n. 6.498, idem.
111' : 1 alità, ri. S00,' rapragada o ava-

	

.	 •	 '
I Wla 1 dj ia n. 90'2. idem i loni.
a rV I': 1 dica. n. 1.072, idem blain.
LM: 2 ditas .na. 5.283	 5.238, ropre-

	

ga, las..	 •
mla 1 barrica n. 1.273. i
C1,-V: 1 dita n. 1,a07, ident.	 .
Mala I vaixa ri. 12:006, idem.
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MF: 1 dita n, 781, idem. .
AGC: 1 dita o. 2.337, idem..
PC: 1 dita n. 503, avariada.
Casa Edison:3 ditas ns.1.252,1:2 aal e P.255,

idem.
CTLT: 1 dita 0. 412, idem.
OS: 1 dita n. 528, idem.	 •
Vapor italiano Rio Amazonas, procedente

de Genova, entrado em .20 de abril do 1903.
-Manifosto n. 245.

Armazem n. 1-FI: 1 caixa n.6, repregada .
e avariada.

GC: 1 dita n. 6.400, reprogada.
CGC: 1 dita n. 180. idem.
IRCC: 1 dita n. 9. avariada.
J-BF: 1 tlita n. 1.031, repregada.
Idem: 2 ditas os. 1.033 e 1.030, rapregada

e avariada.
GRCC: 1 dita n., 7, avariada. .
LO : 1 dita n. 2, repregada o ava-

riada,
MDV: 1 dita n. 1, repregada.
NPC: 2 ditas na. 1 e 4, repregada e ava-

riada.
P: 1 dita n. 4.156, idem ideai.
Despacho sobra agua-CAC: 3 caixas na. 21,7

27 e 24, reprogadas e avariadas.
Idem: 3 ditas as. 28, 28 e 28, alem idem.
Idem: 3 ditas os. 23, 28 e 23, idem Idem.
Idem: 3 dl as os. 11, 12 e 28, ¡dem idem.
Idem: 3 ditas na. 28, 21 o 25, 'dam idem.
Idem: 3 ditas na. 27.29 e 26, Mein idem.
MSC: 1 dita n. 13. idem idem.
CAG: 3 ditas na. 21, 29 o 24, idem idom.
Idem: 3 dita os. 28, 24 á 28, idem ideia.
MSC: 4 ditas na- 8, 15, 17 e 11, idem

idem.
GAF: 1 dita n. 25, idem. idem.
*C-aA: 1 dita n. 552, idem idem.
CAC: 3 ditas os. 23,29 o'29, lacra ideia.
Idem: 3 ditas na. 28, 23 e 26, Idem idem.
Ideai: 3 ditas na. 27, 28 e 28, idem idem.
Liem: 3 ditas na. 28, 29 e 27, idem idem.
Idem: 3 ditas os. 23, 26 o 29, idem idem.
Idem: 3 ditas ris. 21, 27 e 22, idem idom.
Ideia: 3 ditas na. 28, 24 e 29, itiom ideia.

•Idem: 3 ditas ns. 28, 13 e 26, idem idem.
• Vapor inglaz Liguria, proaedonte de Li-
verpool, entrado em 24 de abril de 1903.- •
Manifesto ri. 255.

Armaaan da oagagern -Coronel Napoioito
Duarte: 1 inala som humor°. aborta.

Idem: 1 cama idem, alam. 	 •
Sem marca: 1 mala idem, alem. • 	 ..Victor Adan: 1 dita ideai, Liem:
Feliciana Laurriprls: 1 dita idén], ideia.
Luiza. J. °balata: 1.dita ideai, liem. •
Coronel Napoleão Duarte: a , caixa adem,

repregaia..
Coronel Napaloão Duarte: 1 dita som nu-

mera, ident.
Moias: 1 dita ilom Wein.
Luiza J. 0balati	 1 dita ideai idom. -
Armazena n. 1- FSC: 1 caixa n. 529, ava-

riaFda.WS: .2 ditas ns. A 39 A 44, repregadi.l.
Liem: 1 dita n. A 41, idem. 	 .
JNIA: I dl ,a som numero, avariada.
.108: 1 dita além ilem.
Idem: 2 ditas idem, aoprogadas.
Rale: 1 dita ideai idom.
Nom: 1 dita aluna avariada. •
VCc-A: a dieta na. 352 o 353, roproga-

das.	 •
31 nC: 1 lata som numero, vás anda.
AP-C: 1 amarrada n. 1. desmanchado.
C: 1 caixa ta 175, .apregada.
CCC: 2 ditas sem numero, idem.
Idem: 4 ditas idom, avariadas.
CA: 2 ditas ilem, itoprogadas.
Idem: 3 ditas alam idem.
1dena: O &tas idem avariadas.
M-F-SC: 1 dita ia 4.013, ropregada.
Ia 1 dita n. 83; i.iam.
FCC-ACH: I dita n. 93, idarn.
Vapor latincoz Proomee, p.oce':tcuiité.dui Rio

da Prata, entrado mu 24 de abrilalo 1903.-
Manifesto ii.



Quarta-ibira 27	 DIARso GarirsCIAL Maio	 190$ 2111111
.1•••

Armazem da bagagem-- A Milock: 1 caixa
sem numero, aberta.

Lourenço Linardi : 1 mala idem, idem.
Vapor allemão Beidelbery, procedente de

Bremen, catraio em 20 do abril de 1903.—
Manifesto n. 247.

Armazena da estiva—RC:2 caixas sem nu-
mero, reprogadas.

Armazém da Estiva — R&C: 2 caixas som
numero, repragada.

Werneck: 1 dita n. 45.158, idom.
ASC=902: 1 dita n. 15.814, idem.
Idem: 1 dita n. 15.836. liem.
SBC-100: 1 dita n. 15.922, idem.
AP: 2 ditas es. 542c 541, avariadas.
Armazem n. 9—AP: 1 dita n. 543, idem.
BC: 1 dita o. 125, reprogada.
CC—MR: 1 barril it. I, vazio.
(IV: I caixa n. 251, repregada.
Casa Claudino: 1 dita n. 16.623, idem.
Idem: 1 dita e. 16.624, idem.
Idem: 1 dita o. 16.622, idem.
CMF: 2 ditas ns. 109 e 111, idem.
Idem: 2 ditas ns. 108 e 110, idem.
Vapor allemão Heidelberg, procedente do

.Bremen, entrado em 20 de abril de 1903. —
Manifesto n. 247.

Armazem n. 9—ED: 1 caixa n. 1. 645, re-
pregada e avariada.

HSC: 1 dita n. 11, repregada.
JJGC: 1 barril sem numero, vazio.
MM—PH: 1 caixa n. 1.566, repregada.
N.IS: 1 dita n. 6, idem.
LFC-65: 1 dita n. 673, idem.
\SC: 1 dita n. 48, idem.
VII: 1 dita n. 481, idom.
PHC: 1 barrica n. 78, idem.
àlendes—ASC-143; 1 dita n. 952, idem.
Vapor anemia) Sparkt, procedente de

Hambnreo. entrado em 19 do abril do 1903.
—Manifesto n. 216.

Armarem n. 3—FC: 1 barril n. 5.334, va-
zando.

JR-CC : 1 caixa n. 5.261, ropregada.
VRC : I dita n. 1.106, idem.
Vapor francoz, Ville de S. Nicolas, proce-

dant° do Havre, entrado em 14 de abril de
1903.—Manifesto o. 238.

Armazem n. 4 —CRD : 1 caixa n. 530,
repregada o avariada.

Bragança : 1 dita n. 592, idem idem.
Idem : 1.dita o. 593, idom idem.
Idem : 1 dita n. 594. idem idem.
Vapor francos., Amasnaes, procedente de

Bordéos, entrado om 24 de abril de 1903.7-
Manifesto a. 253.

Despacho sobro agua—PMG : 2 caixas
es. 423n 455, idom.

CA-576 : 4 ditas ns. 11, 20, 21 o W,
idem.

DGDT : 1 dita n. 73.319, idem.
CA-516: á ditas ns. 6. IS. o 25, idem.
Idem : 2 ditas es. 517, 517, idem.
DMG : 3 ditas os. 379, 424, 449, idom.
AR do C :1 dita n. 73.390, idem.
TBC : 1 dita n. 9.644, idem.
CA: 3 ditas ns. 52, 86, 56. idem.
FBC : 3 ditas ns. 93; 96, 81, idem.

' Alfandegn. do Rio do Janeiro, 22 do maio
1903.— Pelo inspector, 11.anciseo Manoel
Fernandes, ajudante.

. Escola Naval
De ordem do Sr. contra-almirante director

devem comparecer a esta escola os aspi-
rantes a guardas-marinha Manoel da Costa
Cunha Lima Filho e Alfredo Miranda Ro-
drigues. que se acham ausentes em excesso
de licença.

Escola Naval, 26 do maio de 1903.—J. de
Araujo e Silva, sub-secretario.

Secretaria do Estado da
Guerra

Do ordem do Sr. Ministro da Guerra, faço
publico, para conhecimento dos interessados,
que nesta Soare ,aria de Estado se acha
aberta, a contar desta data o pelo prazo de
60 dias, a inseripção dos candidatos ao con-
curso que, para o preenchimento do uma
vaga de amanuense, se terá. de offectun.r na
férma do art. 70 do rog,ulamento approvado
pelo decreto n. 2.880, de 18 de abril de
1898.

Os candidatos deverão apresentar requeri-
mento instruido com documentos que pro-
vem bom pro mdimento e idade maior de
18 annos, podendo juntai certidão de prepa-
ratorios e attesta.dos de serviços publicos,
especialmente militares.

As provas do concurso versarão sobre as
seguintes disciplinas: calligraphia, linguas
portugueza, franceza o ingleza; arithmetica,
algobra ate equações do 2 0 grão o geometria
plana; geographia e historia, especialmente
do Brazil; noções de direito publico o admi-
nistrativo e redacção official.

Secretaria de Estado da Guerra, 18 de
abril de 1903.— O director, F. M. das
Chagas.	 (•

Quarto LIdatrleto Militar
CONSELHO DE FORNECIMENTO DE VIVERES AS

PRAÇAS, FORRAGENS E FERRAGENS AOS CA-
VALLOS E MUARES DOS CORPOS DO EXERCITO
DESTA CAPITAL

De ordem do Ex. Sr. general de divisão,
commandanto do 40 distrieto o presidente
deste conselho, faço publico que, no dia 27
do corrente, ás 12 horas da manhã, neste
quartel-general, se realizará a concurrencia
para o fornecimento dos genoros alimenti-
cios, forragens, ferragens e artigos para
asseio e limpeza dos quartais, tudo para os
corpos arregimentados em guarnição do
Districto Fo tarai, comprehendendo Rea-
longo, curato de Santa Cruz, Campinho,
Asylo dos te-validos da Patria o fortalezas
do modo por que se segue:

Viveres: por kilogramma: arroz nacional,
assucar branco do Pernambuco de l ã, refinado

s•	 .
de 1 44 , 2s e 3°, banha nacional, bacal/ao. ba-
tata ingleza, café em grão typo 7,cafarnoidu.
suporior. carne fresca do asteca ó de 'porco,
dita socca, chá Hysson, preto, verde, 'torola,
goiabada de Campos ou do Pernambuco,
manteiga nacional Engelk o Baseia ou mi-
noira, massa para sopa nacional o netran -
goira., horva matto em folia, pão, queijo mi-
neiro, toucinho mineiro, lenha do raatta
virgem em achas do um metro de compri-
mento, verduras o temperos.

Por litro: azeito doce de Lisboa, farinlà de
Magé, aguardente nacional, feijão pretos sal
commum, vinagre tinto o vinho virgem s.

Por unidade: para sobremesa do i..:sda
praça, bananas prata ou laranjas (duas).

Forragens: por kilogramma: alfafa, capi-rn
verde, tardio ramilho nacional.

Asseio : sabão virgem o commum, kire-
grammas, pomada para limpar metaes. lata,
tijolo do arear, cada uni; vassouras do pias-
sava grandes o pequenas e do palha, a
tema americano, n • tmeradas, duma..

Ferragens : ferraduras para ca.vallos
com rampão para muar, cento ; cravos na.
o 8, milheiro.	 iNão se exige a condição de sor negocian ti'
m	

1.
atriculado,soldo bastante, para concurr 4

ao fornecimento, qu 5 o pretendente se hab -
lito perante este quartal-general até o dia.
25 do corrente, exhibindo, junto a., requeri-
mento di sigido ao Sr. general de divisão. pre-
sidnite,documento do haver pago imposto da
respectiva casa ou oseriptorio commercial,
relativo ao ultimo semestre vencido, o que
provo a pomo do bons, mercadorias, titulos,
livros o desembaraçados com valor nunca me-
nor ao fornecimento protondido.

No acto da ap-esentação da proposta pro-
vará com a respectiva cautela haver depo-
sitado no cor e da Contabilidade Geral da
Guerra a quantia do 1:000$ para garantir a
assignatura do contracto.

As propostas deverão conter a declaração
expressa de caucionar o proponente 5 % da
importancia provavel dos viveres a forne-
cer durante o semestre, tomando-se por base
a importancia do fornecimento no semestre
anterior e do sujeitar-se a uma multa no
valor !essa importancia si deixar de compa-
recer para assignar o respectivo contracto,
dentro do prazo que foi notificado pelos an-
nuncios publicados nas folhas.

A proposta em duplicata, sondo uma das
vias competentemente saltada, será feita com
toda a clareza, sem ra.su at, ou emenda não
rosalvada e conterá, além dos preços orn al-
garismos e por extenso, a procedoncia ou •
marca dos generos para conhecimento da sua,
qualidade, assim como declaração do que se
obriga a fornecel-os de accordo com as clau-
sulas do contracto, cujas prineipaes bases
são:

Fornecer pelos preços de suas propostas,
durante todo o semestre não só aos corpos o
estabelecimentos militares

'
 como a todos os

officiaes, quer arregimentados, quer não, ou
mesmo em transito e aos empregados civis
do Ministerio da Guerra, correndo por conta
do contractante carretos é transportes até o
recebimento oficial dentro dos prazos que
lhe forem determinados.

Todos os generos serão de primeira quali-
dade e da marca preferida.

As demais clausulas podem ser lidas, das .
10 ás 3 horas do dia, pelos pretendentes, apta s;
desejarem conhecer os compromissort chio Vãos,
assumir para com a Fazenda Nacional. '

Poso o medida dos goueros serão liquidos
dos involucras.

Os generos destinados :ao,Aaylo de Invalidos
da Patria, deverão . ser entregues na Ponta •
do aja, do onde soase 'transottortados nas es-
calares ao serviço daqublin estabelecimento.

Os pagamentos são feitos mensalmente
pelos cofres dos conselhos economicos dos
corpos, salvo os fornecimentos aos officiaes o
empregados .civis, Ws sefa'ó immediatos.

111 inlaterio da Marinha
ESTADOS UNIDOS DO BRAZIL

Repartição da carta maritima

AVISO AOS NAVEGANTES N. 13

Porto de Jaragutt — Bóia

Aviso aos navegantes que a bola que
marcava a ponta do recife W garrou e bre-
vemente será recollocada.

Directoria de Hydrographia, 25 do maio
, de 1993.— Othon Bullu7o, director.	 (.

Contadoria da Marinha
NOTIFICAÇÃO DE RESPONSAN'EIS

Pelo presente edital são notificado o ox,-
commissario do 50 classe João Soares Pinto e
o ex-fiel de 2s-c1asse João Wencesláo Gon-
çalves para,, no prazo do 30 dias, contados da
presente publicação deste, allegarein o que
for a bem de seus direitos, o 1 0 sobre o al •
oanee de 14$270, encontrado na liquidação de
suas contas, quando responsavel no patacho
Aprendiz Marinheiro, no periodo de 1 de
abril a 23 de maio de 1892, e o 20 sobre o
alcance de 19$687, quando embarcado no
couraçado Bahia, no pericato de 11 de agosto
a 2 do Outubro do 1896.

Contadoria da Marinha, 30 de abril do
1903.-- O contador, 31. Babo Ribeiro Souza
Junior.
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As propostas serão apresentadas em carta
fechada e só serão tomadas em consideração
com a presença do sou signatario ou pro-
curador idoneo.

Secção do material do 40 districto militar,
19 de maio de 1903. — José de Oliveira Ga-
miro, capitão, servindo de secret trio. 	 (•

Direcção Geral de Contabili-
dade da Guerra

111,:LAÇÃO DA ORDEM DOS PAGAMENTOS
MENSAES

Primeiro dia

nistro—Gabinete e folha da Secretaria
do :stzulo—Cas .t militar da Presidencia„ 0111-
siaps no Congresso e em outros mi ni4erios-

ado Maior do Exercito, folha dos officiaes-
s Remo Tribunal Militar o auditores e folha
d. Secretaria — Commando do 4^ districto

ilitar—Generaes efTectivos, avulsos e refor-
mios — Folha dos officiaes dos corpos e
malezas—Escola Militar e Prepa.ratoria do
%longo e Collegio Militar, folha do pessoal
(acento e adminstrativo—Intendencia Geral

da Guerra, folha do pessoal administrativo—
Consignações para alimento de familia.

Segundo dia

Direcção Geral de Engenharia, folha da
administração — Direcção Geral do Artilha-
ria, folha da administração—Direcção Geral
de Saude, folha da administração —Direcção
Geral do Contabilidade da Guerra—Officiaes
reformalos, de alferes a coroneis—Arsenal
do Guerra, folha da administração—Intim-
&meia Geral da Guerra, folha do pessoal
civil—Tiro Nacional — Preta dos corpos—
Folha dos officiaes alumnos das Escolas Mi-
litar o Preparatoria o prets de alumnos.

Teree:ro dia

Folha do pessoal auxiliar das Escolas Mili-
tar e Preparatoria—Fabrica do Cartuchos,
folha do pessoal da administração—Fabrica
de Polvora da Estreita, officiaos e praças-
Asylo do Invalido, folha do pessoal da ad-
m i n i stração—Hospital Contrai do Exercito,
pessoal civil o sanita.rio—Laboratorio Chi-
mico Pharmacoutico o de Bacteriologia e
Deposito Sanitario — Sanatorio Militar—Es.
trada, de Ferro de Lorena a Bemflca, officiaes
e praças — Officiaos effectivos, avulsos, in-
clusive modicos e pharma.ceuticos do quadro
e adjuntos.

Quarto dia em deante

Ajustamento do contas a officiaes o tudo
quanto não se determinou nos dias ante-
riores.

Rio de Janeiro, 27 de abril do 1903.-
O director, Carlos Corrêa da Silva Lage. (.

Uscola Militar do Orazil
O conselho economico desta escola recebe,

até o dia 3 do junho vindouro, ás li horas
da manhã, propostas para o fornecimento
durante o segundo semestre do corrente
anue dos genoros e mais artigos ab Lixo espe •
cificados e bom assim para a lavagem de
roulsa.

RANCHO E ENFERMARIA

Por kilogranama

,Araruta. arroz de Tgua.po. assumi. refinado
do 1 ., 2a e 3a qualidades. bacalháo de caixa
e do tina, banha nacional de diversas marcas,
batatas inglezas, biscoutos nacionais, bola-
chinhas de agua e sal, café em grão. typo 7,
café moldo, carne de carneiro, csrne do
porco. carne secca do Rio Grande o do Rio
da Prata, calmo de vacca com osso o sem
osso, carne de vitela, chá preto o v erde,

farinha te trigo, goiabada do Campos, lombo
do Minas, linguiça de Minas e de Lisboa,
manteiga nacional Celeste, Virgem, Carmo
do Rio Claro o outras marcas reputadas,
marmellada de Theresopol is e do Rio Grande,
massa nacional o estrangeira para sopa
branca o amarella, matte em folha e em pó,
pão, p do do Lisboa, peixe fresco o salgado,
queijo de Minas, roscas h Lrão o de manteiga,
sabão commum o virgem, toucinho.

Em litro

Azeite doce em latas das marcas Paiva,
Plagniol,Vieitas e Prista, ervilhas de Lisboa,
farinha fina de Mago o de Maragogipe, feijão
preto e do côres, sal gesso, vinagre nacional
e do Lisboa branco e tinto, vinho nacional
do Rio Grande, vinho virgem e vinho eu:-
lares.

Em garrafa

Vinho do Porto.
Em unidade

Bananas, frangos,gallinhas, laranjas, ovos,
queijos do Reino, tijolos de arear, vassouras
de piassava grandes e sapolios.

Em maço
Palitos pequenos, lixados.

Em latà

Azeitonas d'Elvas (latas pequenas), kero-
zene (lata de 18 litros).

Em raçtto

Lezumes, verduras e temperos.

FORRAGEM

Eia kilogramma
Alfafa nacional e do Rio da Prata, farello

nacional o do Rio da Prata, milho miudo ver-
melho.

FERRAGEM

Em unidade
Ferraduras para cavallos o mua,res,com ou

sem rompão.
Em milheiro

Cravos inglozos o allemães.
LAVAGEM DE ROUPA •

Por peça

Calças de chita, camisas de algodão o do
Linho, cobertores de lã, colchas adamascadas
e de chita, fronhas, lençóes, meias (pares),
toalhas de rosto e de pratos, aventaes, guar-
danapos, toalhas.

Os concorrentes ao fornecimento de carne
de vacca declararão em suas propostas que
se obrigam a fornecer da carne pedida duas
terças partes de quartos trazeiros e uma de
dianteiro da rez, devendo ser os colchões des-
providos de retalhos e sebos pendentes, assim
como excluidas as carnes de cabeça e pes-
coço.

Os concurrentes que pretenderem fornecer
o capim comprarão tombem o estrume dos
animaes da escola, declarando na proposta o
preço mensal por que a isto se obrigam.

As propostas devem ser em duas vias (uma
sanada), a-ssignadas pelos proprios proponen-
tes ou por seus procuradores.

Os proponentes preferidos caucionarão im-
mediatamente a quantia correspondente á
5 °A do valor dos goneros que provavel-
mento tiverem de ser fornecidos durante o
semestre, para garantia da assignatura e
execução do contracto, cujas clsusulas o
quaesquor outros esclarecimentos poderão
ter os que pretenderem se apresentar á, con-
currencia, na sala da ajudancia do pessoal.

Escola Militar do Brazil na Praia Ver-
melha, 23 de maio do 1903.-0 escripturario,
Fel ippe !'red. Lührs.	 (.

Arsenal de Guerra da. Ca-
pital

COSTURAS

De ordem do Sr. coronel director, declaro
que na proxima quinta-feira, 28 do corrente,
se distribuirão costuras, no ediflcio do novo
arsenal, na Ponta da Cajtl, das 11 horas da
manhã ás 2 da tarde, ás senhoras que apre-
sentarem as respectivas guias das letras
N o O.

Previne-se que no dia da distribuição não
se recebe fardamento confeccionado.

Arsenal de Guerra da Capital. 25 do maio
de 1903. — Polo encarregado, tenente Costa
Flho.

•

Repartição Geral dos
Telewraphos
CONCURRENCIA. PUBLICA

De ordem do Sr. director geral interino,
faço publico que, até o dia 30 do corrente,
serão recebidas na secretaria desta repar-
tição propostas para fornecimento e collocao
ção na lancha Telegrapho de uma caldeira a
vapor, nova, e accessorks, nas condições
abaixo:

A caldeira será de typo horizontal com
fornalha interna e tubulação de retorno,
tendo exteriormente as seguintes dimensões
lin,676 (5'6") de diametro x l",981 (6'6") de
comprimento com capello, caixa de fumaça,
chaminé do 0,38 (15") x 3E0,35 (11') de com-
primento, com grelhas, sapatas para assen-
tamento nos dormentes existentes na mesma
lancha, portinhola de entrada o duas para
limpeza. Sara munida de valvula' de segu-
rança triplica, valvulla a vapor, valvula a
vapor para o encanamento do porão, uma
para o de tiragem artificial e ainda outra
para o injector ; de um par de torneiras de
nivel de agua do seis vidros indicadores
sobresalentes, de duas torneiras de prova e
do uma do descarga com chave.

A caldeira deve ser acompanhada do um
jogo de utensilios proprios para foguista.

Será de material do primeira qualidade,
devendo ser de aço as chapas e de boa con-
st rucção anthenticada.

No acto da entrega da installação provará
tambem o proponente acceito que a mesma
caldeira foi experimentada com pressão hy-
draulica de 300 libras por pollegada qua-
drada para trabalhar com 150 libras de
pressão a vapor.

Os proponentes estabelecerão nas propostas
o prazo dentro do qual se obrigam a entregar
a caldeira montada com todos os accessorios
na lancha, depois de experiencia feita em
presença de empregado da repartição que
for para esto fim designado, correndo por
conta do proponmte acceito todas as despezas
necessarias, inclusivamente a de reposição
da tolda da mesma lancha.

Para garantir a assignatura do contracto,
nenhum proposta será. acceita sem prévia
caução da quantia de 500$ na thesouraria
desta repartição, provando esse deposito
com o respectivo recibo, que deve acom-
panhar a proposta.

Em presença dos interessados, á 1 hora da
tarde do dia 30 do corrente, serão as pro-
postas abortas e devidamente rubricadas
para ulterior comparação.

O proponente proferido, que se recusar a
assignar o contracto, perderá o direito á
restituição da quantia caucionada, que, nessa
hypothose, reverterá em favor da Fazenda
Nacional.

Capital Federal, 24 do maio de 1903. —
Eduardo Deldugue, secretario.	 (•



Quarta-feira 27	 DIARÍ OFPICIAL
	

Maio — 190 3 2ittna
Entrada de Ferro Centrai

do Ftrazil
CONCURRENCIA PARA O FORNECIMENTO DE MIL

KILOS DE TINTA INCOMBUSTIVEL

Do ordem da directoria, faço publico que,
ás 12 horas do dia 6 do proximo mez de
junho, na intendencia desta estrada, serão
recebidas propostas para o fornecimento de
mil kilos do tinta incombustivel do Hall's
Asbestos Aquol Paint, Works southwark,
London S E, trado noark—Boja com lettreiro
—Asbestos; c& cinzenta ou branca.

A concurrencia versará, sobre o preço e
prazo, o tilais breve possivel.

Os concurrentes deverão apresentar-se na
mesma intendencia, no dia e hora acima in-
dicados, com as propostas fechadas, devi-
damente sanadas, datadas e assignadas, com
indicação de suas residoncias, o deverão ex-
hibir, era separado, no acto da entrega da
proposta, o recibo da caução de 300$, pré -
viamento feita na Thesouraria desta estrada
para garantir a assignatura do contracto.

O proponente prefarido fica sujeito ás con-
dições do contracto para fornecimentos di-
versos.

Secretaria da Directoria da Estrada de
Ferro Central do Brazil, 22 de maio de 1903.
—O secretario, Manoel Fernandes Figueira.

(•

CONCURRENCIA PARA FORNECIMENTO DE OLEOS
LUBRIFICANTES, ESTOPA BRANCA E GRAXA

Do ordem da directoria faço publico que
ás 12 horas do dia 22 do praximo moz de ju-
nho. n intendencia desta estrada, serão re-
cebidas propostas para o fornecimento, du-
rante o 20 semestre deste anno, de:

100.000 litros de oloo paia cylindros.
101.000 ditos idem idem para carros.
70.000 kilogrammas de estopa branca es-

trangeira.
140.000 ditos de graxa do migam na-

cional.
O fornecimento fica sujeito ás seguintes

condições:
Augmento o diminuição do 10 a 25 0/,„ me-

diante aviso com antocedencia de 60 dias.
Um terço do fornecimento do oloo e da es-

topa terá logar 40 dias depois da assigna-
tura do contracto e o restante em dous for-
necimentos ig,uaes, um 15 dias depois do pri-
meiro fornecimento e outro 30 dias dopais
do segundo.

O fornecimento da graxa será em parcel-
las iguaes mensalmente, sendo o primeiro
30 dias depois da assignatura do contracto.

Só serão recebidas as propostas que rigo-
rosamente satisfaçam os seguintes requi-
sitos:

1 0 , referir-se a cada espade de oleo em 83-
parado, is'o é, cada proposta devora refe-
rir-se a uma só ospecie de oleo, podendo
haver, no emtanto, uma unica proposta que
inèlua os fornecimentos de graxa e estopa;

20 , indicar o nome da fabrica fornecedora,
sondo para a graxa acompanhada de certifi-
cado do procedencia;

30 , indicar o nome e a marca do oleo;
40, indicar o preço em moeda ouro para o

oleo o para a estopa, que será. invariavel-
mente para todos os proponentes, qualquer
que seja o paiz de origem, o franco, sendo
os elementos de base desse preço o hecto-
litro e o hectogramma o preço da graxa
será em réis para cala 100 hectogrammas
do peso. A tara dos barris será fixada pela
administração da estrada ;

50, indicar a densidade do oloo a 25 0 cen-
tígrados;

60, indicar em ,grá.os centigrados a in-
flammabilidade do oleo, assim como a sua
combustibilidade

7°, indicar o gráo do viscosidade no visco-
sirnutro do Engler ;

8 0, ser acornpanhada de amostras, do
volume minimo de tres litros por cada
marca de oleo, tenha embora já, sido for-
necido á estrada oleo do igual marca.

O oleo e a estopa serão irdportados dire-
ctamente para o serviço da estrada e en-
tregues na intendencia, devendo vir, para
isso, os conhecimentos do embarque em
nome da mesma estrada.

Os concurrontes deverão apresentar-se
naquella intendendo, no dia e hora acima
indicados com as propostas fachadas, devida-
mente solladas, datadas, assignadas, com
indicação de suas residencia.s, e deverão
exhibir, em separado, no acto da entrega da
proposta, o recibo da caução de 300$, pré-
viamente feita na thesouraria da estrada,.
para garantir a assignatura do contracto, e
bem assim a prova de estar o proponente
quite com a Fazenda Municipal quanto ao
pagamento do imposto de alvarás de licença
para exercicio do negocio, profissão e in-
dustria.

Secretaria da Directoria da Estrada de
Ferro Central do Brazil, 22 do maio de 1903.
—0 secretario, Manoel lernandes Figueira.

Tribunal Civil e Criminal
CÂMARA COMMERCIAL

De publicaçao da declaxaçtto da fallencia de
Rodrigo de Oliveira Ramos, estabelecido ds
ruas Gogaz n. 98 e José Rodrigues n. 36

O Dr. Enéas Galvã,o, juiz da Camara Com-
marcial do Tribunal Civil e Criminal do
Distrieto Federal, etc.:

Faço sabor aos que o presente edital virem
que, a requerimento de Rodrigo de Oliveira
Ramos, devidamente instruido. na fôrma do
decreto n. 859, de 16 de agosto de 1903, e
depois das necossarias diligencias, foi, por
sentença deste ,juizo, decretada a fallencia
do mesmo, fixando o seu termo para os ef-
feitos logaes de 25 de abril de 1903. Pelo
presente faço publica a fallencia do reforido
negociante. Para constar passaram-se este e
mais quatro da igual teor, que serão publi-
cados e afiliados na fórma da lei pelo por-
teiro dos auditorios, que do assim o haver
cumprido lavrará a competente certidão
para ser junta aos respectivos autos. Dado o
passado nesta Capital Federal aos 22 de maio
de 1903. E eu, João de Souza Pinto Junior,
escrivão, o subscrevi .—Endas Galvab.

Terceira Pretoria
De citaçao de credoreR incertos de Dom:ng)s

Antonio Garrido, passada o requerimento de
Diogo de Villa, com o prazo de 10 dias, na
fórma abaixo

O Dr. Cicero Seabra, juiz da 3a Pretoria
da cidade do Rio do Janeiro da Republica dos
Estados Unidos do Brazil, ate.:

Faço saber aos que o presente edital de
citação virem ou delia conhecimento tiverem
que, por este juizo da 3 a Pretoria e cartorio
respectivo correm uns autos de execução do
sentença, entre partes, como exequento
Diogo do Villa o executado Domingos Anto-
nio Garrido, os quaes tendo seguido os seus
devidos e regulares termos, procedeu-se á. po-
penhora em dinheiro na quantia do 2:037$860,
que se acha depositada no cofre dos de-
positos publicos da Recebedoria da Ca-
pital Federal, cuja quantia acha-se aver-
bado., a fls. 20, do livro n. 70, de entrada e
solida, do exercicio do anno corrente, como
tudo consta do conhecimento sob n. 80, junto
aos autos respectivos, quantia esta que fi-
cou debitada ao thesoureiro do momo co-
fre em data de 28 do mez de janoiro do dito

anno. E porque osteja o exequento em ter-
mos de levantar a importancia referida em
deposito para o que deverá ser passada a
respectiva carta precatoria de levanta-
mento, por isso mandei passar o pre-
sente edital de citação de credores in-
certos, pelo qual ficarão citados os credores
incertos do executado para que, no prazo
do 10 dias, que lhes será assignado o lan-
çado em audieneia, se apresentem com
seus artigos de preferencia, findo o qual se
passará. a carta precatoria do levantamenta
referido. Assim, polo presente são citados os
credores incertos do executado Domingos An-
tonio Garrido para que no dito prazo de 10
dias se apresentem com seus artigos de pre-
ferencia. e caso não o façam será, passada
carta precatoria de levantamento da mencio-
nada quantia de 2:037$860 a favor do mesmo
exequente, visto como os ombargos oppostos
á referida execução foram por este juizo,
pela irrelevancia de sua mataria, rejeitados
in limine, decisão esta confirmada por ac-
cordão do Conselho do Tribunal Civil o Cri-
minal, proferido em 14 do corrente mez.
E para que chegue a noticia ao conheci-
mento de todos a quem interessar possa
mandei passar mais dous de igual teor,
que serão publicados e affixados no logar do
costume, que de assim o haver cumprido o
porteiro dos auditorios lavrará a compe-
tente certidão de afilxação-, que trará a car-
torio para ser junta aos autos e fins de di-
reito. Dado e passado nesta Terceira Pre-
tora, da Cidade do Rio de Janeiro da Repu-
blica dos Estados Unidos do Brazil aos 23 de
maio de 1903. E eu, José Balduino de Albu-
querque, escrivão, o subscrevi. — Cieero
Seabra.

Setima Pretoria
De citaçab do ,-do SebaRtiao Pereira Mendes,

com o prazo de vinte dias

O Dr. José Calheiros de Mello, juiz de di-
reito, pretor da setima circumscripção do
District° Federal, etc:

Faço saber aos que o presente edital viram
que é citado o chamado a este juizo o réu
Sebastião Pereira Mendes para, no prazo do
vinte dias, se ver processar e julgar como
incurso nas penas do artigo 303 do Codigo
Penal, sob pena de, findo o referido prazo,
ser processado e julgado á sua revelia.Dado
e passado nesta Capit 11 Federal aos 25 de
maio do 1903. Eu, Mario de Souza Maio.,
escrivão interiniao subscrevi.— José calhei-
ros de Mello.

Oitava lPretoria
JUIZO DE CASAMENTOS

•
O Dr. Affouso Augusto da Costa Machado,

juiz de casamentos da 8e Preteria da cidade
do Rio de Janeiro, etc.:

Faço publico que, em perigo imminente
de vida, no dia 26 do mez de abril do coa-
rente anno, na casa á rua Sara n. 12, desta
cidade do Rio de Janeiro, casaram-se em
presença das testemunhas José Joaquim
Soares, morador á rua Dr. Piragibe n. 7,
Francisco Muniz Ribeiro, morador á rua, de.
Boa Vista n. 10 (Todos os Santos), Oscar
Corrêa Vaccani, morador á sua da Miseri-
cordia n. 11 A, Antonio Rodrigues Borges,
morador á rua Sara n.4, Flaminio Flecha de
Andrade, morador á rua da America n. '75, e
Guilherme dos Santos Marques, morador ã.
rua Dr. Piragibe n. 7, repetindo a fórma
da lei n. 184, do 24 de janeiro de 1890, ar-
tigo 27. João Francisco Machado com D .Deo-
linda Porcina da Silva, vindo a fallecer,
com effeito, no dia 26 de abril do corrente
anno João Francisco Machado. Apoz o casa-
mento acima effectuado foram preenchidas
as demais formalidades da lei; dontro do
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208$000 (Achavam-.v devidamente inutiEzadas
cinco estampilhas no valor de oitocentos e
eincoenta réis).

Leo PP. XIII

prazo de 48 horas, neste jnizo e por ordem
da mesma autaridade acima declarala. ficou
correndo em meu cartorio 15 dias, dentro
dos quaes podem ser requeridas pelos inte-
ressados as providencias que entenderem
de direito pró ou contra o referido casa-
mento. Si alguem se entender prejudicado ou
conhecer que existe algum impedimento que
obste a legalização do casamento, accuse-o
pára os fins necessarios. E para que a noti-
cia chegue ao conhecimento de todos mandei
passar o prosente edital, que será publicado
pela imprensa e outro do igual tsor que o
porteiro dos auditorios affixará no lo-
gar do costumo, do que lavrará a respe-
ctiva certidão para. ser junta aos autos.
Dado. o passado nesta cidade do Rio de .1 t-
miro aos 2 de maio de 1903.En, João Ferroi-
ra, Lopes Gonçalves, escrivão, o subscrev i
Atroa.° Augusto d4Costa Machado.

• Nona Protorla
De citago

O Dr. Virgilio de Sá Pereira,juiz 9 0 preto
do. Districto Federal,etc.:

Faço saber que por parte da justiça publica
foi offerecida e por este juizo recebida uma
denuncia pela qual o réo Gervasio Protasio
Xavier do Lima tem de ser pro .essado como
inçursanas palmas do arts. 330 e 331 do Co-
digo Penal; e porque não tenha sido possivel
citar pesoalmente a esse accusado, em razão
de não ser encontrado, nem della haver noti-
cia o cito polo presente para,depois de findo°
prazo de 20 dias, comparecer á primeira au-
diencia deste juizo o ás consecutivas afim de
assistir a inquirição do testemunhas e se ver
processar pelo dito crime,e liam assim a com-
parecer á primeira sessão da junta carreado-
nal, depois do preparado o processo, afim do
serjalgado, tudo sob pena derovelia. As au-
diencias realizam-se as segundas o quintas-
feiras, ás 11 horas, e as juntas corroccionaes
rennem-se ás quintas-feiras, á 1 hora da
tarde.E para constar ao dito acamado mandei
passar o presente edital, que será aftlxado no
logar do costume. Capital Feleral,25 do m Lio
de 1903. Eu, F .ancisco Pinto de Macedo,
escrivão, *o subscrevi. — Virgaio de Sá Pe-
reira.

PARTE COMMERCIAL

Camara Syndleal dom Corre-
tare de Fundou Publieog3
da Capital Federal

COESO OFPICIIAL DICOAMBIO EMOEDA METALLIOA

90 d/v A' vista

Sobre Londres 	 ...s Paria 	
21 Hamburgo...."

Italia 	
Portugal.. ...

•s Nova York. .	 --
Libra esterlina, em nijeda...
Vales de ouro nacional, por l$000
Apolices geram de 5 04, miadas
Ditas geram de 5°4, de 1:000$000
Ditas do Emprestimo Nacional

de 1895, port 	
Ditas idem idem de 1895, nom 	
Ditas idem idem de 1897, nom 	
Ditas do Emprestimo Municipal

de 1898, poit 	

	

Ditas inscripções, de 3 •/0 , port 	
Ditas idem Idem,, nom 	
Banco da Republica do Brasil
Opmp. Viação Forma Sapueahy
Dita Industrial de Melhoramen-

tos no Brasil 	
Dita Ferro-Carril de S. C hris tov iío

Dita Tecidos Petropolita.na 	
Dita Tacidos Alliasça . 	
Dita Tecidos Pmgresso Industrial

do Brun 	
Debs. da Comp. União Sorocabana

e Ituana. l s &Cie 	
Ditas da Comp. Manufactora, Flui-

mie case. 	
Ditas da Comp. Ferro-Carril do

Jardim Botanico 	

~as por a1vard

1 apolice geral do 5 8 ,! „,	 954.000
Secretaria da Camara Syndical da Capital

Federal, 26 de maio de 1903.— José Claudio
da Silva, syndioo.

•

Junta dos Corretores de
Mercadorias e Navios

CJTAÇÕES DO DIA 25 DE MAIO DE 1903

Algodão em rama, 1° sorte , sertão de
Parahyba, 128 e 1s$200 por 10 kilos.

Dito idom, regular, de Mossorb, 11$500
idem.

Dito idem, idem sItabalanaa de Sergipe,
11$000 idtan.

Assacar mascavinho de Maceió 310 réis
por kilo.
Dito branco, 3a sorte, de Pernambuco, 400

réis pr Mio.
Dito masca,vinho, idem, idem, e 300

réis por kilo.
Café typo n. 6, 4alN3 a 4221 por 10 kilos.
Dito Piem n. 7, 2S;8s1 a 3919 idem.
Dito idem n. 8, 4608 a 3$676 idem.
Dito idem n. 9, 3$336 a 3$4o4 idem.
Rio de Janeiro, 26 do maio de 1903.—

João Baptista Deldugue, presidente.—Joaquim
da Cunha Freire Sobrinho, secretario.

SOCIEDADES ANONYMAS

Cong-regnrito Eirazileira da
Ordem de 5. Bento

DOCUMENTOS PUBLICADOS PARA OS EFFEITOS
DO REGISTRO CIVIL

Nonciature Apostolique au Brésil—Petro -
polis, O de janeiro de 1903.

Revm. Dom abbade geral da Ordem Bane-
(Batina no Brazil—E'-me grato enviar aqui
incluso o Breve Pontificio em que o Santo
Padre transfere a Sé do Abbade Geral da
Congregação 13enedictina Braziloira do mos-
teiro de S. Sebastião da Bahia áquelle de
Nossa Senhora de Monserrat, vulgo S. Bento
na cidade do Rio de Janeiro, desligando sua
santidade para tal effei to V. P. Revma. de
qualquer vinculo ao mesmo tempo que Lho
deixa a liberdade do residir soja na Abbadia
do Rio de Janeiro, seja na Abbadia da Bahia,
da qual Abbadia Lhe continua a ser conser-
vada a administrasão apostolica.

Ao fazerahe esta communicacão felicito a
Congregação Benedictina Brasileira o em
particular á. V. P. Revma. pelo novo attos-
tado do Soberana o Paterna, benevolencia com
que o S. Padre dignou-se de distinguil-as.

Aproveito o enejo para reiterar á V. P.
Rema. os protestos da minha subida consi-
deração.

-I- Judio, arco . de Ancarra, /almejo Aposto-
lico.

—Reconheço verdadeira a assignatura de
Monsenhor Julio Tonti, Niincij Apostolico
no Brazil —Rio de Janeiro, 26 do maio de
1933.—Pelo director geral, L. P. da Silva
Rosa,

AD PERPETUAM REI MEMORIAM

Singulare studium ac paterna charita,s, qua
Ca.tholicam Brasilianam nationem Saneia troo
Apostoliea Sedes prosequitur, Nos admonet,
ut in ea, summopere curas cogitationesque
Nos tra,s i n tendam us, quie parti ne a ad veterum
rum religiosornin Ordinum instaurationern.
exquibus ipsa respublica tot tantaque ingiter
emolumenta nacta est. Quoad vero Ordinsm
S. Benodicti, pio non altar vetustate clarior
as: doctrina. Nos votis annuentes Capituli Ge-
neralis atino MDCCCI,XXXX Balas . rite habi-
ti, dilecto filio Dominico a, Transfigurationo
Machado Abbati Generali ipsius Congregatio-
nis Benedictina: Brasilionsis, necossaria atquo
oppostuna subsidia nitro suppeditavimus,
quibus calem Congregatio ad pristinum
docas ac forem revocaretur. Et incundum
guidom nuntium accepimus, quatuor ex an-
tiquis Benedictini Ordinis ia Brasilia Abba-
tiis, Olinde scilicot Balias S. Pauli et B. M.
V. de Gratia, iam ad regularem disciplinam
iteram adductas ferventi religiosa familia
laaari ; novamque conditara ruim in ho-
norem S. Crucis in Statu de CEARÁ, nun-
cupato, magno cum plausu voti compotum
civium, qui Conlegium pro libaria instituen-
dis jamdiu exoptaba,nt ; insuper Abbatiam
S. Andrem in Belgio instauratam fuisso nt
Congregationi Brasiliensi Ordinis S. Benedicti
ia perpetuam cedat auxiliam; negue NO3
latet alicioot jam Brasilianos adolescentes
sese Benedictino Ordini mancipasse ut iteritni
in patria, terra antapia, et venerabilis Con-
grogatio ronovato culta florerot. Fel lei.:

faustique hujus eventus laus. ad Abba-
tem Generalem supradictom spectat. potis-
simum, qui et impensum studium, et actuo-
sam sedulitatem et acris ineenii vires ia
Benedictinie Brasiliensis familiac instaura-
tionem naviter posuit. Quo mentis pra.-
mium forrat, illum donec vivat Abbatis
Generalis titulo auximus, nunc vero ut
idem dilectus filius, atque universo. simul•
Benedictina Br Congregatio no-
vum sortiatur et singulare Pontificiae
benevolenthe pianos., ut magis incremento
ac prasperitati Ordinis illius, eadem in re-
gione Nos prospiciamils. hiae cima in tas,-
scripta sunt statuimus, edicimus,mandamus.
Nimirum omnes et singulos quibus Nostne
ha. littere favent peculhari benevolontia
complectentes, et a quibusvis excommuni-
cationis et interdicti, atasque ecclesia.sticis
sententiis, censuris et ponis si qua.s forte
incurrerint hujus tantum rei gratia absol.
ventes et absolutos fora consentes, col-
latis consiliis cum VV. FF. NN. S. R.
E. Cardd. Cangregationi negotiis et consul-
t ttionibus Episcoporum et Regulariam expe-
diendis parpositis, omnibus rei momentis
attente perpensis, Mota proprio ac ex certa
scientia et matura deliberatione Nostris,
dogue Apostolicie Nostrao potestatls plenitu-
dine pritsentiam vi, Sedem Abbas is Generalis
Congregationis enunciati Ordinis S.Benedicti
ia Brasilia constitutm, a Monasterio S. Se-
bastiani de Bahia ad Monasterium B. islarim
Virginis Montisserrati, vulgo S. Benedieti
Fluminis Januarii, transferimos ac transla-
ta.m esse declaramos. Oportet moino quo faci-
lius Cougregationis univeram regimen gerat,
Abbatom Genera.lom penes eivilis gubernii
et Apostolicm Nunciaturre Sedam commorari;
et summopere decet in ipso intellectuali
magna. Brasiliana' nationis centro, Ordi-
nem scientiarum ao literarum lande claris-
sirnom principem sedem ha.bera. Prceterea
auctoritate similiter Nostra, dilectum filium
Doininicum a Transfiguratione Machado, Con-
gregationis Braziliance Abbatem Generalom
et huc negue Abbatern S, Sobastioni de Bahia,

$59
3$969

19$775
24181

960 •e to
956 411

968000
95(4000

1:020$000

176$000
87	 O
869 000

41$000
13$500

17$000
130$000

250$000

255$000

75$000

204000

214500
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•
.Dichiaro • che la firma quis)pa, dell' Ex

Cardinal Macchi é autentica. 	 • •

	

Petropolis, 6 Gennaro 1903—	 are.
d'Ancyra., Nunzio Apostolico.

Recónlieça verdadeira a aáignatura de
Monsenhor Julio Tonti, Nuncio Apastolico no
Brazile—Rio de Janoiro, 26 de maio de 1903.
— Polo directer geral, L'. P. da Silva
Rosa.	 •

(Achavam-se, sois estampilhas no valor de
1$150, competentemente inutilizadas.)

TRADUCÇÃO

• Leão XIII, Papa

Ao PERPETUAM REI mEmORIAM

Impulsionados pela particular de licição o
amor paternal, que. esta Santa Sé Aposto-
liea cousagra ul elthollea nação brazileira,
merece Nos especial cuidado o áLtenção tudo
o que se refere ao rastabelecimento daS an-
tigas ordens religiosas, que 'tantos o tão
grande.; servieos nona teern prestado Conti?
ilua.dit men te .	 . .	 .

E' pw isso que, :Influindo aos votos for-
ni-nana legitimamente
celebrado na Ritda cio 1890, pelos monges da
Ordem do S. 13cato, gut:- a nenhuma outra
é seepeda ,em antigAdade o saber, de boa
vou i bade fornacenios . ao nosso amado filho
Domineos. da Traásfiguração . Machado.' Ab-
bado : Geral da Cong,regaçarr Benudictina, do
Brazil, os subsidies necossariof e opPartunos
para que to•ssu 'restituida á MCS1111 emigre.-
gçii	 mi on antigo. esplendor e -gloria.
SOU beinoaP0i. 00111 jui tilu, quo quatro da;
antleasAbbadias da.- Ordem Benedictina no
Braill; isto é,. Olinda, Balda, •• Paulo c
Nossa- Senhora da Graça. onde . fal restabo•
!crida a discip:Ina •regular, abrigam uma
fervorosa fiumiia de religiosos,. e que foi
ftufilada, . unia nova em lema t da Santa
Cruz no E'sLa, , lo do Coará, coei gra:ule sa-

.•	 .	 .
tisfaaão doa habitantes, 'qud, do lia muito,
desejavam um Collogio. p ira a educação- de
Seu; filhos ;• que além disso foi restaurada.na
Bélgica a Abbalia. ,de Santo André,- para
auxiliar perpettiamenta à Congregação Bra4
zileira, da Ordem .11anedictiria; e que tambem
já envergaram a etiatia dós monges de São
Bento alguns jovens b razileiros,aque farão
fl irescor outra vez, no torrão natal, a:antiga
e venbravel Congregação. 'De tão eansolador
e faustoso success° cabeo principal louvor ao
supracitado Abbade Geral, que, na restaura-
ção da familia, Benodictina no Bra,zil. tem
trabalhado com •assidua,. diligencia e farVO-
roso empenho e tom tolas as forças' do seu
poderoso ;engenho .

Em recompensa de' tão assinalado mere-
cimento, tivemos . por , bem . já confirinal-o,
por toda a sua vida, na dignidade de Abbarle
Geral; para que, porém, éSt'o nasSa'..amado
filho, bem • como toda a Congregação Beno•
dictina do Brazil, receba um novo e 'singu-
lar penhor da benevolencia Pontifieia, e
para que providenciemos cada vez mais ao
dosenvolvimento- e prosperidade da mesma
Ordem nesta região, eStabelacemos, deter-
minamos e ordenamos o :que •abaixo se
expõe. •	 •

• Absolvendo, por oáto motivo, só, com es-
pecial benevoloncia, como de facto absolvi-
dos declaramos de qualquer excommunhão:e
interdicta e mais sentenças ecclesiasticas,
censuras e peitas em que porventura te-
nham incorrido, todos e cala una alquiles
a quem interessam estas nossas Lattras,
depois do termos ouvido os nossos venera-
vais Irmãos, os Cardeaes da Santa Egreja
Romana; que . Presidem á Congregação en-
carregada de re3olver os negocios e consul-
tas dos Bispos o • Regulares, e de termos
attentamenca ponderado o assumpta,
Moto proprio e . nossa sciencia corta e ma-
dura deliberação, transforimos CoM. a pleni-
tude. do Nosso . Poder • Apostolido. pelas pre::
sentes Lattra,s.como de facto transferida fica,
a Séle do Abbade Geral da Congregação Bra-
zileira da Ordem de S. Bento, do Mosteiro
do S. Sebastião da Balida para o 'Mosteiro de
Nossa : Senhora de - Monserra,te. vulgo de São
Beato,ado Rio de • Janeiro. Part. que mais
facilmente possa dirigir toda a Congregação,
convem , que o Abbado Geral demora na
ci :ale em gila está o Governo civil e a Nun-
ciatura Apostolica ; o é de,summa vantagem
que. no Proprio centro Intellectual da grande
nação brazileira tenha a séde primaria a
Ordem mais illustre em sciencia,s e lettras.

Desliga,nclaegualniente, corn a nossa anato-
ridade, de todo o vinculo, em quanto é
mistér, o nosso arnado filho Domingos
Transtigura'ção Machado, , Abbade Geral dà
Congregatçã,o • Brazileira, e até agora Abbado
do S. Sebastião da Bahia, transferimol-o
para a Abbadia de Nossa . Senhora de Mon
serrate da cidade do' Rio de Janeiro ; mas
let3rniinamos que conserve ern administra-
ção .Apostolica a dita Abb:idia de S. Sobas-
ião da llaluia, puimittiralo-lho no emtantd
Lira; attenta adignidado do Sa, primacial da
salda, cujo prelado favorece com singular
amevolencia.): a Ordem 'de S. Bmto. possa
asidir a soa talante em qualquer das ci-
adas Abbadias.-
Alin°entairms a, bem fundada esperança

le, que oMiesifio Abbadó Geral lua do re-
tainatr e restituir antigo espleplor
1.lob ‘dia dá Rio do Janeiro, como ;10„fè.z á da
labia,' que lia do ampliar à benernerito Col-
egio eiii que ate'educa ajuvontndcdaquella
apitar e que, .quando o consentir o nu-
mero dos monges, ha de destinar um i p ;do
os rendimentos alo Mosteiro á evangeliza-

:ão dós selvagens indigenas, do maneira que
',quilos que ainda hoje vivem nas trevas o
P IPbra ta, !Mito, 'recebam p.lo zelo dá
longes' de .S. , Bento a luz da verdade christã,
p•oss mm mais . tarde C000OrTer plr t a pro-

poridade da Nação Beazilora.

.	 .
. Fazemos .estas concessões determinando

que as presentes Louras sejam o:sempre:ha-
jam de ser firmes, validas e eficazes, que
consigam seus. plenos .e -integros effeitos,
devendo-as respeitar completamente em tudo
o por tudo,aquelles a quem se referem, opor
todo o tempo que se referem, que . segundo
pulas devera julgar o., definir todos os Juizes
ordinarios o delegados o que é irrito o, nullo
tudo o,que contra cilas advertida ou inad-
virtidaanonte se attentar, sejtapor.quem for
o com que autaridade for. Nada obstando em
contrario.

Dadas em Roma, junto de S. Pedro, sob o
aunei do Pescador, aos 23 dias do mez do
novembro de 1932,.viggsimo quinto anno do
nossa Pontificado. 7 buia. Card. Macchf..,,-
+Fr. Donzingoá da Transfigieraçao Machado,
abbade geral.	 ,	 ..	 .

•— Reconheço verdadeira a firma supra.—
Rio de Janeiro, 25 do inalo de 1903.—Evaristo
Valls de Barros. .

Tinha ao lado o solto do chancella-Sigillum.
congregationis Sancti Benedicti Brasilite.

Estatutos do Centro Auxilia-
dor doí Z-1" iosques

Fanciado em 31 de marco de 1903

.CAPITULO I

	

Do Centro, e..setts fins	 .

Art. -1. 0 - O •Centro Auxi'iador dos Eliosques
tem por objecto principal : • 	 ,

§ 1. 0 Dar admissãatão sóriaatite °Ás nade
cianteS .estab •elocilos cni, klosques, hidaPen-
dente da joia, entribuinb ti dy,"sociado só-,
m3OtÕOJI11 á quota mensal do 5$ a principiar
no mez de março do 1903,nãopoderido gosar
dos direitos de associado sem cumprir esta
clausula, embora,.d novo associado pretenda
filiar-se ao Centro em época muito além -da
fundação do mesmo.	 .

§ 2. 0- . Cada, kiosque representa um assoi
ciado para os effeitos da contribuição mensal
e para . o g030 de todos os direitos que, o,
Centro possa proporcionar aos seus asso'-.
ciados.. .

Art. 2. 0 . O Centro, tora uma . Si) . alasse, -de
socios, guie .são contribuintes,' e que todos,
terão ingressa nas „ asserabléas ,garaes, ,os-
tando assim no go ai . tie 'seus direitos"; do ac-
cordo com o § 1° do art. 1°. •

§ I.° Todo o socio pólo votar o. ser votado
para os cargos da-directOria.,.

,
CAPITULO Ir

ib omni vinculo, quatenus opus sit, solventes,
ai Abbatiam transferimus B.' . M. Virginis
Montisserati • civitatis Flum mis Janua,rii, seu
volumus ut dp3arn s pr.orem S. Sebastiani
o Bahia Abbatiam retineat • ia adminisa

trationem. Apostolicaln, fa,cta,- insuper
vadia, attenta dignita,te primatialis Sedià
Bahiance, ajas' Proesul • Benedictinurn
diriam speciali benevolontia, prosequitur
hi	

;
utraquo exdictis Abbatiis. pro suo a.,rbi-

. trio residendi. Exinde spern (ovulas propc
cortam futuram ut idern Generaliá abbas
memoratam Fluminis Jauuarii Abbatiam,
prout jam illarn Hahia, instauret, atquo ad
pristintim decus restituat et Conlegium
optime do invenum •illius principis civitatis
institutiOne meritum amplifica, et cum nao-
nachorum numerus id sinat, partem monas-
terii illius 'reddituum esoget ad indigena,rum
silvestrium• Ovaitiekelisationern, ita út -qui
intenebris, et in urnbra mortis adhue sedent;
cura monachorum Ordinis' Benedictini :ad
christiance veritatis Immo adducantur,' et
ad patrim BragiliaMe p .osperitatem etiani
ipsi in posto= concurrant. Porro liaec
concedimus decernentes presentes Littera;
firmas validas et effieàeeaesomper existere
et foro, suosque plenarios'et integros e ffectus
sortiri et obtinere, ac-illis ad quos .specta,t
et pro temporo quomodo libet -spectabi'a in
omni bus et per munia plenissimosuffra,gari,
sicque in preemiasis por quoscumaue judices
ordinarios et dele,gatos indieari et definir
dobar°, a,ttple irritmn esse et inane si sacias
super his a quoquam qua,vis auctoritato
scionter vel ignoranter contigerit attentari.

-Non obstamibus contrarils quibusque. Da-
tum Itomm apud S. Petrum subannulo Pis-
catoris die XXVIII, Novernbris MDCCCCII:
Pontiticitus Nostri Anno Vigeshno quinto.
—A(os. Card. Macchi.

c

1
e

e

Dos auxilios aos assóciadós.-
•
Art. á.° O . Centro foraocerá . gratuita- .

mente. isto é, som outra reinuneraçao, aléM
da sua quota mensal: 	 • .	 ,

§ I.° A tolo • o associado da 'Centro sonlhe-
ha ti-ido um advogado que defenda, oa seus
direitos, quand,) lhe sejam • postergados
pelas autOrifladaS policiaes ou munieipaes.

§	 Fazer o possível do allivial-O do
justiças que lha sejam feitas e.. pOr inter-
medir)... do advogachf > do ¡ Cell trai ,e mais meios'
ao 'alcance da -diroctdria; • rebabilltalaõ ao.
regular funecionamelto do seu commércid.

§ 3.° Isto só se =prebende coinTólação
ao oornMercio em kiosques, nada. tendo -o
Cante° Com respeito a outros negócios que
os associados tonharn. • • . ' 	 •	 .

§: 4.. A dtrectoeia; por seu- advogado
ou advogados. fará, perante,' as autoridades'',
policiaes e numialpaes o passivol do colribir
abusos do pequenos • ne.vcianto.s . não . licen-
ciados que fazem aberta •cOnciirranciii,
classe, usando' dos meios dentro-da ldi,; ema:
bora, que para isso sejam necessarias
pezaS ex traord i riar.as.
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§ 4.° A assembléa só pelará funccionar de
accordo com o § 50 do art. 1,1. -•

§ 5.° Eleita a nova directoria tomará,
posse no- prazo de 48 horas depois de termi-
nada a eleição.

§ 6.° A actual directoria fará entraga im-
mediata sem que possa alleg,ar pretexto
algum.

Art. 13:	 -
§ 1.° O Centro em assembléa geral resolj*

verá o distinctivo que devo usar no fron-
tispicio de sua sécio.

§ 2.° E' expressamente vedada a entrada
, nas reuniões a pessoas estranhas á. associação,
exceptuando as autoridades que lhes deve
ser franca a entrada.

§ 3.° Uma vez discutidos e approvados em
assembléa geral os presentes estatutos terão •
força de lei e entrarão em vigor.

O presidente, Josd Gonçalves Machado.

§ 5.° O socio que, por falleCimento, deixar
sua familia era estado de indigencia o Centro

4.soccorrel-a-ha com uma dadiva de duzentos
mil reis (200$) por uma só vez.

§ 6.° O socio que, por motivo de força
maior, tenha de remover o kiosque o Centro
auxilial-o-ha com o capital necessario para
tal fim. ficando ,sendo credor do mesmo até

'reembolso da quantia gasta.
• § 7.° Só terá. logar a execução dos §§ 2° o
30 do presente artigo quando o capital do

- Centro attingir á cifra do dez contos de róis
(10 : 000$000 .

• CAPITULO III

Da ,''directoria

1 Art. 4. 0 O Centro Será administrado por
uma directoria composta de:

Art. 8:
§ 1. 0 O thesoureiro depositará, mensal-

mente em nome do Centro Auxiliador dos
Kiosques o saldo que houver em caixa
excedente' a quinhentos Jnil réis (500$) em
uma caderneta da Caixa'Economica.

CAPITULO IV

•Art. 9.° : '
§ 1. 0 O Centro Auxiliador dos Kiosques

só pôde ser desunido ou liquidado quando
cinco membros o requererem e por meio
de uma assembléa geral, que não lhes
pôde ser negada, ou então por maioria de
votos dos socios que constituirem essa assem-
bléa,.

§ 2.° Quando isso aconteça será, a liquida-
ção feita em partes iguaes, tantas quantos
kiosques estiverem inscriptos no Centro.

§ 3.° Só ,terão direito ao rateio da liqui-
dação os locatarios de kiosques dessa data e
que sempre tenham cumprido os deveres do
§ 1 0 do art.' 10.

'§ 4.° O associado que vender o seu' ou os
seus kiosques vende com o mesmo ou os
mesmos todo o direito e acção que tiver no
dito Centro.

§ 5. 0 Logo que o kiosque passe a novo
locatario deve ser communicado immediata-
mente ao Centro para ter loga,r a transfe-
rencia.	 •

CAPITULO V

Art. 10. Da eliminação dos associados. .
§ 1.0 O associado pôde ser eliminado

falta do pagamento de suas mensalidades por
mais de quatro'mezes.

§ 2. 0 Por defraudar haveres do Centro,
ficando sujeito ás demais penalidadoá perante
as leis do paiz.

§ 3.° Tentando por palavras ou obras des-
moralizar a associação.

§ 4.° O assoéiado que faça ou tente fazer
contracto do kiosque do seu consocio, sendo
isto provado.	 •

§ 5.° Quando em assembléa se tornar
inconveniente mais de uma vez.

§ 6.° Não assiste direito de indemnização
alguma ao associado eliminado por funda-
mento de nenhuma espada.

Art. 11. Deveres da directoria em com-
mum :

§ 1.° Convocar uma .reunião da mesma,
uma voz em cada mez.

§ 2.° Convocar uma assembléa geral de 15
a 30 do janeiro de cada anno para leitura do
relatorio e proceder a eleições.

§ 3.° Convocar quantas lhe sejam reque-
ridas, nos termos do § 1° do art. 9..

§ 4.° Para ter valor uma assembléa geral
só pódo funccionar com 12 ou mais associados,
e com maioria de um voto fica resolvido o
objecto de que se trata.

.9 5, 0 Excepto quando a mesma tratar da
mataria do § 1°.
• § 6.° Que neste caso só terá valor com
maioria absoluta dos socios que constituirom
a assemblêa.

• CAPITULO VI

Art. 12. Disposições geraes.
§ 1.° A directoria actual tem o caracter

provisorio e administrará, o Centro até
assembléa da segunda quinzena de janeiro de
1904,época oin . que se deve proceder á. eleição
para nova directoria.

§ 2. 0 Salvo si cinco socios, nas condições
do § 1° do art. 8°, a requerer, e então se
procederá, á eleição antes dessa data.

9 3.° Claro fica no § 20 deste artigo que
para haver eleição para nova directoria
antes da segunda quinzena de janeiro de
1904 é necossario que cinco • associados re-
queiram unaa, assembléa oxtraordinaria.

Antonio dos Santos Ma-
• -

• O th:saureiro, Agostinho da Silva Tei-
xeira.

Conselho fiscal:
Manoel Teixeira de Abreu.
José Augusto Gonçalves.
Josd Ferreira da Silva.

ANNUNCIOS
f n

Empreza A.gricola.13razileira,
SOCIEDADE .ANONYISIA

Convido os Srs. accionistas a se reunirem
em assembléa geral ordinaria, no escriptorio
desta empraza, á rua Primeiro de Março
n. 65, ao meio-dia de 27 do corrente, afim de
tomarem conhecimento do relatorio e con-
tas da administração o parecer do conselho
fiscal, relativos ao primeiro penedo social
decorrido do 6 de setembro de 1901 a 31 do
dezembro de 1902, e bem assim para pro-
cederem á eleição de doas directores o dos
membros do conselho fiscal e respectivos sup-
plentes .
- Rio de Janeiro, 12 de maio do 1903.-lien-
ripe I. de Souza, presidente.	 ( •

Companhia Estrada de Perro
Vassouras, Pa,ty do Alferes
e Petropolls.
Convido os Srs. accionistas a reunirem-se

em assembléa geral extraordinaria quinta-
feira, 28 do corrente, ao meio-dia, no salão
do 2° andar do predio da rua Primeiro
de Março n. 127, afim de resolver sobre
unia proposta da directoria, que importa
em alienação de bens, reforma de estatutos e
redacção de capital.

Rio de Janeiro, 22 de maio de l03.-
Pelo presidente, Josd Valentim Dunharn, di-
rector.

Companhia União de
Trapiches

ASSEMBLEA. GERAL EXTRAORDINÁRIA

• Convido os Srs. accionistas a reunirem-se
em assemblée, geral extraordinaria, quinta-
feira, 28 do corrente, ás 2 horas da tarde,
no predio da rua Primeiro de Março n. 127,
para resolver sobre uma proposta da, dire-
ctoria, que importa em alienação de bens e
reforma do estatutos.

Rio de Janeiro, 22 de maio de 1903. -
Paulo de Frontin, presidente.	 (-

Rio de Janeiro - Imprensa, Nacional - 1903
,:•••

•
Um presidente.

• Um secretario.
Um 'thesoureiro.
E uma commissão de finanças composta de

. tres membros, que terão assento nas sessões
da directoria.

§ 1. 0 Cabe ao presidente: rubricar os li-
vros e os papeis do Centro bem como auto=
.rizar por escripto as despezas que prévia-
mente tenham sido deliberadas pela dire-
ctoria.

§ 2,* Presidir as sessões da directoria e,
em caso de empate, dar o seu voto de qua-
lidade.	 1 .

• § 3.° Convocar assembléas geraes quando
as julgar necessarias e -proceder á, sua aber-
tura.

§ 4.° Representar o Centro officialrnente
em qualquer solemnidade ou nomear uma
commissão para esse fim. .

§ 5.° Representar o Centro em juizo ou
•fóra delia, podendo constituir procuradores
. com prévia autorização da directoria.
• Art. 5. 0 Ao secretario compete :
' § I.° Receber e abrir, a correspondencia do
Centro;

'
	 •

§`2. 0 Lavrar ou mandar lavrar as actas
de todas as sessões, proceder . á. sua,' leitura e
cuidar de todo o expediente.

§ 3. 0 Ter sob sua guarda todos os papeis e
documentos relativos á secretaria, escriptu-

, raros livros com a maior clareza todas as
•transacções que o . Centro effectuar e fazer
annuncio's por ordem do presidente.

§ 4.° Assumir as funcções de • presidente,
•servindo-se neste caso de um associado para
'secretario ad hoc.

: Art. 6. 0 Ao thesoureiro compete:.
§ 1. 0 Proceder á cobrança da receita do

Centro, ficando responsavel por todas as quan-
tias que receber e pelos recibos que entregar
em confiança..
" § 2. 0 Propor á directoria a eliminação dos
socios incursos nos §§ 1 0„ 20 , 3°, 40 e 50 do
'art. 10. •
' § 3.° Pagar todas as dospezas legalmente
autorizadas.

• § 4.° Conservar na melhor ordem os do-
cumentos o ter o livro-caixa a seu cargo es-

. cripturado com clareza.
§ 5.° Apresentar balancetes da caixa quando

• lhe sejam pedidos ou requeridos pela com-
missão de finanças.

. Art.', 7.° 'A' commissã.o de finanças com-
pele:	 • • •	 •

§ 1.° Examinar os .balancetes que sejam
apresentados pelo thesoureiro o dar parecer

•por escripto quando em assembléa gorai.
§ 2.° Denunciar qualquer irregularidade

que chegar a seu conhecimento, muito prin-
cipalmente quando esta ponha em duvida os
creditos do Centro.

§ 3.° Fazer parto da directoria quando
. haja reunião, tendo o seu voto o valor de
membro da mesma como do facto.

O secretario,
citado.

•(-


